
Analiza poslovanja poduzeća Kenai d.o.o. i usporedba
s odabranim konkurentom

Mihalic, Petra

Master's thesis / Diplomski rad

2023

Degree Grantor / Ustanova koja je dodijelila akademski / stručni stupanj: University 
North / Sveučilište Sjever

Permanent link / Trajna poveznica: https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:122:193938

Rights / Prava: In copyright / Zaštićeno autorskim pravom.

Download date / Datum preuzimanja: 2025-02-09

Repository / Repozitorij:

University North Digital Repository

https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:122:193938
http://rightsstatements.org/vocab/InC/1.0/
http://rightsstatements.org/vocab/InC/1.0/
https://repozitorij.unin.hr
https://zir.nsk.hr/islandora/object/unin:6061
https://dabar.srce.hr/islandora/object/unin:6061


 
 

Odjel za logistiku i održivu mobilnost 

 

Diplomski rad 

 

Analiza poslovanja poduzeća Kenai d.o.o. i usporedba s 
odabranim konkurentom  

 

Studentica 
 

Petra Mihalic, 0248007393 

 
Mentorica: 

doc. dr. sc. Ivana Martinčević 

 

 
 

  

Koprivnica, rujan 2023. godine 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

Odjel za logistiku i održivu mobilnost 

 

 

Diplomski rad 

 

 

Analiza poslovanja poduzeća Kenai d.o.o. i usporedba s 
odabranim konkurentom  

 
 
 

 
Studentica 

 
Petra Mihalic, 0248007393 

 

 

Mentorica: 

doc. dr. sc. Ivana Martinčević 

 

  

Koprivnica, rujan 2023. godine 



 
 

Predgovor 

 

Trud, motivacija, učenje i odricanje samo su neke točke potrebne za uspjeh u životu, ali sve je 

lakše kada imaš potporu okoline. Stoga se ovim putem želim zahvaliti svim profesorima 

Sveučilišta Sjever koji su mi prenijeli svoje znanje i davali mi motivaciju za rad. Posebno 

zahvaljujem mentorici doc. dr. sc. Ivani Martinčević na savjetima i pomoći prilikom pisanja 

diplomskog rada. 

No, posebno mjesto za zahvalu želim ostaviti svojoj obitelji, suprugu koji je veliki dio obaveza 

preuzeo na sebe i samim time omogućio mi usklađivanje studentskih i privatno poslovnih obaveza, 

i na kraju hvala i mojoj djeci jer su me cijelo vrijeme hrabrili i poticali da budem bolja. 

 

  



 
 

Sažetak 

 

Obzirom na dinamiku tržišta te svakodnevnu pojavu velikog broja novih konkurenata, poduzeća 

da bi opstala u tim uvjetima moraju se pripremiti na svaku novonastalu promjenu te na vrijeme 

reagirati. S ciljem što uspješnijeg i kvalitetnijeg poslovanja poduzeća, provode se analize 

poslovanja koje su od velike važnosti i u prevladavanju raznih kriznih situacija. A jedna od takvih 

situacija bila je i kriza uzrokovana Covidom te ratom u Ukrajini. 

Uz pomoć financijskih izvještaja provode se financijske analize, a najčešće analize koje se rade su 

horizontalna i vertikalna analiza bilance i računa dobiti i gubitka te izračuni financijskih 

pokazatelja. 

U prvom dijelu diplomskog rada upoznaje se sa procesima upravljanja poduzeća te se daje 

teoretski prikaz najvažnijih financijskih izvještaja poduzeća te postupaka i tehnika njihove analize. 

Zatim se upoznaje sa poduzećima koja se analiziraju u radu od 2019. godine do 2022. godine te se 

radi  usporedba odabranog poduzeća Kenai d.o.o. sa konkurentnom tvrtkom Aneta – dingo d.o.o. 

U završnom dijelu rada daje se osvrt na poslovanje poduzeća Kenai d.o.o. u periodu krizne 

situacije uzrokovane Covidom -19 te ratom u Ukrajini. 

 

Ključne riječi: upravljanje, bilanca, račun dobiti i gubitka, financijski pokazatelji, vertikalna 

analiza, horizontalna analiza, konkurenti, kriza 

 

 

  



 
 

Abstract 

 

Considering the daily increase in competition, and  the dynamics of the martket, in order to survive, 

companies are obligated to adapt and react in the shortest time possible. Furthermore, the analysis 

of the business situtation is conducted to resolve crisis situations and for better and more quality 

business results. One such situation, or crisis, occurred with the COVID -19 pandemic, and war in 

Ukraine. 

With the assistance of the financial report, a financial analysis is conducted. The most usual are 

horizontal and verticl analysis, balance sheet analysis, and profit and loss account, as well as 

analysis of ohter financial factors. 

The first par of the research paper will give an introduction to the companys processes, as well as 

a theoretical explanation of the most important financial analyses, and their procedures and 

techniques. Further research will describe the analyzed companies, in the period  between 2019 

and 2022 and compare the company Kenai with its competition Antea – dingo. In the last part of 

the research a summary of Kenai performance will be conducted, taking into consideration crisis 

situations developed by the COVID-19 pandemic and war in Ukraine.  

 

Keywords: managing, balance sheet, profit and loss account, financial indicators, vertical analysis, 

horizontal analysis, competitors, crisis 
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1. Uvod 

U suvremenim uvjetima poslovanja poduzeća su pod stalnim pritiskom promjena na tržištu i 

konkurencije. Da bi poduzeća opstala u uvjetima dinamičnog tržišta važno je kvalitetno upravljati 

poduzećem. Za poslovno upravljanje poduzećem od velike je važnosti analiza poslovnih rezultata. 

Podloga za analizu poslovanja su metode i tehnike analiza financijskih izvještaja te analiza pomoću 

pojedinačnih pokazatelja i grupe pokazatelja. Provođenje postupaka financijskih analiza osim 

poduzeću od koristi je i svim ostalim zainteresiranim korisnicima jer na taj način daje se na uvid 

kako je teklo dosadašnje poslovanje, ali poduzeću daje i mogućnost razmišljanja i planiranja 

daljnjeg poslovanja. 

 

Rad je podijeljen u trinaest poglavlja i započinje uvodnim poglavljem. Drugo poglavlje obuhvaća 

definiranje pojma upravljanja poduzeća i funkcije upravljanja te se upoznaje sa temeljnim 

financijskim izvještajima. U glavnom dijelu rada , od trećeg do osmog poglavlja, analiziraju se 

odabrana poduzeća od 2019. do 2022. godine, nakon čega se provodi usporedba poslovanja 

poduzeća na temelju dobivenih rezultata. U zadnjem djelu daje se osvrt na poslovanje poduzeća 

Kenai d.o.o. tijekom pandemije Covid – 19 te i rata u Ukrajini. 

 

Ovaj rad završava zaključnim poglavljem, zatim slijedi popis literature te popis tablica i grafikona. 
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1.1. Predmet istraživanja 

Predmet istraživanja ovog rada je provođenje analiza financijskih izvještaja te usporedba 

dobivenih rezultata poduzeća Kenai d.o.o. sa poslovanjem konkurentnog poduzeća Aneta – dingo 

d.o.o., s osvrtom na izazove u poslovanju poduzeća Kenai d.o.o. prouzročene pandemijom Covid 

-19 i ratom u Ukrajini. Provoditi će se  horizontalna i vertikalna analiza  bilance i računa dobiti i 

gubitka te će biti  prikazani i objašnjeni rezultati financijskih pokazatelja.  Isto tako, izračunati će 

se te pojasniti rezultati pokazatelja koji ukazuju na moguće financijske probleme u budućnosti 

(BEX pokazatelj, Altmanov  Z-score model te EMS model). 

1.2. Svrha i cilj istraživanja 

Kroz ovaj diplomski rad obraditi će se i analizirati bilanca te račun dobiti i gubitka poduzeća Kenai 

d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. za promatrano razdoblje 2019., 2020., 2021. i 2022. godinu. 

Analizirati će se tendencije i dinamika kretanja pozicija unutar bilance te računa dobiti i gubitka 

poduzeća u promatranom razdoblju te primjenom postupaka poslovne analize, horizontalne i 

vertikalne analize, financijskih pokazatelja  te skupina pokazatelja, utvrditi negativna i pozitivna 

kretanja u poslovanju odabranih poduzeća te prikazati njihovu međusobnu usporedbu poslovanja 

u promatranom razdoblju obilježenom COVID pandemijom i ratom u Ukrajini. 

 

Promatrana poduzeća pripadaju skupini mikro poduzeća te su registrirana za djelatnost trgovine 

na veliko ostalom hranom uključujući ribe, rakove i školjke i ostale osobne uslužne djelatnosti.  

Podaci o poslovanju poduzetnika preuzeti su sa portala Digitalne komore i Poslovne Hrvatske. 

1.3. Hipoteze istraživačkog rada 

Na osnovu iznesenog predmeta i cilja istraživanja postavlja se nekoliko istraživačkih pitanja: (1) 

Kako postupci poslovne analize kroz metode i tehnike analize financijskih izvještaja potvrđuju i 

dokazuju promjene u poslovanju poduzetnika? (2) Kako je COVID pandemija utjecala na 

poslovanje promatranih poduzeća kroz promatrane indikatore poslovanja? (3) Kako je rat u 

Ukrajini utjecao na poslovanje promatranih poduzeća kroz promatrane indikatore poslovanja? (4) 

Postoji li mogućnost potvrđivanja uspješnijeg poduzeća korištenjem tehnika i metoda analize 

financijskih izvještaja? 

 

Navedena pitanja postavljaju se kao istraživačka pitanja ovog diplomskog rada kojima se želi 

postići saznanje o time da li provođenje postupaka poslovne analize a kroz metode i tehnike analize 
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financijskih izvještaja olakšava praćenje poslovanja, da li preduvjet kvalitetnog budućeg 

planiranja te, da li promatrani indikatori prikazuju pozitivno ili negativno djelovanje tržišta 

(COVID pandemija i rat u Ukrajini) na promatrana poduzeća.  

 

Kao bi se ispitala istraživačka pitanja, hipoteze koje će se ispitivati u ovom radu su sljedeće: 

 

H1: Provođenjem postupaka analize poslovanja (analiza bilance i računa dobiti i gubitka, analiza 

pomoću pokazatelja) dobiva se uvid u pozitivna i negativna kretanja promatranih poduzeća. 

H2: Kenai d.o.o. ostvaruje bolje rezultate poslovanja  u odnosu na odabranu konkurenciju 

H3: COVID pandemija i rat u Ukrajini značajno negativno utječu na poslovanje promatranih 

poduzeća što je vidljivo kroz kretanje pozicija u financijskim izvještajima i financijskim 

pokazateljima. 

1.4. Metodologija istraživačkog rada 

 

Znanstvene metode koje će se koristiti u ovom radu su stručna literatura, znanstveni i stručni 

članci, web stranice te ostali relevantni izvori literature. Podaci iz godišnjih financijskih izvještaja 

će se obraditi putem programa MS Excel te će se isti prikazati u radu putem tablica i grafova.  

 

Pri izradi teorijskog dijela diplomskog rada koristiti će se metode: 

- Metode analize: postupak znanstvenog istraživanja raščlanjivanjem složenih pojmova, sudova 

i zaključaka na njihove jednostavnije dijelove i elementa. 

- Metoda sinteze: postupak znanstvenog istraživanja i objašnjavanja stvarnosti putem sinteze 

jednostavnih sudova u složenije. 

- Metoda deskripcije: postupak jednostavnog opisivanja ili očitavanja činjenica, procesa i 

predmeta u prirodi i društvu te njihovih empirijskih potvrđivanja odnosa i veza, ali bez 

znanstvenog tumačenja i objašnjavanja. 

- Metoda kompilacije: postupak preuzimanja tuđih rezultata znanstveno istraživačkog rada, 

odnosno tuđih opažanja, stavova, zaključaka i spoznaja. 

- Metoda indukcije: metoda koja se na temelju  analize pojedinačnih činjenica dolazi do općih 

zaključaka. 
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2. Planiranje i analiza u upravljanju poduzeća 

 

Upravljanje poduzećem može se definirati kao aktivnost i proces koji je usmjeren na utvrđivanje 

dugoročnih ciljeva, postavljanje strategije poslovanja i razvoja, optimalno korištenje resursa 

kontrole i realizacije ciljeva, a to je razvoj poduzeća koji osigurava opstanak u uvjetima tržišnog 

okruženja (Gulin et al., 2004). 

 

„Funkcije koje sadrži upravljanje su: 

 Planiranje tj. postavljanje ciljeva poduzeća te rezultata pomoću kojih se mogu ostvariti 

postavljeni ciljevi, 

 Odlučivanje (upravljanje) koji je usredotočen na kraći rok, 

 Rukovođenje osigurava efikasnost provedbe odluka, 

 Kontrola nad ostvarivanjem predviđenih rezultata i ciljeva (Gulin et al., 2004:12).“ 

 

„Proces upravljanja može se promatrani na tri razine: 

 Strategijska ili najviša razina, 

 Taktička ili srednja razina upravljanja, 

 Operativna ili najniža razina upravljanja (Gulin et al., 2004:13).“ 

„Strategijsko upravljanje usmjereno je na dugi rok te se bavi  dugoročnim ciljevima poslovanja 

neke tvrtke. Taktičko upravljanje je upravljanje u kraćem roku gdje se analiziraju rezultati koji su 

potrebni za ostvarivanje planiranih ciljeva. Operativno upravljanje je djelovanje tijekom odvijanja 

poslovnih operacija (Gulin et al., 2004:13).“ 

2.1. Planiranje, kontrola i analiza 

Računovodstvene informacije imaju bitnu ulogu kada se govori o upravljanju. Nije moguće 

govoriti o upravljanju, a zanemariti računovodstvo. Planiranje, kontrola te analiza svoje polazište 

imaju u računovodstvu.  Razvoj koncepta računovodstva dijeli se u dvije faze, a to su tradicionalno 

računovodstvo  te suvremeni koncept računovodstva. Prema tradicionalnom konceptu sadržaj 

računovodstva obuhvaća: računovodstveno planiranje, knjigovodstvo, računovodstvenu kontrolu, 

računovodstveno informiranje i računovodstvenu analizu (Gulin el al., 2004). 
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Suvremeni koncept računovodstva dijeli se na tri dijeli: financijsko, upravljačko i troškovno 

računovodstvo. Planiranje i kontrola su sastavni dio upravljačkog računovodstva  te stvaraju 

informacije koje su potrebne menadžmentu za upravljanje poduzećem. Zajedno s informacijama 

iz financijskog računovodstva  (računovodstvena evidencija, financijski izvještaji i njihova 

analiza) čine sveobuhvatni računovodstveni informacijski sustav potreban internim i eksternim 

korisnicima informacija (Gulin et al., 2004). 

2.2. Analiza financijskih izvještaja 

Računovodstveni sustav kao najznačajniji dio informacijskog sustava nekog poduzeća može se 

opisati kao proces prikupljanja financijskih podataka, procesiranja prikupljenih podataka te 

sastavljanje financijskih izvještaja. (Gulin et.al, 2004) 

 

Financijski su izvještaji glavni nositelji računovodstvenih informacija poduzeća, završna su faza 

računovodstvenog procesa te korisnicima daju  pouzdane računovodstvene informacije i to u 

takvom sadržaju i obliku da ih korisnici mogu razumjeti (Belak & Vudrić, 2012). 

 

Analizom financijskih izvještaja dolazi se do spoznaja o tome kako poduzeće posluje, a iznimno 

je važno da financijski izvještaj bude razumljiv, objektivan, pouzdan, poptun i usporediv (Belak 

& Vudrić, 2012). 

 

Važnost analize financijskih izvještaja razmatra se ponajprije sa aspekta upravljanja poslovanjem 

i razvojem poduzeća. Analiza prethodi procesu upravljanja odnosno procesu planiranja koji je 

sastavni dio upravljanja. Zadatak analize financijskih izvještaja je prepoznati dobre i kvalitetne 

osobine poduzeća te da se prepoznate prednosti iskoriste, ali i da se prepoznaju slabosti poduzeća 

(Bašić, 2023). 

 

U Republici Hrvatskoj prema Zakonu o računovodstvu propisano je da obvezne financijske 

izvještaje čine: 

 Bilanca, 

 Račun dobiti i gubitka, 

 Izvještaj o promjeni kapitala, 

 Izvještaj o novčanom toku, 
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 Bilješke uz financijske izvještaje.1  

 

Svi gore navedeni izvještaji povezani su međusobno. Jedan od financijskih izvještaja koji ima 

statistički karakter je bilanca, što bi značilo da prikazuje neku situaciju u točno određenom 

trenutku, dok drugi prikazuju promjene u nekom razdoblju te je njihov karakter dinamički. Jedan 

od izvještaja dinamičkog karaktera je račun dobiti i gubitka. No ukoliko ih skupno promatra, može 

se vidjeti stanje poduzeća, a ukoliko se razumije to stanje daje nam mogućnost donositi racionalne 

poslovne odluke. (Žager et al., 2008) 

2.2.1. Bilanca 

Bilanca je temeljni financijski izvještaj koji daje sustavni pregled stanja imovine, obveza i kapitala 

na određeni dan. Najvažniji je financijski izvještaj poduzetnika kojim se prikazuje njegovo 

financijsko stanje i položaj. Imovina ili sredstva čine aktivu bilance, a kapital i obveze pasivu ili 

izvore financiranja sredstava poduzeća. Bilanca prikazuje imovinu kojom poduzeće raspolaže i 

obveze prema izvorima (obveze i kapital) u određenom trenutku. Ona predstavlja dvostruki prikaz 

imovine, jednom prema pojavnom obliku i drugi puta prema porijeklu, odnosno vlasničkoj 

pripadnosti te imovine. Sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja, sastavni 

dijelovi bilance su: 

 imovina (sredstvo) - resurs kojeg poduzeće kontrolira, proizlazi iz ranijih događaja te se 

od njega očekuju buduće ekonomske koristi; 

 obveza - odnosi se na postojeći dug poduzeća, koji je rezultat prošlih događaja te se za 

njegovo podmirenje očekuje smanjenje resursa koji utjelovljuju ekonomske koristi; 

 kapital (glavnica) - predstavlja ostatak sredstava (imovine) poduzeća kada se odbiju sve 

obveze (Žager et al., 2008). 

 

 

 

 

1 https://www.zakon.hr/z/118/Zakon-o-ra%C4%8Dunovodstvu (15.06.2023.) 
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2.2.2. Račun dobiti i gubitka 

Račun dobiti i gubitka prikazuje profitabilnost poslovanja, odnosno koliko je prihoda  i rashoda 

ostvareno u određenom vremenskom razdoblju te kolika je dobit odnosno gubitak ostvaren. Za 

razliku od bilance koja prikazuje financijski položaj u određenom vremenskom trenutku, račun 

dobiti i gubitka prikazuje aktivnosti poduzeća u određenom razdoblju. Osnovni elementi računa 

dobiti i gubitka su: prihodi, rashodi, i njihova razlika dobit ili gubitak (Žager et al., 2008). 

2.2.3. Izvještaj o novčanom toku 

Novac je važan faktor u poslovanju svakog poduzeća. Njime se kupuju strojevi, oprema, sirovine, 

podmiruju obveze odnosno može se reći da se oko novca sve vrti. 

I upravo izvještaj o novčanom toku prikazuje izvore i način uporabe novca te omogućuje da uz 

dane informacije i interakciju sa ostalim izvještajima se dobije prava slika o stanju nekog 

poduzeća.  Izvještaj o novčanom toku može biti sastavljen na osnovu direktne i indirektne metode. 

Prema direktnoj metodi objavljuju se ukupni primici i izdaci novca po osnovnim aktivnostima – 

poslovnim, investicijskim i financijskim te se na taj način može vidjeti svaka stavka primitaka i 

izdataka novca. Kada je riječ o indirektnoj metodi, poslovne aktivnosti se ne prikazuju kao bruto 

primici i izdaci novca, već se neto dobit ili gubitak usklađuje za učinke transakcija nenovčane 

prirode. Dakle, na temelju početne i završne bilance može se doći do iznosa čistog novčanog toka 

(Žager et al., 2017). 

 

2.2.4. Izvještaj o promjeni vlasničke glavnice ( kapitala) 

Izvještaj o promjenama vlasničke glavnice sastavni je dio temeljnih izvještaja, a prikazuje 

promjene koje su se dogodile  na glavnici ( kapitalu) između dva obračunska razdoblja.  Kapital 

poduzeća sastoji se od uloženog kapitala i zarađenog kapitala i sukladno bilančnoj shemi ukupni 

kapital je raščlanjen na: upisani kapital, premije na emitirane dionice, revalorizacijska rezerva, 

rezerve, zadržana dobit ili preneseni gubitak i dobit ili gubitak tekuće godine. Najznačajnija 

promjena u kapitalu dolazi od zadržane dobiti. Iznos zadržane dobiti povećava se sa stvaranjem 

dobiti, a smanjuje se za iznos ostvarenog gubitka te za iznos dividendi (Žager et al., 2008). 
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2.2.5. Bilješke uz financijske izvještaje i ostali izvještaji 

Pored četiri osnovnih financijskih izvještaja (bilanca, račun dobiti i gubitka, izvještaj o novčanom 

toku i izvještaj o promjenama vlasničke glavnice) koji se prezentiraju u sklopu godišnjeg izvještaja 

postoje dodatni, dopunski iskazi. Jedan od tih iskaza su i bilješke uz financijske izvještaje. One 

pojašnjavaju strukturu, obilježja i vrijednosti pozicija u tim izvještajima. U bilješkama trebaju biti 

prikazane metode procjene bilančnih pozicija, eventualna odstupanja od prikazane metode s 

razlozima odstupanja. Također, u bilješkama se može prikazati pregled obaveza s rokom dospijeća 

duljim od pet godina, prosječan broj zaposlenih, broj i nominalna vrijednost izdanih dionica po 

vrstama i čitav niz različitih informacija (Žager et al., 2008). 

2.3   Ciljevi financijskog izvještavanja 

 

Ciljevi financijskog izvještavanja korisnicima financijskog izvještaja moraju pružiti informacije  

o trenutnom financijskom položaju, eventualnim promjenama poslovnog subjekta te uspješnosti 

poslovanja (Žager et al., 2008).  

„Odbor za financijsko računovodstvo 1976. godine u Americi donio je tri temeljna cilja 

financijskog izvještavanja, a to su: 

 Financijsko izvještavanje mora osigurati informacije potencijalnim i sadašnjim 

investitorima i kreditorima, kao i ostalim korisnicima za donošenje odluka o 

investiranju, kreditiranju, 

 Financijsko izvještavanje mora osigurati informacije koje će pomoći sadašnjim i 

potencijalnim investitorima, kreditorima i ostalim korisnicima u procjenjivanju 

vremena, iznosa,  te neizvjesnosti budućih primitaka od kamata, dividendi i sl. što znači 

da se mora osigurati informacija o novčanim tokovima ( cash flow). 

 Financijsko izvještavanje mora osigurati informacije o ekonomskim resursima 

poduzeća, o načinu upotrebe i funkciji resursa, promjeni resursa  i sl. (Gulin et al, 

2004:153).“ 

 

Prvi cilj odnosi se na kreditore i investitore, drugi cilj orijentiran je na novčane tokove, a treći cilj 

na resurse poduzeća te njihovu promjenu i upotrebu. Da bi se svi gore navedeni ciljevi mogli 

ostvariti potrebno je da financijski izvještaji budu sastavljeni u skladu s odgovarajućim 

računovodstvenim načelima i standardima (Gulin et al, 2004). 
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Ciljevi financijskog izvještavanja definirani su u standardima za mala i velika poduzeća te se u 

njima ističe kako je svrha financijskog izvještavanja pružiti pouzdane informacije o financijskoj 

uspješnosti, položaju i novčanim tokovima koje će biti korisne širem krugu u donošenju poslovnih 

odluka (Lučić, 2018). 
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3. O poduzeću Kenai d.o.o. 

Kenai d.o.o. je mikro poduzeće osnovano 2019. godine u Karlovcu. Poduzeće ima jednog 

zaposlenika, a osnovna djelatnost kojom se poduzeće bavi je distribucija hrane za pse i mačke na 

teritoriju Republike Hrvatske te pružanje usluga obuke pasa. 

 

Većinski suvlasnik poduzeća Kenai d.o.o. iz Karlovca je tvrtka Piton d.o.o. (80 %) koja se bavi 

razminiranjem te sama ideja o osnutku tvrtke krenula je od poduzeća Piton d.o.o. Naime, Piton 

d.o.o. već se dugi niz godina  bavi djelatnostima razminiranja  te osim ručne i strojne metoda, 

tvrtka posjeduje i obučava pse za razminiranje. Obzirom na široke mogućnosti rada sa psima 

poduzeće Piton je odlučilo osnovati zasebnu tvrtku koja će se baviti djelatnostima povezanim sa 

treninzima i obukom pasa za razne namjene i prodajom dehidrirane hrane za pse i mačke brenda 

Premil d.o.o. iz Srbije. Nakon sklapanja ugovora  sredinom 2019. godine sa Premilom d.o.o. iz 

Srbije Kenai d.o.o. postaje  glavni distributer pseće i mačje hrane na teritoriju Republike Hrvatske. 

Poduzeće Kenai d.o.o. u najmu ima dva skladišta: jedno skladište nalazi se u Požegi, a drugo u 

Karlovcu, a prodaja se vrši putem web trgovine. U Požegi osim skladišta nalazi se unajmljeni 

poligon na kojem se vrše obuke i treninzi pasa. 

 

U tablici 1. iskazani su podaci koji se mogu pronaći u sudskom registru o poduzeću Kenai d.o.o. 

 

Tablica 1. Osnovni podaci i djelatnosti  poduzeća Kenai d.o.o. upisanih u sudski registar 

PUNI NAZIV: KENAI D.O.O., za usluge i trgovinu 

SKRAĆENI NAZIV: KENAI D.O.O. 
OIB: 5464271757 

SJEDIŠTE TVRTKE: Trg bana Petra Zrinskog 9, 47 000 Karlovac 
TEMELJNI KAPITAL TVRTKE: 2.654,46 kn /20.000,00 kuna 

PRAVNI OBLIK: društvo s ograničenom odgovornošću 

OSNIVAČI / ČLANOVI DRUŠTVA: Piton d.o.o. 

                                                           Rokić Robert 

OSOBE OVLAŠTENE ZA ZASTUPANJE: Petra Mihalic 

 
POPIS DJELATNOSTI UPISANIH U SUDSKI REGISTAR: 

Usluge skrbi za kućne ljubimce kao što su hranjenje, njegovanje i treniranje kućnih ljubimaca 
Djelatnost organizatora sajmova, izložbi, kongresa, koncerata, priredbi, tečajeva i seminara 
Kupnja i prodaja robe 
Pružanje usluga u trgovini 
Obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu 
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Zastupanje inozemnih tvrtki 
Usluge informacijskog društva 
Prekrcaj tereta 
Skladištenje robe 
Djelatnosti pakiranja 
Prijevoz putnika u unutarnjem cestovnom prometu 
Prijevoz putnika u međunarodnom cestovnom prometu 
Prijevoz tereta u unutarnjem cestovnom prometu 
Prijevoz tereta u međunarodnom cestovnom prometu 
Prijevoz osoba i tereta za vlastite potrebe 
Djelatnosti proizvodnje, stavljanja na tržište i korištenja kemikalija 
Premještanje vozila 
Tehnički pregledi vozila 
Istraživanje tržišta i ispitivanje javnoga mnijenja 
Savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem 
Promidžba (reklama i propaganda) 
Računalne i srodne djelatnosti 
Web dizajn 
Ispitivanje veterinarsko-medicinskih proizvoda 
Stavljanja u promet veterinarsko-medicinskih proizvoda 
Proizvodnja veterinarsko-medicinskih proizvoda 
Promet na veliko veterinarsko-medicinskih proizvoda 
Promet na malo veterinarsko-medicinskih proizvoda 
Farmakovigilancija 
Proizvodnja pribora i drugih proizvoda za uporabu u veterinarstvu 
Stavljanje u promet pribora i druge proizvode za uporabu u veterinarstvu 
Osposobljavanje za provođenje pokusa na životinjama, oblikovanje pokusa i projekata, skrb o 
životinjama i usmrćivanje životinja 
Osposobljavanje za izvođenje kirurških zahvata 
Uzgoj i korištenje životinja, uključujući uzgoj divljači u svrhu proizvodnje 
Uzgoj kućnih ljubimaca namijenjenih prodaji 
Djelatnost privremenog smještaja kućnih ljubimaca 
Djelatnost u zoološkim vrtovima 
Djelatnost skloništa za životinje 
Proizvodnja hrane i pića 
Djelatnost uvoza, proizvodnje, prometa i stavljanja na tržište hrane i/ili aditiva, aroma i enzima i 
njihovih mješavina 
Poljoprivredna djelatnost 
Ekološka proizvodnja, prerada, distribucija, uvoz i izvoz ekoloških proizvoda 
Integrirana proizvodnja poljoprivrednih proizivoda 
Proizvodnja brašna i stavljanje brašna na tržište 
Potvrđivanja sukladnosti sa specifikacijom proizvoda 
Stručni poslovi u području savjetodavne djelatnosti u poljoprivredi, ruralnom razvoju, ribarstvu 
te unapređenju gospodarenja u šumama i šumskim zemljištima šumoposjednika 
Proizvodnja sjemena 
Dorada sjemena 
Pakiranje, plombiranje i označavanje sjemena 
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Stavljanje na tržište sjemena 
Proizvodnja sadnog materijala 
Pakiranje, plombiranje i označavanje sadnog materijala 
Stavljanje na tržište sadnog materijala 
Uvoz sadnog materijala 
Proizvodnja gnojiva i poboljšivača tla 
Promet gnojivima i poboljšivačima tla 
Proizvodnja i uzgoj uzgojno valjanih životinja 
Oplođivanje domaćih životinja 
Trgovina uzgojno valjanim životinjama i genetskim materijalom 
Pripremanje i usluživanje jela, pića i napitaka i pružanje usluga smještaja 
Pripremanje jela, pića i napitaka za potrošnju na drugom mjestu sa ili bez usluživanja (u 
prijevoznom sredstvu, na priredbama i slično) i opskrba tim jelima, pićima i napitcima 
(catering) 
Djelatnosti proizvodnje, stavljanja na tržište i korištenja kemikalija 
Turističke usluge u nautičkom turizmu 
Turističke usluge u zdravstvenom turizmu 
Turističke usluge u kongresnom turizmu 
Turističke usluge aktivnog i pustolovnog turizma 
Turističke usluge na poljoprivrednom gospodarstvu, uzgajalištu vodenih organizama, lovištu i u 
šumi šumoposjednika te ribolovnom turizmu 
Usluge iznajmljivanja vozila (rent-a-car) 
Usluge turističkog ronjenja 
Usluge iznajmljivanja opreme za šport i rekreaciju turistima i obveze pružatelja usluge 
Iznajmljivanje strojeva i opreme, bez rukovatelja i predmeta za osobnu uporabu i kućanstvo 
Poslovi upravljanja nekretninom i održavanje nekretnina 
Posredovanje u prometu nekretnina 
Poslovanje nekretninama 
Čišćenje svih vrsta objekata 
Održavanje javnih površina 
Održavanje nerazvrstanih cesta 
Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima 
Održavanje javnih zelenih površina 
Održavanje i popravak motornih vozila 
Održavanje i popravak motocikla 
Popravak predmeta za osobnu uporabu i kućanstvo 
Popravak proizvoda od metala, strojeva i opreme 
Energetsko certificiranje, energetski pregled zgrade i redoviti pregled sustava grijanja i sustava 
hlađenja ili klimatizacije u zgradi 
Stručni poslovi prostornog uređenja 
Djelatnost upravljanja projektom gradnje 
Djelatnost tehničkog ispitivanja i analize 
Djelatnost ovlaštenoga carinskog otpremnika 
Proizvodnja proizvoda od metala, osim strojeva i opreme 
Djelatnost privatne zaštite 
Detektivska djelatnost 
Stručni poslovi zaštite od buke 
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Provođenje osposobljavanja sudionika i pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite 
Obavljanje stručnih poslova za izradu planskih dokumenata u području civilne zaštite 
Djelatnost obavljanja stručnih poslova u području zaštite i spašavanja 
Poslovi zaštite na radu 

Izvor: izradio i prilagodio autor na temelju podataka iz sudskog registra 

3.1. Budući razvoj  poduzeća Kenai d.o.o. 

Kenai d.o.o. je  mlada tvrtke sa samo jednom zaposlenom osobom, no mogućnosti za razvoj su 

široke. Dehidrirana hrana brenda Premil d.o.o.  do osnutka Kenai d.o.o. nije bila zastupljena na 

hrvatskom tržištu te ispitivanjem kvalitete i pozitivnim odazivom kupaca u četiri godina 

poslovanja pokazalo se zadovoljavajuće tako Kenai d.o.o. uskoro i planira proširiti prodaju hrane 

brenda Premil na širi asortiman, odnosno na asortiman koji nije isključivo vezan za prodaju 

dehidrirane hrane.  

 

3.2. Izazovi u distribuciji hrane za pse i mačke na teritoriju Republike 

Hrvatske 

U Hrvatskoj postoji velika konkurencija na tržištu pseće i mačje hrane, mnogi poznati i manje 

poznatih brendovi  bore se za svoj tržišni dio.  S takvom velikom konkurencijom poduzetnici se 

moraju truditi izgraditi i održati lojalnost kupca, a zadržavanje vjernosti kupca jedan je od najvećih 

izazova trgovaca te stalne promjene u prehrambenim trendovima zahtijevaju od trgovaca da budu 

u koraku sa zahtjevima kupaca i imaju u ponudi proizvode u skladu sa najnovijim trendovima. 

 

Potrebno je i razviti dobru distribucijsku mrežu kako bi se osiguralo da proizvodi stignu do kupca 

na vrijeme. Ovo može biti izazov, posebno u ruralnim područjima. 

 

U Hrvatskoj postoji problem i visokog PDV-a, koji iznosi na hranu za kućne ljubimce 25 %, dok 

primjerice u Sloveniji PDV iznosi 9 %, što je velika razlike te distributerima u susjednoj Sloveniji 

ostavlja više mjesta za manipulaciju maloprodajne cijene. Posebice nakon što je nastupila kriza 

izazvana Covidom – 19 te ratom u Ukrajini, manji PDV bi distributerima i trgovcima uvelike 

olakšalo poslovanje jer povećanja cijena sirovina i prijevoza odrazilo se i na povećanje finalnog 

proizvoda u ovom slučaju hrane za kućne ljubimce nakon čega su distributeri plaćali veće nabavne 

cijene proizvoda. Maloprodajnu cijenu bilo je potrebno prilagoditi nabavnim cijenama, ali i 

pronaći ravnotežu između profitabilnosti i cijene koju kupci žele platiti. (Račić, 2021). 
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Putem web trgovine moguće je naručiti sve proizvode koje Kenai d.o.o. ima u svojoj ponudi, a 

naručeni proizvodi dostavljaju se uz pomoć dostavne službe u roku od 48 sati od dana narudžbe. 

Dostavna služba s kojom Kenai ima ugovor je Hrvatska pošta. No, nerijetko te narudžbe su preko 

20 kg, te distribucija putem dostavne službe nije se pokazala kao najidealnije rješenje. Veliki broj 

kupaca su uzgajivači koji često imaju i velik broj pasa, a tada se količina naručenih proizvoda i 

penje na minimalno jednu paletu kilaže od 650 kg. Obzirom da se tada radi o paletnoj prodaji 

slanje takve narudžbe za kupce predstavlja problem jer dostavne službe zahtijevaju da se istovar 

vrši isključivo viličarom što naravno nije uvijek moguće jer većina kupaca nema u vlasništvu 

viličar, a osim toga cjenovno takva dostava je skupa i neisplativa.  

 

U takvim situacijama Kenai samostalno organizira dostavu naručenih proizvoda, no kako 

poduzeće još uvijek nama u vlasništvu svoje dostavno vozilo tvrtka Piton d.o.o. vrši dostavu 

proizvoda obzirom da te dvije tvrtke imaju sklopljen ugovor o poslovno tehničkoj suradnji za 

logističku potporu. 
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4. Primjena postupaka analize financijskih izvještaja poduzeća 

Kenai d.o.o. 

 

U nastavku rada provesti će se horizontalna i vertikalna analiza za što je potrebno imati uvid u 

bilancu te račun dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. Za bolje snalaženje izrađene su tablice 

bilance i računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o.  od 2019. godine do 2022. godine. Iznosi u 

tablica prikazani su u tisućama.  Svi podaci u nastavku rada izraženi su u kunama, obzirom da je 

u tom vremenskom razdoblju službena valuta u Republici Hrvatskoj bila kuna (kn).  

 

Tablica 2. Bilanca poduzeća Kenai d.o.o. od 2019. godine do 2022. godine 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 

AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI 
KAPITAL 

0 0 0 0 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  19.081 13.756 8.431 3.106 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  19.081 13.756 8.431 3.106 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0 

    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver 
        i ostala prava 

0 0 0 0 

    3. Goodwill 0 0 0 0 

    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine 0 0 0 0 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0 

    6. Ostala nematerijalna imovina 19.081 13.756 8.431 3.106 

II. MATERIJALNA IMOVINA  0 0 0 0 

    1. Zemljište 0 0 0 0 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0 

    4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina 0 0 0 0 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0 

    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0 

III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 0 0 0 0 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim 
         interesom 

0 0 0 0 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 
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     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0 

     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela 0 0 0 0 

   10.  Ostala dugotrajna financijska imovina 0 0 0 0 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0 

     1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  0 0 0 0 

     2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom  0 0 0 0 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  84.557 175.362 257.816 427.146 

I. ZALIHE  44.837 73.578 54.612 63.436 

    1. Sirovine i materijal 0 0 0 0 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0 

    4. Trgovačka roba 44.837 73.578 54.612 63.436 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0 

    6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 0 0 0 0 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0 

II. POTRAŽIVANJA  18.462 67.045 148.430 207.531 

    1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  0 0 0 0 

    2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom 0 0 0 0 

    3. Potraživanja od kupaca 18.373 67.045 148.293 206.966 

    4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 0 0 0 0 

    5. Potraživanja od države i drugih institucija 89 0 137 565 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0 

III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA  0 0 19.052 59.052 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe 0 0 19.052 59.052 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 21.258 34.739 35.722 97.127 
D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I 
OBRAČUNATI 
      PRIHODI 

0 0 0 0 

E)  UKUPNO AKTIVA  103.638 189.118 266.247 430.252 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0 

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE  22.848 107.143 228.734 383.032 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 20.000 20.000 20.000 20.000 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0 
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III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0 

     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 0 0 0 0 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0 

     1. Fer vrijednost financijske imovine raspoložive za prodaju 0 0 0 0 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova 0 0 0 0 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu 0 0 0 0 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK  0 2.848 87.143 208.733 

     1. Zadržana dobit 0 2.848 87.143 208.733 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0 

VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE  2.848 84.295 121.591 154.299 

     1. Dobit poslovne godine 2.848 84.295 121.591 154.299 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0 

VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 0 0 0 0 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0 

     1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 0 0 0 0 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0 

     3. Rezerviranja za započete sudske sporove 0 0 0 0 

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 0 0 0 0 

     5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 0 0 0 0 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  0 0 0 0 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  0 0 0 0 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom  0 0 0 0 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0 

     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 0 0 0 0 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0 

   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  80.790 81.975 37.513 47.220 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  38.838 0 0 0 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom  0 0 0 0 
     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 28.838 0 0 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0 

     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 0 0 0 0 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0 

     8. Obveze prema dobavljačima 39.896 36.373 12.698 28.406 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0 
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   10. Obveze prema zaposlenicima 187 215 439 450 

   11. Obveze  za poreze, doprinose i sličana davanja 1.581 16.047 23.747 10.475 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0 

   13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji 0 0 0 0 

   14. Ostale kratkoročne obveze 288 502 629 7.889 
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD 
BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

0 0 0 0 

F) UKUPNO – PASIVA  103.638 189.118 266.247 430.252 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema podacima iz godišnjih financijskih izvješća poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Tijekom promatranog razdoblja u bilanci poduzeća Kenai d.o.o. vidljiv je rast ukupne aktive i 

pasive. Dugotrajna imovina iz godinu u godinu se smanjivala, dok je kratkotrajna imovina rasla. 

Dugoročne obveze poduzeće još uvijek nema, a dok su kratkoročne obveze u 2020. godine rasle, 

nakon čega su 2021. godine pale, te ponovno u 2022. godinu nastavile rasti. Detaljna analiza svih 

stavki bilance provest će se kroz horizontalnu i vertikalnu analizu bilance. 

 

Tablica 3. Račun dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. od 2019. godine do 2022. godine 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 

I. POSLOVNI PRIHODI 119.107 474.712 474.915 574.267 

    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 112.674 474.709 474.915 574.267 
    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i 
usluga 

0 0 0 0 

    4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 6.433 3 0 0 

II. POSLOVNI RASHODI  115.850 378.490 339.687 402.647 
    1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih 
proizvoda 

0 0 0 0 

    2. Materijalni troškovi  91.072 290.576 285.972 335.882 

        a) Troškovi sirovina i materijala  6.875 2.515 2.451 5.291 

        b) Troškovi prodane robe  63.093 272.763 271.749 301.736 

        c) Ostali vanjski troškovi  21.104 15.298 11.772 28.855 

   3. Troškovi osoblja  2.599 4.944 17.992 5.655 

        a) Neto plaće i nadnice 1.305 2.495 13.014 3.037 

        b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 926 1.749 4.246 1.817 

        c) Doprinosi na plaće 368 700 732 801 

   4. Amortizacija 2.219 5.325 5.325 5.325 

   5. Ostali troškovi 10.342 23.219 30.398 29.715 

   6. Vrijednosna usklađenja  0 0 0 0 

       a) dugotrajne imovine osim financijske imovine 0 0 0 0 

       b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine 0 0 0 0 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0 

       a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 0 0 0 0 
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       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0 

       c) Rezerviranja za započete sudske sporove 0 0 0 0 
       d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih 
bogatstava 

0 0 0 0 

       e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 0 0 0 0 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0 

   8. Ostali poslovni rashodi 9.618 54.426 0 26.070 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  0 2 2 29 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar 
grupe 

0 0 0 0 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesima 

0 0 0 0 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i 
zajmova 
         poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s 
         poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i 
zajmova 

0 0 0 0 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 0 1 2 0 

     8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi 0 1 0 29 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske imovine 0 0 0 0 

   10. Ostali financijski prihodi 0 0 0 0 

IV. FINANCIJSKI RASHODI 21 435 122 61 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 21 35 106 61 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 0 400 16 0 

5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine 0 0 0 0 

6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto) 0 0 0 0 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 0 0 

V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM        INTERESOM 

0 0 0 0 

VI.   UDIO U DOBITI OD  ZAJEDNIČKIH POTHVATA 0 0 0 0 
VII.  UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM       INTERESOM 

0 0 0 0 

VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 

0 0 0 0 

IX.   UKUPNI PRIHODI  119.107 474.714 474.917 574.296 

X.    UKUPNI RASHODI  115.871 378.925 339.809 402.708 

XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA  3.236 95.789 135.108 171.588 

   1. Dobit prije oporezivanja  3.236 95.789 135.108 171.588 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0 

XII.  POREZ NA DOBIT 388 11.495 13.517 17.290 

XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  2.848 84.294 121.591 154.298 

  1. Dobit razdoblja  2.848 84.294 121.591 154.298 

  2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0 

PREKINUTO POSLOVANJE  
XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG 
POSLOVANJA PRIJE 
        OPOREZIVANJA 

0 0 0 0 
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 1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja 0 0 0 0 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja 0 0 0 0 

XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG POSLOVANJA 0 0 0 0 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje  0 0 0 0 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje  0 0 0 0 

UKUPNO POSLOVANJE (popunjava samo poduzetnik obveznik MSFI-a koji ima prekinuto poslovanje) 

XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA  0 0 0 0 
 1. Dobit prije oporezivanja  0 0 0 0 
 2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0 

 1. Dobit razdoblja 0 0 0 0 
 2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0 

DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj) 

XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0 
 1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0 
 2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu 0 0 0 0 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0 
II. OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE 
POREZA 

0 0 0 0 

1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja 0 0 0 0 

2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i 
     nematerijalne imovine 

0 0 0 0 

3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja 
financijske 
     imovine raspoložive za prodaju 

0 0 0 0 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0 

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja 
u inozemstvu 

0 0 0 0 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava 
povezanih 
     sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0 

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja 0 0 0 0 

8. Ostale nevlasničke promjene kapitala 0 0 0 0 
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVATNU DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0 

IV. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK  

0 0 0 0 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 

1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0 

2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu 0 0 0 0 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema podacima iz godišnjih financijskih izvještaja poduzeća Kenai 

d.o.o. 
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Račun dobiti i gubitka tijekom promatranog razdoblja prikazuje porast poslovnih prihoda  kao i 

poslovnih rashoda. Detaljna analiza svih stavki računa dobiti i gubitka biti će prikazana kroz 

vertikalnu i horizontalnu analizu računa dobiti i gubitka. 

4.1. Horizontalna analiza bilance poduzeća Kenai d.o.o. 

Prilikom izrade horizontalne analize bilance potrebno je izračunati iznos povećanja odnosno 

smanjenja te izračunati postotak povećanja odnosno smanjenja. Za izračun postotne promjene 

promatraju se dvije uzastopne godine. U radu je uzeta bazna godina 2019. godina te se na temelju 

nje uspoređuje  postotna promjena u odnosu na 2020. godinu, zatim je uzeta 2020. godina kao 

bazna te se na temelju nje uspoređuje 2021. godina i na kraju je uzeta 2021. godina i na temelju 

nje uspoređuju se promjene u odnosu na 2022. godinu.  

 

Rezultat odnosno iznos povećanja ili smanjenja dobiva se oduzimanjem usporedne godine sa 

baznom, a postotak povećanja ili smanjenja izračunava se dijeljenjem dobivenog iznosa s baznom 

godinom. U nastavku rada prikazane su horizontalne analize bilanci poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Tablica 4. Horizontalna analiza bilance poduzeća Kenai d.o.o. za 2019. i 2020. godinu 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotak 
 povećanja/ 
smanjenja 

  

AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI KAPITAL 

0 0 0 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  19.081 13.756 -5.325 -27,91% 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  19.081 13.756 -5.325 -27,91% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0,00% 
    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i 
uslužne marke, softver  i ostala prava 

0 0 0 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0,00% 
    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna imovina 19.081 13.756 -5.325 -27,91% 

II. MATERIJALNA IMOVINA 0 0 0 0,00% 

    1. Zemljište 0 0 0 0,00% 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0,00% 
    4. Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 

0 0 0 0,00% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0,00% 
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    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0,00% 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0,00% 
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 
     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 

0 0 0 0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna financijska 
imovina 

0 0 0 0,00% 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0,00% 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  84.557 175.362 90.805 107,39% 

I. ZALIHE  44.837 73.578 28.741 64,10% 

    1. Sirovine i materijal 0 0 0 0,00% 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0,00% 

    4. Trgovačka roba 44.837 73.578 28.741 64,10% 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0,00% 
    6. Dugotrajna imovina namijenjena 
prodaji 

0 0 0 0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

II. POTRAŽIVANJA  18.462 67.045 48.583 263,15% 
    1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

    2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

    3. Potraživanja od kupaca 18.373 67.045 48.672 264,91% 
    4. Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0,00% 

    5. Potraživanja od države i drugih 
institucija 

89 0 -89 -100,00% 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 
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     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 21.258 34.739 13.481 63,42% 
D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI 
      PRIHODI 

0 0 0 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA  103.638 189.118 85.480 82,48% 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 
PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE  22.848 107.143 84.295 368,94% 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 20.000 20.000 0 0,00% 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0,00% 

III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0,00% 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0,00% 
     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna 
stavka) 

0 0 0 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0,00% 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0,00% 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0,00% 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0,00% 
     1. Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0,00% 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI 
PRENESENI GUBITAK  

0 2.848 2.848 100,00% 

     1. Zadržana dobit 0 2.848 2.848 100,00% 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0,00% 
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE 
GODINE  

2.848 84.295 81.447 2859,80% 

     1. Dobit poslovne godine 2.848 84.295 81.447 2859,80% 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0,00% 
VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 0 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
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     3. Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

     5. Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  0 0 0 0,00% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0,00% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0,00% 

   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0,00% 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  80.790 81.975 1.185 1,47% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

38.838 0 -38.838 -100,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 28.838 28.838 100,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 39.896 36.373 -3.523 -8,83% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Obveze prema zaposlenicima 187 215 28 14,97% 
   11. Obveze  za poreze, doprinose i 
sličana davanja 

1.581 16.047 14.466 914,99% 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0,00% 
   13. Obveze po osnovi dugotrajne 
imovine namijenjene prodaji 

0 0 0 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne obveze 288 502 214 74,31% 
E) ODGOĐENO PLAĆANJE 
TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
 RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA 103.638 189.118 85.480 82,48% 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema podacima iz godišnjih financijskih izvještaja poduzeća Kenai 

d.o.o. 
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Ukupna aktiva na dan 31.12.2019. godine iznosila je 103.638,00 kn, dok je 31.12.2020. godine 

iznosila 189.118,00 kn što je povećanje za 85.480,00 kn odnosno 82,48 %.  

Dugotrajna imovina u 2019. godini iznosila je 19.081,00 kn, a 2020. godine 13,756,00 kn što 

prikazuje smanjenje od 5.325,00 kn odnosno 27,91 %. Ukupni iznos dugotrajne imovine čini 

nematerijalna imovina. 

Kratkotrajna imovina čini najveći udio ukupne aktive. U 2019. godini iznosila je 84.557,00 kn, a 

godinu nakon (2020. godine) iznosi 175.362,00 kn što je povećanje od 90.805,00 kn  odnosno 

107,39 %. Najveći udio kratkotrajne imovine iznose zalihe točnije stavka trgovačka roba. U 2019. 

godini   trgovačka roba iznosila je 44.837,00 kn dok je u 2020. godini iznosila 73.578,00 kn što 

prikazuje povećanje od 27.741,00 kn odnosno 64,10 %. Ostvareno povećanje je i očekivano 

obzirom da poduzeće u prvom kvartalu 2019. godine nije ni poslovalo, a kako je i glavna djelatnost 

poduzeća prodaje robe očekivao se i porast stavke zaliha. Također potraživanja od kupaca u 

promatranom razdoblju bilježe porast i to za 48.672,00 kn odnosno 264,90 %.  

Novac u banci i blagajni u 2019. godini iznosi 21.258,00 kn, a u 2020. godini iznosi 34.739,00 kn 

što je povećanje od 63.42% . 

Ukupna pasiva na dan 31.12.2019. godine iznosila je 103.638,00 kn, dok je 2020. godine iznosila 

189.118,00 kn što je povećanje u iznosu od 85.480,00 kuna. 

Kapital i rezerve su zabilježile porast od čak 368,94 %. U 2019. godini stavka kapital i rezerve 

iznosila je  22.848,00 kn,  a u 2020. godini 107.143,00 kn. Najveći udio unutar navedene stavke 

odnosi se  na  dobit poslovne godine. U 2019. godini dobit je iznosila 2.848,00 kn, a u 2020. godini 

84.295,00 kn što predstavlja povećanje od 2859,80 %.  

U promatranom razdoblju poduzeće nije imalo dugoročnih obveze, već samo kratkoročne. Iznos 

kratkoročnih obveza u 2019. godini bio je 80.790,00 kn, a u 2020. godini iznosio je 81.975,00 kn 

što prikazuje blagi porast od 1,47 %. Poduzeće je u 2019. godini imalo obveze prema 

poduzetnicima unutar grupe u iznosu od 38.838,00 kn, dok 2020. godine nije imalo nikakvih 

obveza unutar te stavke. Dok 2019. godine poduzeće nije imalo obveze za zajmove, depozite i 

slično društva povezanih sudjelujućim interesima, a u 2020. godini ima navedenu obvezu u iznosu 

od 28.838,00 kn. Obveze prema dobavljačima u 2020. godini smanjile su se za 8,83 %. Dok su 

obveze za porez, doprinose i slična davanja narasla za 14,466,00 kn odnosno 914,99 %. 
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Tablica 5. Horizontalna analiza bilance poduzeća Kenai d.o.o. za 2020. i 2021. godinu 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2020. 2021. 
Iznos  

povećanja/ 
smanjenja 

Postotak 
povećanja/ 
smanjenja 

AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI KAPITAL 

0 0 0 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  13.756 8.431 -5.325 -38,71% 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  13.756 8.431 -5.325 -38,71% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0,00% 
    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i 
uslužne marke, softver 
        i ostala prava 

0 0 0 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0,00% 
    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna imovina 13.756 8.431 -5.325 -38,71% 

II. MATERIJALNA IMOVINA  0 0 0 0,00% 

    1. Zemljište 0 0 0 0,00% 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0,00% 
    4. Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 

0 0 0 0,00% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0,00% 

    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0,00% 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0,00% 
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 
     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 

0 0 0 0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna financijska 
imovina 

0 0 0 0,00% 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 
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     2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0,00% 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  175.362 257.816 82.454 47,02% 

I. ZALIHE  73.578 54.612 -18.966 -25,78% 

    1. Sirovine i materijal 0 0 0 0,00% 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0,00% 

    4. Trgovačka roba 73.578 54.612 -18.966 -25,78% 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0,00% 
    6. Dugotrajna imovina namijenjena 
prodaji 

0 0 0 0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

II. POTRAŽIVANJA 67.045 148.430 81.385 121,39% 
    1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

    2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

    3. Potraživanja od kupaca 67.045 148.293 81.248 121,18% 
    4. Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0,00% 

    5. Potraživanja od države i drugih 
institucija 

0 137 137 100,00 % 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 19.052 19.052 100,00 % 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 19.052 19.052 100,00 % 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 34.739 35.722 983 2,83% 
D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI 
PRIHODI 

0 0 0 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA  189.118 266.247 77.129 40,78% 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE  107.143 228.734 121.591 113,48% 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 20.000 20.000 0 0,00% 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0,00% 
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III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0,00% 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0,00% 
     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna 
stavka) 

0 0 0 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0,00% 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0,00% 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0,00% 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0,00% 
     1. Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0,00% 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI 
PRENESENI GUBITAK  

2.848 87.143 84.295 2959,80% 

     1. Zadržana dobit 2.848 87.143 84.295 2959,80% 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0,00% 
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE 
GODINE  

84.295 121.591 37.296 44,24% 

     1. Dobit poslovne godine 84.295 121.591 37.296 44,24% 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0,00% 
VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 0 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
     3. Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

     5. Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  0 0 0 0,00% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0,00% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0,00% 

   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0,00% 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  81.975 37.513 -44.462 -54,24% 
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     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

28.838 0 -28.838 -100,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 36.373 12.698 -23.675 -65,09% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Obveze prema zaposlenicima 215 439 224 104,19% 
   11. Obveze  za poreze, doprinose i 
sličana davanja 

16.047 23.747 7.700 47,98% 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0,00% 
   13. Obveze po osnovi dugotrajne 
imovine namijenjene prodaji 

0 0 0 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne obveze 502 629 127 25,30% 
E) ODGOĐENO PLAĆANJE 
TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA  189.118 266.247 77.129 40,78% 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema podacima iz godišnjih financijskih izvještaja poduzeća Kenai 

d.o.o. 

 

Ukupna aktiva na dan 31.12.2021. godine iznosila je 266.247,00 kn, što je povećanje za 40,78 % 

u odnosu na 2020. godinu.  

Dugotrajna imovina bilježi pad sa 13.756,00 kn na 8.431,00 kn, što prikazuje pad za 5.325,00 kn 

odnosno 38,71 %. Ukupan iznos dugotrajne imovine odnosi se na stavku nematerijalna imovina. 

 Kratkotrajna imovina u 2020. godini iznosila je 175.362,00 kn, a u 2020. godini iznosi 257.816,00 

kn što je povećanje od 47,02 %. Stavka zalihe bilježi pad za  25,78%. Potraživanja od kupaca u 

2020. godini iznosila su 67.045,00 kn, a u 2021. godini iznosila 148.430,00 kn što je porast od 

121,39 %. Kratkotrajna financijska imovina u 2021. godini iznosi 19.052,00 kn, dok je 2020. 

godine nije bilo.  

Novac u banci i blagajni u promatranom razdoblju bilježi blago povećanje od 2, 83 %. 

Ukupna pasiva na dan 31.12.2020. godine iznosila je 189.118,00 kn, a 31.12.2021. godine iznosi 

266.247,00 kn što je povećanje u iznosu od 77.129,00 kn.  
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Stavka kapital i rezerve bilježe rast od  113,48 %. Dobit poslovne godine bilježi porast u iznosu 

od  37.296,00 kn odnosno  44,24 %.  

Kratkoročne obveze bilježe pad od 54, 24 %. Obveze prema dobavljačima smanjile su se sa 

36.373,00 kn na  12.698,00 kn, dok su se obveze za porez, doprinose i slično povećale za 47, 98 

%.  

Tablica 6. Horizontalna analiza bilance poduzeća Kenai d.o.o. za 2021. i 2022. godinu 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2021. 2022. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

  
AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI KAPITAL 

0 0 0 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  8.431 3.106 -5.325 -63,16% 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  8.431 3.106 -5.325 -63,16% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0,00% 
    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i 
uslužne marke, softver  i ostala prava 

0 0 0 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0,00% 
    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna imovina 8.431 3.106 -5.325 -63,16% 

II. MATERIJALNA IMOVINA  0 0 0 0,00% 

    1. Zemljište 0 0 0 0,00% 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0,00% 
    4. Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 

0 0 0 0,00% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0,00% 

    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0,00% 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0,00% 
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 
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     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 
     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 

0 0 0 0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna financijska 
imovina 

0 0 0 0,00% 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0,00% 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  257.816 427.146 169.330 65,68% 

I. ZALIHE  54.612 63.436 8.824 16,16% 

    1. Sirovine i materijal 0 0 0 0,00% 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0,00% 

    4. Trgovačka roba 54.612 63.436 8.824 16,16% 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0,00% 
    6. Dugotrajna imovina namijenjena 
prodaji 

0 0 0 0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

II. POTRAŽIVANJA 148.430 207.531 59.101 39,82% 
    1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

    2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

    3. Potraživanja od kupaca 148.293 206.966 58.673 39,57% 
    4. Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0,00% 

    5. Potraživanja od države i drugih 
institucija 

137 565 428 312,41% 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

19.052 59.052 40.000 209,95% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

19.052 59.052 40.000 209,95% 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 35.722 97.127 61.405 171,90% 
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D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI 
      PRIHODI 

0 0 0 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA  266.247 430.252 164.005 61,60% 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE  228.734 383.032 154.298 67,46% 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 20.000 20.000 0 0,00% 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0,00% 

III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0,00% 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0,00% 
     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna 
stavka) 

0 0 0 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0,00% 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0,00% 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0,00% 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0,00% 
     1. Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0,00% 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI 
PRENESENI GUBITAK  

87.143 208.733 121.590 139,53% 

     1. Zadržana dobit 87.143 208.733 121.590 139,53% 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0,00% 
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE 
GODINE  

121.591 154.299 32.708 26,90% 

     1. Dobit poslovne godine 121.591 154.299 32.708 26,90% 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0,00% 
VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 0 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
     3. Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

     5. Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  0 0 0 0,00% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
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     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0,00% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0,00% 

   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0,00% 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  37.513 47.220 9.707 25,88% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih  sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 12.698 28.406 15.708 123,70% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Obveze prema zaposlenicima 439 450 11 2,51% 
   11. Obveze  za poreze, doprinose i 
sličana davanja 

23.747 10.475 -13.272 -55,89% 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0,00% 
   13. Obveze po osnovi dugotrajne 
imovine namijenjene prodaji 

0 0 0 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne obveze 629 7.889 7.260 1154,21% 
E) ODGOĐENO PLAĆANJE 
TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA  266.247 430.252 164.005 61,60% 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 
Izvor: Izradio i prilagodio autor prema podacima iz godišnjih financijskih izvještaja poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Na dan 31.12.2021. godine ukupna aktiva iznosi 266.247,00 kn, a 31.12.2022. godine iznosi 

430.252,00 kn što je povećanje u iznosu od 164.005,00 kn odnosno 61,60 %.  

 

Dugotrajna imovina i u ovom promatranom razdoblju bilježi pad. U 2021. godini iznosila je 

8.431,00 kn, a u 2022. godini iznosi 3.106,00 kn što je pad od  63,16 %. Kao i dosada, ukupna 

dugotrajna imovina odnosi se na nematerijalnu imovinu.  

 

Kratkotrajna imovina  bilježi porast od  65,68 %.  Stavka zalihe bilježe rast u iznosu 8.824,00 kn. 

Potraživanja su u 2021. godini iznosila 148.430,00 kn, a u 2022. godini su iznosila 207.531,00 kn 

što je povećanje za 59.101,00 kn odnosno 39,82%.  Kratkotrajna financijska imovina bilježi rast 

za 209, 95 %.  
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Ukupna pasiva na dan 31.12.2022. godine iznosi 430.252,00 što je povećanje  za 61,60 % 

odnosno 164.005,00 kn.  Kapital i rezerve bilježe porast od 67,46 %. Najveći rast unutar kapitala 

i rezerve ima stavka zadržana dobit u iznosu od 121.590,00 ( 139,53%).  Kratkoročne obveze 

bilježe porast od  25,88 %. Unutar kratkoročnih obveze najveći porast bilježi stavka obveze prema 

dobavljačima za  123,70 %. Obveze za poreze, doprinose i slično bilježe pad od 55,89 %.  

 

4.2. Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. 

U ovom poglavlju izrađena je analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. u razdoblju 

od 2019. do 2022. godine . Kako bi se horizontalna analiza računa dobiti i gubitka izradila potrebno 

je izračunati iznose povećanja odnosno smanjenja. U radu su uzete bazne godine 2019., 2020. i 

2021. godina. Bazna 2019. godina uspoređuje se 2020. godina, 2020. godina uspoređuje se sa 

2021. godinom, a 2021. godina se uspoređuje sa 2022. godinom. U nastavku rada prikazana je 

tablica horizontalne analize računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Tablica 7.  Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. za 2019. i 2020. 

godinu 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

I. POSLOVNI PRIHODI  119.107 474.712 355.605 298,56% 
    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 112.674 474.709 362.035 321,31% 
    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i usluga 

0 0 0 0,00% 

    4. Ostali poslovni prihodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 6.433 3 -6.430 -99,95% 

II. POSLOVNI RASHODI  115.850 378.490 262.640 226,71% 
    1. Promjene vrijednosti zaliha 
proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda 

0 0 0 0,00% 

    2. Materijalni troškovi  91.072 290.576 199.504 219,06% 

        a) Troškovi sirovina i materijala  6.875 2.515 -4.360 -63,42% 

        b) Troškovi prodane robe  63.093 272.763 209.670 332,32% 

        c) Ostali vanjski troškovi  21.104 15.298 -5.806 -27,51% 

   3. Troškovi osoblja  2.599 4.944 2.345 90,23% 

        a) Neto plaće i nadnice 1.305 2.495 1.190 91,19% 
        b) Troškovi poreza i doprinosa iz 
plaća 

926 1.749 823 88,88% 

        c) Doprinosi na plaće 368 700 332 90,22% 
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   4. Amortizacija 2.219 5.325 3.106 139,97% 

   5. Ostali troškovi 10.342 23.219 12.877 124,51% 

   6. Vrijednosna usklađenja  0 0 0 0,00% 
       a) dugotrajne imovine osim financijske 
imovine 

0 0 0 0,00% 

       b) kratkotrajne imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0,00% 
       a) Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
       c) Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

       d) Rezerviranja za troškove 
obnavljanja prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

       e) Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

   8. Ostali poslovni rashodi 9.618 54.426 44.808 465,88% 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  0 2 2 0,00% 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
društava povezanih sudjelujućim 
interesima 

0 0 0 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova  
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz 
odnosa s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 

0 0 0 0,00% 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 0 1 1 0,00% 
     8. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi 

0 1 1 0,00% 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   10. Ostali financijski prihodi 0 0 0 0,00% 

IV. FINANCIJSKI RASHODI  21 435 414 1971,43% 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

3. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi 

21 35 14 66,67% 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 0 400 400 0,00% 
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od 

financijske imovine 
0 0 0 0,00% 

6. Vrijednosna usklađenja financijske 
imovine (neto) 

0 0 0 0,00% 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 0 0,00% 
V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM 
        INTERESOM 

0 0 0 0,00% 
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VI.   UDIO U DOBITI OD  
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

VII.  UDIO U GUBITKU OD 
DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM 
        INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VIII. UDIO U GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

IX.   UKUPNI PRIHODI  119.107 474.714 355.607 298,56% 

X.    UKUPNI RASHODI  115.871 378.925 263.054 227,02% 
XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

3.236 95.789 92.553 2860,11% 

   1. Dobit prije oporezivanja  3.236 95.789 92.553 2860,11% 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XII.  POREZ NA DOBIT 388 11.495 11.107 2862,63% 
XIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

2.848 84.294 81.446 2859,76% 

  1. Dobit razdoblja 2.848 84.294 81.446 2859,76% 

  2. Gubitak razdoblja  0 0 0 0,00% 

PREKINUTO POSLOVANJE  

XIV. DOBIT ILI GUBITAK 
PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE 
        OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

XV. POREZ NA DOBIT 
PREKINUTOG POSLOVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE  
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0,00% 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak razdoblja  0 0 0 0,00% 
DODATAK RDG-u  

XIX. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Pripisana imateljima kapitala 
matice 

0 0 0 0,00% 

 2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 

0 0 0 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI    

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0,00% 
II. OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA 

0 0 0 0,00% 

1. Tečajne razlike iz preračuna 
inozemnog poslovanja 

0 0 0 0,00% 
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2. Promjene revalorizacijskih rezervi 
dugotrajne materijalne i nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog 
vrednovanja financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite neto ulaganja u inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj 
dobiti/gubitku društava povezanih 
sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0,00% 

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima 
definiranih primanja 

0 0 0 0,00% 

8. Ostale nevlasničke promjene kapitala 0 0 0 0,00% 
III. POREZ NA OSTALU 
SVEOBUHVATNU DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

IV. NETO OSTALA 
SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK  

0 0 0 0,00% 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

1. Pripisana imateljima kapitala 
matice 0 0 0 0,00% 

2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 

0 0 0 0,00% 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Poslovni prihodi poduzeća Kenai u 2020. godini povećali su se za 355.605,00 kn, odnosno 298,56 

%. Takvo povećanje i nije neuobičajeno obzirom da je Kenai započelo sa radom sredinom 2019. 

godine. Prihodi od prodaje (izvan grupe) porasli su za  321,31 %, a ostali poslovni prihodi (izvan 

grupe) smanjili su se za 99,95 %. 

 

Poslovni rashodi bilježe porast u iznosu od 262.640,00 kn, odnosno 226,71 %. Stavka koja bilježi 

najznačajniji porast unutar poslovnih rashoda su materijalni troškovi. Porast koji je ostvaren u 

2020. godini iznosi 199.504,00 kn odnosno 219,06 % od čega su troškovi prodane robe ostvarili 

najveći porast (332,32 %), a troškovi sirovina i materijala pali su za 63,42 %. Troškovi osoblja 

povećali su se za 90,23 %. Ostali poslovni rashodi bilježe rast u iznosu od 44.808,00 kn odnosno  

465,88 %. 

 

Ukupni prihodi u 2019. godini iznosili su 119.107,00 kn, u 2020. godini  474.714,00 kn što 

prikazuje povećanje od  355.607,00 kn odnosno 298,56 %. 
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Ukupni rashodi u 2020. godini iznosili su 378.925,00 kn što je povećanje od 263.054,00 kn 

(227,02 %) u odnosu na 2019. godinu. 

 

Dobit prije oporezivanja u 2019. godini iznosi 3.236,00 kn, dok u 2020. godini  iznosi 95.789,00 

kn što je povećanje od 2860,11 %. 

 

Tablica 8.  Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. za 2020. i 2021. 

godinu 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2020. 2021. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

I. POSLOVNI PRIHODI  474.712 474.915 203 0,04% 
    1. Prihodi od prodaje s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 474.709 474.915 206 0,04% 
    3. Prihodi na temelju upotrebe 
vlastitih proizvoda, robe i usluga 

0 0 0 0,00% 

    4. Ostali poslovni prihodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan 
grupe) 

3 0 -3 -100,00% 

II. POSLOVNI RASHODI  378.490 339.687 -38.803 -10,25% 
    1. Promjene vrijednosti zaliha 
proizvodnje u tijeku i gotovih 
proizvoda 

0 0 0 0,00% 

    2. Materijalni troškovi  290.576 285.972 -4.604 -1,58% 

        a) Troškovi sirovina i materijala  2.515 2.451 -64 -2,54% 

        b) Troškovi prodane robe  272.763 271.749 -1.014 -0,37% 

        c) Ostali vanjski troškovi  15.298 11.772 -3.526 -23,05% 

   3. Troškovi osoblja  4.944 17.992 13.048 263,92% 

        a) Neto plaće i nadnice 2.495 13.014 10.519 421,60% 
        b) Troškovi poreza i doprinosa iz 
plaća 

1.749 4.246 2.497 142,77% 

        c) Doprinosi na plaće 700 732 32 4,57% 

   4. Amortizacija 5.325 5.325 0 0,00% 

   5. Ostali troškovi 23.219 30.398 7.179 30,92% 

   6. Vrijednosna usklađenja 0 0 0 0,00% 
       a) dugotrajne imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

       b) kratkotrajne imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0,00% 
       a) Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
       c) Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

       d) Rezerviranja za troškove 
obnavljanja prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 
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       e) Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

   8. Ostali poslovni rashodi 54.426 0 -54.426 -100,00% 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  2 2 0 0,00% 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele 
(dionice) društava povezanih 
sudjelujućim interesima 

0 0 0 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz 
odnosa s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi iz odnosa s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 

0 0 0 0,00% 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 1 2 1 0,00% 
     8. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi 

1 0 -1 100,00% 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   10. Ostali financijski prihodi 0 0 0 0,00% 

IV. FINANCIJSKI RASHODI  435 122 -313 -71,95% 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

3. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi 

35 106 71 202,86% 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 400 16 -384 0,00% 
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od 

financijske imovine 
0 0 0 0,00% 

6. Vrijednosna usklađenja 
financijske imovine (neto) 

0 0 0 0,00% 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 0 0,00% 
V.    UDIO U DOBITI OD 
DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VI.   UDIO U DOBITI OD  
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

VII.  UDIO U GUBITKU OD 
DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM  INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VIII. UDIO U GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

IX.   UKUPNI PRIHODI  474.714 474.917 203 0,04% 

X.    UKUPNI RASHODI  378.925 339.809 -39.116 -10,32% 
XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

95.789 135.108 39.319 41,05% 

   1. Dobit prije oporezivanja  95.789 135.108 39.319 41,05% 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XII.  POREZ NA DOBIT 11.495 13.517 2.022 17,59% 
XIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

84.294 121.591 37.297 44,25% 
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  1. Dobit razdoblja  84.294 121.591 37.297 44,25% 

  2. Gubitak razdoblja  0 0 0 0,00% 

PREKINUTO POSLOVANJE  

XIV. DOBIT ILI GUBITAK 
PREKINUTOG POSLOVANJA 
PRIJE OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja 
prije oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

XV. POREZ NA DOBIT 
PREKINUTOG POSLOVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE  
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0,00% 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak razdoblja  0 0 0 0,00% 
DODATAK RDG-u  

XIX. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Pripisana imateljima kapitala 
matice 

0 0 0 0,00% 

 2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 0 0 0 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  

I. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

II. OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA 

0 0 0 0,00% 

1. Tečajne razlike iz preračuna 
inozemnog poslovanja 

0 0 0 0,00% 

2. Promjene revalorizacijskih rezervi 
dugotrajne materijalne i nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s osnove 
naknadnog vrednovanja financijske 
imovine raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s osnove 
učinkovite zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s osnove 
učinkovite zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj 
dobiti/gubitku društava povezanih 
 sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0,00% 

7. Aktuarski dobici/gubici po 
planovima definiranih primanja 

0 0 0 0,00% 
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8. Ostale nevlasničke promjene 
kapitala 

0 0 0 0,00% 

III. POREZ NA OSTALU 
SVEOBUHVATNU DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

IV. NETO OSTALA 
SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK  

0 0 0 0,00% 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti 

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

1. Pripisana imateljima kapitala 
matice 0 0 0 0,00% 

2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 

0 0 0 0,00% 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Poslovni prihodi u 2021. godini bilježe neznatan porast u iznosu od 203,00 kn odnosno 0,04%. 

  

Poslovni rashodi bilježe pad u iznosu od 38.803,00 kn odnosno  10,25 %. Materijalni troškovi 

bilježe blagi pad od 1,58 % od čega vanjski materijalni troškovi prikazuju najveći pad od 23, 05%. 

Troškovi osoblja u 2020 . godini iznosili su 4.944,00 kn, a u 2021. godini 17.992,00 kn što je 

povećanje od 263,92%. Amortizacija je ostala nepromijenjena. Ostali troškovi prikazuju porast od 

30, 92%. Ostali poslovni rashodi u 2020. godini prikazani su u iznosu od 54.426,0 kn dok ih u 

2021. godini nije bilo. 

 

Ukupni prihodi u 2021. godini ostvarili su neznatan porast u iznosu od 203,00 kn odnosno 0,04 

%, a ukupni rashodi su zabilježi pad od 10,25 %. 

 

Dobit prije oporezivanja u 2020. godini iznosila je  95.789,00 kn, a u 2021. godini zabilježena 

je dobit u iznosu od  135.108,00 kn što je povećanje od 41,05 %. Porez na dobit bilježi porast 

17,59%. Dobit nakon oporezivanja je 84.259,00 kn, a u 2020. godini 121.591,00 kn što je 

povećanje od 44, 25% 

 

Tablica 9.  Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. za 2021. i 2022. 

godinu 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2021. 2022. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

I. POSLOVNI PRIHODI  474.915 574.267 99.352 20,92% 
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    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 474.915 574.267 99.352 20,92% 
    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i usluga 

0 0 0 0,00% 

    4. Ostali poslovni prihodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 0 0 0 0,00% 

II. POSLOVNI RASHODI  339.687 402.647 62.960 18,53% 
    1. Promjene vrijednosti zaliha 
proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda 

0 0 0 0,00% 

    2. Materijalni troškovi  285.972 335.882 49.910 17,45% 

        a) Troškovi sirovina i materijala  2.451 5.291 2.840 115,87% 

        b) Troškovi prodane robe  271.749 301.736 29.987 11,03% 

        c) Ostali vanjski troškovi  11.772 28.855 17.083 145,12% 

   3. Troškovi osoblja  17.992 5.655 -12.337 -68,57% 

        a) Neto plaće i nadnice 13.014 3.037 -9.977 -76,66% 
        b) Troškovi poreza i doprinosa iz 
plaća 

4.246 1.817 -2.429 -57,21% 

        c) Doprinosi na plaće 732 801 69 9,43% 

   4. Amortizacija 5.325 5.325 0 0,00% 

   5. Ostali troškovi 30.398 29.715 -683 -2,25% 

   6. Vrijednosna usklađenja 0 0 0 0,00% 
       a) dugotrajne imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

       b) kratkotrajne imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0,00% 
       a) Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
       c) Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

       d) Rezerviranja za troškove 
obnavljanja prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

       e) Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

   8. Ostali poslovni rashodi 0 26.070 26.070 100 % 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  2 29 27 0,00% 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele 
(dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesima 

0 0 0 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 
         poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz 
odnosa s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 

0 0 0 0,00% 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 2 0 -2 0,00% 
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     8. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi 

0 29 29 0,00% 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   10. Ostali financijski prihodi 0 0 0 0,00% 

IV. FINANCIJSKI RASHODI  122 61 -61 -50,00% 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

3. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi 

106 61 -45 -42,45% 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 16 0 -16 0,00% 
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od 

financijske imovine 
0 0 0 0,00% 

6. Vrijednosna usklađenja financijske 
imovine (neto) 

0 0 0 0,00% 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 0 0,00% 
V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM 
        INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VI.   UDIO U DOBITI OD  
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

VII.  UDIO U GUBITKU OD 
DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VIII. UDIO U GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

IX.   UKUPNI PRIHODI  474.917 574.296 99.379 20,93% 

X.    UKUPNI RASHODI  339.809 402.708 62.899 18,51% 
XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  135.108 171.588 36.480 27,00% 

   1. Dobit prije oporezivanja  135.108 171.588 36.480 27,00% 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XII.  POREZ NA DOBIT 13.517 17.290 3.773 27,91% 
XIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

121.591 154.298 32.707 26,90% 

  1. Dobit razdoblja  121.591 154.298 32.707 26,90% 

  2. Gubitak razdoblja  0 0 0 0,00% 

PREKINUTO POSLOVANJE  
XIV. DOBIT ILI GUBITAK 
PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE 
 OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

XV. POREZ NA DOBIT 
PREKINUTOG POSLOVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE  
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 
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XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0,00% 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak razdoblja  0 0 0 0,00% 
DODATAK RDG-u 

XIX. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Pripisana imateljima kapitala 
matice 

0 0 0 0,00% 

 2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 

0 0 0 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0,00% 
II. OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZ 

0 0 0 0,00% 

1. Tečajne razlike iz preračuna 
inozemnog poslovanja 

0 0 0 0,00% 

2. Promjene revalorizacijskih rezervi 
dugotrajne materijalne i 
     nematerijalne imovine 

0 0 0 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog 
vrednovanja financijske 
     imovine raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite neto ulaganja u inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj 
dobiti/gubitku društava povezanih 
sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0,00% 

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima 
definiranih primanja 

0 0 0 0,00% 

8. Ostale nevlasničke promjene kapitala 0 0 0 0,00% 
III. POREZ NA OSTALU 
SVEOBUHVATNU DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

IV. NETO OSTALA 
SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK  

0 0 0 0,00% 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  
VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

1. Pripisana imateljima kapitala 
matice 

0 0 0 0,00% 

2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 

0 0 0 0,00% 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Poslovni prihodi u 2022. godini povećali su se za 99.352,00 kn, odnosno 20,92%. Ukupne 

poslovne prihode čine prihodi od prodaje (izvan grupe).  

 



 

45 
 

Poslovni rashodi bilježe porast u iznosu od 62.960,00 kn, odnosno 18,53 %. Materijalni troškovi 

povećali su se za  17,45 %, troškovi osoblja smanjili su se za  68, 57 %, a amortizacija je ostala 

ista. Ostali poslovni rashodi porasli su za 26.070,00 kn. 

 

Ukupni prihodi u 2021. godini iznosili su 474.917,00 kn, u 2022. godini  574.296,00 kn što je 

povećanje od  99.379,00 kn odnosno 20,93 %. 

 

Ukupni rashodi u 2022. godini iznosili su 402.708,00 kn što je povećanje od 62.899,00 kn (18,51 

%) u odnosu na 2021. godinu. 

 

Dobit prije oporezivanja u 2022. godini bilježi porast od 27,00 %. 

 

4.3. Vertikalna analiza bilance poduzeća Kenai d.o.o. 

Vertikalna analiza provodi se na  financijskim izvještajima kao što su bilanca i račun dobiti i 

gubitka. Uspoređuju se podaci iz financijskih izvještaja prikupljeni tijekom jednog razdoblja, 

najčešće jedne godine te se na taj se način mogu uspoređivati podaci za jedno izvještajno razdoblje. 

Princip vertikalne analize bazira se na činjenici da se neke pozicije iz financijskih izvještaja 

prikazuju kao 100%, a sve  ostale  pozicije stavljaju se u odnos s njima i prikazuju se kao postotak 

od te osnovne pozicije (Žager, et al., 2017). U nastavku rada prikazana je vertikalna analiza bilance 

poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Tablica 10. Vertikalna analiza bilance poduzeća Kenai d.o.o. od 2019. do 2022. g. 
Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 
2019. 

postotak 
promjene 

2020. 
postotak 
promjene 

2021.  
postotak 
promjene 

2022. 
postotak 
promjene 

AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA 
ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI 
KAPITAL 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA 
IMOVINA 

19.081 13.756 8.431 3.106 18,41% 7,27% 3,17% 0,72% 

I. NEMATERIJALNA 
IMOVINA  

19.081 13.756 8.431 3.106 18,41% 7,27% 3,17% 0,72% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
    2. Koncesije, patenti, 
licencije, robne i uslužne 
marke, softver 
        i ostala prava 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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    4. Predujmovi za 
nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Nematerijalna 
imovina u pripremi 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna 
imovina 

19.081 13.756 8.431 3.106 18,41% 7,27% 3,17% 0,72% 

II. MATERIJALNA 
IMOVINA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    1. Zemljište 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
    2. Građevinski objekti 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
    4. Alati, pogonski 
inventar i transportna 
imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
    6. Predujmovi za 
materijalnu imovinu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    7. Materijalna imovina 
u pripremi 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    8. Ostala materijalna 
imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    9. Ulaganje u 
nekretnine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. DUGOTRAJNA 
FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele 
(dionice) društava 
povezanih sudjelujućim 
  interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
društava povezanih 
 sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
društvima povezanim 
 sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     7. Ulaganja u 
vrijednosne papire 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     9. Ostala ulaganja koja 
se obračunavaju metodom 
udjela 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna 
financijska imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IV. POTRAŽIVANjA 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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     1. Potraživanja od 
poduzetnika unutar grupe  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Potraživanja od 
društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Potraživanja od 
kupaca  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
V. ODGOĐENA 
POREZNA IMOVINA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA 
IMOVINA  

84.557 175.362 257.816 427.146 81,59% 92,73% 96,83% 99,28% 

I. ZALIHE  44.837 73.578 54.612 63.436 43,26% 38,91% 20,51% 14,74% 
    1. Sirovine i materijal 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
    4. Trgovačka roba 44.837 73.578 54.612 63.436 43,26% 38,91% 20,51% 14,74% 
    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
    6. Dugotrajna imovina 
namijenjena prodaji 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
II. POTRAŽIVANJA  18.462 67.045 148.430 207.531 17,81% 35,45% 55,75% 48,23% 
    1. Potraživanja od 
poduzetnika unutar grupe  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Potraživanja od 
društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Potraživanja od 
kupaca 

18.373 67.045 148.293 206.966 17,73% 35,45% 55,70% 48,10% 

    4. Potraživanja od 
zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Potraživanja od 
države i drugih institucija 

89 0 137 565 0,09% 0,00% 0,05% 0,13% 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
III. KRATKOTRAJNA 
FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 19.052 59.052 0,00% 0,00% 7,16% 13,72% 

     1. Ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 19.052 59.052 0,00% 0,00% 7,16% 13,72% 

     4. Ulaganja u udjele 
(dionice) društava 
povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
društvima povezanim 
 sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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     7. Ulaganja u 
vrijednosne papire 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     9. Ostala financijska 
imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I 
BLAGAJNI 

21.258 34.739 35.722 97.127 20,51% 18,37% 13,42% 22,57% 

D)  PLAĆENI 
TROŠKOVI 
BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I 
OBRAČUNATI 
PRIHODI 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA 103.638 189.118 266.247 430.252 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
F)  IZVANBILANČNI 
ZAPISI 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

PASIVA 
A)  KAPITAL I 
REZERVE  

22.848 107.143 228.734 383.032 22,05% 56,65% 85,91% 89,03% 

I. TEMELJNI (UPISANI) 
KAPITAL 

20.000 20.000 20.000 20.000 19,30% 10,58% 7,51% 4,65% 

II. KAPITALNE 
REZERVE 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. REZERVE IZ 
DOBITI 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
     2. Rezerve za vlastite 
dionice 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Vlastite dionice i 
udjeli (odbitna stavka) 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
     5. Ostale rezerve 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
IV. 
REVALORIZACIJSKE 
REZERVE 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

V. REZERVE FER 
VRIJEDNOSTI  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Fer vrijednost 
financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Učinkoviti dio 
zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Učinkoviti dio 
zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT 
ILI PRENESENI 
GUBITAK 

0 2.848 87.143 208.733 0,00% 1,51% 32,73% 48,51% 

     1. Zadržana dobit 0 2.848 87.143 208.733 0,00% 1,51% 32,73% 48,51% 
     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
VII. DOBIT ILI 
GUBITAK POSLOVNE 
GODINE 

2.848 84.295 121.591 154.299 2,75% 44,57% 45,67% 35,86% 

     1. Dobit poslovne 
godine 

2.848 84.295 121.591 154.299 2,75% 44,57% 45,67% 35,86% 

     2. Gubitak poslovne 
godine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI) 
INTERES 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
     1. Rezerviranja za 
mirovine, otpremnine i 
slične obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Rezerviranja za 
porezne obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Rezerviranja za 
započete sudske sporove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Rezerviranja za 
troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Rezerviranja za 
troškove u jamstvenim 
rokovima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
C)  DUGOROČNE 
OBVEZE 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Obveze prema 
poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Obveze prema 
društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, 
depozite i slično društava 
povezanih 
         sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Obveze prema 
bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     7. Obveze za 
predujmove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Obveze prema 
dobavljačima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     9. Obveze po 
vrijednosnim papirima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10. Ostale dugoročne 
obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   11. Odgođena porezna 
obveza 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

D)  KRATKOROČNE 
OBVEZE 

80.790 81.975 37.513 47.220 77,95% 43,35% 14,09% 10,97% 

     1. Obveze prema 
poduzetnicima unutar 
grupe  

38.838 0 0 0 37,47% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Obveze prema 
društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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     4. Obveze za zajmove, 
depozite i slično društava 
povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 28.838 0 0 0,00% 15,25% 0,00% 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Obveze prema 
bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     7. Obveze za 
predujmove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Obveze prema 
dobavljačima 

39.896 36.373 12.698 28.406 38,50% 19,23% 4,77% 6,60% 

     9. Obveze po 
vrijednosnim papirima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10. Obveze prema 
zaposlenicima 

187 215 439 450 0,18% 0,11% 0,16% 0,10% 

   11. Obveze  za poreze, 
doprinose i slična davanja 

1.581 16.047 23.747 10.475 1,53% 8,49% 8,92% 2,43% 

   12. Obveze s osnove 
udjela u rezultatu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   13. Obveze po osnovi 
dugotrajne imovine 
namijenjene prodaji 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne 
obveze 

288 502 629 7.889 0,28% 0,27% 0,24% 1,83% 

E) ODGOĐENO 
PLAĆANJE 
TROŠKOVA I 
PRIHOD BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA  103.638 189.118 266.247 430.252 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 
G)  IZVANBILANČNI 
ZAPISI 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

U strukturi aktive 2019. godine  dominira kratkotrajna imovina sa udjelom od 81,59 %, dok 

dugotrajna imovina ima udio od 18,41 %. Zalihe zauzimaju udio od 43,26 %. Potraživanja od 

kupaca zauzimaju udio od 17,81 %. Novac u banci i blagajni zauzimaju 20,51 %. 

 

U strukturi pasive u 2019. godini kapital i rezerve čine 22,05% od kojih temeljni kapital ima 

19,30%, a dobit poslovne godine 2,75 %. Kratkoročne obveze zauzimaju nnajznačajni udio od 

77,95 % unutar kojih su obveze prema poduzetnicima unutar grupe činile  37,47%, obveze prema 

dobavljačima  38,50%, obveze prema zaposlenima 0,18 %,  obveze za poreze, doprinose i slična 

davanja 1,53 % te ostale kratkoročne obveze 0,28%. 

 

U strukturi aktive u 2020. godini dugotrajna imovina zauzimala je  7,27 %,  potpuni dio 

dugotrajne imovine čini nematerijalna imovina. Kratkotrajna imovina zauzima 92,73 % od čega 

zalihe čine 38,91 %, potraživanja 35,45%, a novac u banci i blagajni 18,37%. 
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U strukturi pasive u 2020. godini najveći udio imaju kapital i rezerve u postotku od 56,65 %, 

zatim kratkoročne obveze u postotku od 43,35 %. Kratkoročne obveze najveći udio postizala je 

kroz obveze prema dobavljačima u postotku od 19,23 % te obvezama za zajmove, depozite  i slično 

u postotku od 15,25 % 

 

U strukturi aktive u 2021. godini dugotrajna imovina čini udio od 3,17 %, dok kratkotrajna 

imovina  zauzima 96,83 % unutar koje zalihe raspolažu sa 20,51 %, potraživanja sa 55,75%, 

kratkotrajna financijska imovina sa 7,16% te novac u banci i blagajni sa 13,42 %. 

 

U strukturi pasive u 2021. godini značajni udio imaju kapital i rezerve u postotku od  85,91 %, 

unutar kojih temeljni (upisani) kapital čine 7,51 %, zadržana dobit 32,73%, a dobit poslovne 

godine 45,67 %. Kratkoročne obveze imaju udio od  14,09 %.  Obveze prema dobavljačim čine 4, 

77%, obveze za poreze, doprinose i slična sudjeluju u postotku od  8,92 % te ostale kratkoročne 

obveze čine 0,24 % udjela.  

 

U strukturi aktive u 2022. godine najznačajni udio kao i proteklih godina ima kratkotrajna 

imovina sa 99,28 %, od koje zalihe čine 14,74%, potraživanja 48,23%, a novac u banci i blagajani 

22,57%. Dugotrajna imovina ima jako mali udio od samo 0,72 % te se može  zaključiti da poduzeće 

nema ulaganja u dugoročne investicije, već svoje poslovanje bazira na ulaganju u kratkotrajnu 

imovinu. 

 

U strukturi pasive u 2022. godini najveći udio imaju kapital i rezerve u postotku od 89,03%, a 

kratkoročne obveze zauzimaju 10, 97 % udjela.  Unutar stavke kapital i rezerve najveći udio 

raspolaže  zadržana dobit u postotku od 48,51 %. 

 

4.4. Vertikalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. 

U vertikalnoj analizi računa dobiti i gubitka mogu se primijeniti dva načina: poslovni prihodi ili 

ukupni prihodi izjednačavaju se sa 100, dok se ostale stavke uspoređuju kao udjeli. U nastavku će 

biti prikazana vertikalna analiza računa dobiti i gubitka za poduzeće Kenai d.o.o. kroz četiri 

godine. 
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Tablica 11. Vertikalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. od 2019. do 2022. 

godine 

Obveznik: 54642701757; KENAI d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 
2019. 

postotak 
promjene 

2020. 
postotak 
promjene 

2021. 
postotak 
promjene 

2022. 
postotak 
promjene 

I. POSLOVNI 
PRIHODI 

119.107 474.712 474.915 574.267 100,00% 99,99 % 99,99 % 99,99% 

    1. Prihodi od 
prodaje s 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Prihodi od 
prodaje (izvan grupe) 

112.674 474.709 474.915 574.267 94,60% 99,99% 99,99 % 99,99% 

    3. Prihodi na temelju 
upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i 
usluga 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    4. Ostali poslovni 
prihodi s 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Ostali poslovni 
prihodi (izvan grupe) 

6.433 3 0 0 5,40% 0,00% 0,00% 0,00% 

II. POSLOVNI 
RASHODI  

115.850 378.490 339.687 402.647 97,27% 79,73% 71,53% 70,11% 

    1. Promjene 
vrijednosti zaliha 
proizvodnje u tijeku i 
gotovih proizvoda 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Materijalni 
troškovi  

91.072 290.576 285.972 335.882 76,46% 61,21% 60,22% 58,49% 

        a) Troškovi 
sirovina i materijala  

6.875 2.515 2.451 5.291 5,77% 0,53% 0,52% 0,92% 

        b) Troškovi 
prodane robe  

63.093 272.763 271.749 301.736 52,97% 57,46% 57,22% 52,54% 

        c) Ostali vanjski 
troškovi  

21.104 15.298 11.772 28.855 17,72% 3,22% 2,48% 5,02% 

   3. Troškovi osoblja 2.599 4.944 17.992 5.655 2,18% 1,04% 3,79% 0,98% 
        a) Neto plaće i 
nadnice 

1.305 2.495 13.014 3.037 1,10% 0,53% 2,74% 0,53% 

        b) Troškovi 
poreza i doprinosa iz 
plaća 

926 1.749 4.246 1.817 0,78% 0,37% 0,89% 0,32% 

        c) Doprinosi na 
plaće 

368 700 732 801 0,31% 0,15% 0,15% 0,14% 

   4. Amortizacija 2.219 5.325 5.325 5.325 1,86% 1,12% 1,12% 0,93% 

   5. Ostali troškovi 10.342 23.219 30.398 29.715 8,68% 4,89% 6,40% 5,17% 
   6. Vrijednosna 
usklađenja  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       a) dugotrajne 
imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       b) kratkotrajne 
imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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       a) Rezerviranja za 
mirovine, otpremnine i 
slične obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       b) Rezerviranja za 
porezne obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       c) Rezerviranja za 
započete sudske 
sporove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       d) Rezerviranja za 
troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       e) Rezerviranja za 
troškove u jamstvenim 
rokovima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       f) Druga 
rezerviranja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   8. Ostali poslovni 
rashodi 

9.618 54.426 0 26.070 8,08% 11,47% 0,00% 4,54% 

III. FINANCIJSKI 
PRIHODI 

0 2 2 29 0,00% 0,00% 0,00% 0,01% 

     1. Prihodi od 
ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Prihodi od 
ulaganja u udjele 
(dionice) društava 
povezanih 
sudjelujućim 
interesima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih 
dugotrajnih 
financijskih ulaganja i 
zajmova  
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Ostali prihodi s 
osnove kamata iz 
odnosa s 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Tečajne razlike i 
ostali financijski 
prihodi iz odnosa s 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih 
dugotrajnih 
financijskih ulaganja i 
zajmova 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     7. Ostali prihodi s 
osnove kamata 

0 1 2 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Tečajne razlike i 
ostali financijski 
prihodi 

0 1 0 29 0,00% 0,00% 0,00% 0,01% 

     9. Nerealizirani 
dobici (prihodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10. Ostali financijski 
prihodi 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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IV. FINANCIJSKI 
RASHODI  

21 435 122 61 0,02% 0,09% 0,03% 0,01% 

    1. Rashodi s osnove 
kamata i slični rashodi 
s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

2. Tečajne razlike i 
drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

3. Rashodi s osnove 
kamata i slični rashodi 

21 35 106 61 0,02% 0,01% 0,02% 0,01% 

4. Tečajne razlike i 
drugi rashodi 

0 400 16 0 0,00% 0,08% 0,00% 0,00% 

5. Nerealizirani 
gubici (rashodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

6. Vrijednosna 
usklađenja financijske 
imovine (neto) 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

7. Ostali financijski 
rashodi 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

V.    UDIO U DOBITI 
OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM        
INTERESOM 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VI.   UDIO U 
DOBITI OD  
ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VII.  UDIO U 
GUBITKU OD 
DRUŠTAVA 
POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM          
INTERESOM 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VIII. UDIO U 
GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IX.   UKUPNI 
PRIHODI  

119.107 474.714 474.917 574.296 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

X.    UKUPNI 
RASHODI  115.871 378.925 339.809 402.708 97,28% 79,82% 71,55% 70,12% 

XI.   DOBIT ILI 
GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

3.236 95.789 135.108 171.588 2,72% 20,18% 28,45% 29,88% 

   1. Dobit prije 
oporezivanja 

3.236 95.789 135.108 171.588 2,72% 20,18% 28,45% 29,88% 

   2. Gubitak prije 
oporezivanja  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XII.  POREZ NA 
DOBIT 

388 11.495 13.517 17.290 0,33% 2,42% 2,85% 3,01% 

XIII. DOBIT ILI 
GUBITAK 
RAZDOBLJA  

2.848 84.294 121.591 154.298 2,39% 17,76% 25,60% 26,87% 

  1. Dobit razdoblja 2.848 84.294 121.591 154.298 2,39% 17,76% 25,60% 26,87% 
  2. Gubitak 

razdoblja 
0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

PREKINUTO POSLOVANJE  
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XIV. DOBIT ILI 
GUBITAK 
PREKINUTOG 
POSLOVANJA 
PRIJE        
OPOREZIVANJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Dobit prekinutog 
poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Gubitak 
prekinutog poslovanja 
prije oporezivanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XV. POREZ NA 
DOBIT 
PREKINUTOG 
POSLOVANJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Dobit prekinutog 
poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Gubitak 
prekinutog poslovanja 
za razdoblje 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE  
XVI. DOBIT ILI 
GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Dobit prije 
oporezivanja  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Gubitak prije 
oporezivanja  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XVII. POREZ NA 
DOBIT 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XVIII. DOBIT ILI 
GUBITAK 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
 2. Gubitak 

razdoblja  
0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

DODATAK RDG-u  

XIX. DOBIT ILI 
GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Pripisana 
imateljima kapitala 
matice 

0 0 0 
0 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Pripisana 
manjinskom 
(nekontrolirajućem) 
interesu 

0 0 0 

0 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  
I. DOBIT ILI 
GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

II. OSTALA 
SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK 
PRIJE POREZA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

1. Tečajne razlike iz 
preračuna inozemnog 
poslovanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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2. Promjene 
revalorizacijskih 
rezervi dugotrajne 
materijalne i 
 nematerijalne imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s 
osnove naknadnog 
vrednovanja 
financijske 
 imovine raspoložive 
za prodaju 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s 
osnove učinkovite 
zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s 
osnove učinkovite 
zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

6. Udio u ostaloj 
sveobuhvatnoj dobiti/ 
gubitku društava 
povezanih 
sudjelujućim  
interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

7. Aktuarski 
dobici/gubici po 
planovima definiranih 
primanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

8. Ostale 
nevlasničke promjene 
kapitala 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. POREZ NA 
OSTALU 
SVEOBUHVATNU 
DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IV. NETO OSTALA 
SVEOBUHVATNA 
DOBIT ILI 
GUBITAK 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

V.SVEOBUHVATNA 
DOBIT ILI 
GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  
VI. 
SVEOBUHVATNA 
DOBIT ILI 
GUBITAK 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

1. Pripisana 
imateljima kapitala 
matice 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

2. Pripisana 
manjinskom 
(nekontrolirajućem) 
interesu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 
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Ukupni prihodi u prikazanoj tablici izjednačeni su sa 100, a sve ostale stavke promatraju se kao 

udio u ukupnim prihodima.   

 

U strukturi prihoda za 2019. godinu ukupni prihodi jednaki su poslovnim prihodima što znači 

da poslovni prihodi čine 100 % ukupnih prihoda.  Najveći udio unutar stavke poslovnih prihoda 

imaju prihodi od prodaje ( izvan grupe) s udjelom od 94,60 %. 

 

U strukturi rashoda za 2019. godinu poslovni rashodi čine udio od 97,27 %. Materijalni troškovi 

čine  76,46 %, troškovi osoblja 2, 18%, a amortizacija 1,86% udjela. Financijski rashodi čine samo 

0,02%. 

 

U strukturi prihoda za 2020. godinu poslovni prihodi čine 99,99 % udjela od ukupnih prihoda. 

 

U strukturi rashoda za 2020. godinu poslovni rashodi čine  79,73 %, najveći udio unutar 

poslovnih rashoda čine materijalni troškovi 61,21 %, dok troškovi osoblja zauzimaju tek 1,04 %. 

Financijski rashodi imaju udio od 0,09 %. 

 

U strukturi prihoda za 2021. godinu poslovni prihodi čine udio od 99,99 % , dok financijski 

prihodi  čine udio od 0,0004 %.  

 

U strukturi rashoda za 2021. godinu  najveći udio čine poslovni rashodi s udjelom od 71,53 %, 

a financijski rashodi sa udjelom od 0,03 %. U stavci poslovni rashodi najveći udio imaju 

materijalni troškovi. 

 

U strukturi prihoda za 2022. godinu poslovni prihodi čine udio od 99,99 % , dok financijski 

prihodi  čine udio od 0,01 %.  

 

 U strukturi rashoda za 2022. godinu poslovni rashodi čine  70,11 %, najveći udio unutar 

poslovnih rashoda čine materijalni troškovi 58,49 %. 
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5. Primjena financijskih pokazatelja u analizi financijskih izvještaja 

Financijski pokazatelji su potrebni za upravljanje poslovanjem i razvojem poduzeća. Računaju se 

kako bi se stvorile podloge koje su potrebne za donošenje određenih poslovnih odluka. Mogu se 

podijeliti u dvije skupine: jedna skupina pokazatelja promatra poslovanje poduzeće u određenom 

razdoblju, najčešće se koristi jedna godina, dok druga skupina pokazatelja odnosi se na točno 

određeni trenutak koji se podudara s trenutkom sastavljanja bilance i prikazuje financijski položaj 

poduzeća u tom trenutku (Žager et al., 2017). 

 

Razlikuje se nekoliko skupina financijskih pokazatelja: 

 Pokazatelj likvidnosti 

 Pokazatelji zaduženosti, 

 Pokazatelji aktivnosti, 

 Pokazatelji ekonomičnosti, 

 Pokazatelji profitabilnosti, 

 Pokazatelji investiranja. 

U nastavku rada biti će prikazani izračuni navedenih pokazatelja te grafički prikaz navedenih 

pokazatelja za poduzeće Kenai d.o.o. 

5.1. Pokazatelji likvidnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Pokazatelj likvidnosti prikazuje sposobnost poduzeća da podmiri svoje kratkoročne obveze. 

Najčešći pokazatelji likvidnosti su koeficijent likvidnosti, koeficijent ubrzane likvidnosti, 

koeficijent tekuće likvidnosti i koeficijent financijske stabilnosti. Svi navedeni pokazatelji 

izračunavaju se temeljem podataka iz bilance. 

 

Likvidnost poduzeća je značajna za njegovo poslovanje jer upravo ona podrazumijeva odvijanje 

poslovanja bez zastoja. 

Tablica 12. Pokazatelji likvidnosti 

NAZIV POKAZATELJA BROJNIK NAZIVNIK 

Koeficijent trenutne likvidnosti  novac kratkoročne obveze 

Koeficijent ubrzane likvidnosti novac + potraživanja kratkoročne obveze 

Koeficijent tekuće likvidnosti kratkotrajna imovina kratkoročne obveze 
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Koeficijent financijske stabilnosti dugotrajna imovina kapital + dugoročne obveze 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema Analiza financijskih izvještaja., Žager, K. et.al, 2. prošireno 

izdanje. Zagreb: MASMEDIA d.o.o., 2008 

 

Na temelju podataka iz bilance poduzeća Kenai d.o.o. za razdoblje od 2019. godine do 2022. 

godine izračunati su i prikazani u tablici 13. pokazatelji likvidnosti. 

 

Tablica 13. Pokazatelji likvidnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Pokazatelj/godina 2019. 2020. 2021. 2022. 
Koeficijent trenutne likvidnosti 0.263 0.424 0.952 2.057 
Koeficijent ubrzane likvidnosti 0.492 1.242 4.909 6.452 
Koeficijent tekuće likvidnosti 1.047 2.139 6.873 9.046 

Koeficijent financijske stabilnosti 0.835 0.128 0.037 0.008 
Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Promatrajući koeficijent trenutne likvidnosti kroz četiri godine vidljivo je da je koeficijent u 

2019.,2020. te 2021. godini ispod 1, što znači da poduzeće nije likvidno, odnosno da može ostati 

bez sredstava za podmirenje kratkoročnih obveza, no u 2022. godini koeficijent iznosi preko 2 što 

prikazuje da je poduzeće postalo u navedenoj godini likvidno odnosno raspolaže s dovoljno 

sredstva za podmirenje kratkoročnih obveza. 

 

Koeficijent ubrzane likvidnosti je bolja mjera likvidnosti te bi njegova vrijednost trebala biti 1 ili 

veća od 1. Promatrajući koeficijent ubrzane likvidnosti vidljivo je da je 2019. godine koeficijent 

iznosio ispod 1, što znači da poduzeće nije održavalo normalnu likvidnost, no nakon 2019. godine  

koeficijent je postajao sve veći te 2022. godine iznosio je 6,452 iz čega se može zaključiti da je 

poduzeće raspolagalo sa dovoljno sredstava s kojima bi mogla podmiriti dospjele kratkoročne 

obveze. 

 

Koeficijent tekuće likvidnosti u pravilu bi trebao biti veći od 2, što znači da ukoliko poduzeće želi 

imati tekuću likvidnost na raspolaganju bi trebalo imati dvostruko više kratkotrajne imovine nego 

li kratkoročnih obveza. U  2019. godini koeficijent je iznosio 1,047 nakon čega je nastavio rasti te 

u 2022. godini doseže čak 9,046. 

 

Koeficijent financijske stabilnosti u pravilu bi trebao biti manji jer poduzeće bi trebalo dio 

kratkoročne imovine financirati iz dugoročnih izvora. Kroz sve četiri godine koeficijent 

financijske stabilnosti poduzeća Kenai d.o.o. je manji od 1. 
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Grafikon 1. Pokazatelji likvidnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Izvor: izradio autor prema dobivenim izračunima 

5.2. Pokazatelji zaduženosti 

Pokazatelji zaduženosti daju sliku o tome koliko je poduzeće financirano iz tuđih izvora i koliko 

je poduzeće sposobno podmirivati svoje dugoročne obveze. Navedeni pokazatelji formirani su na 

temelju podataka iz bilance i često se ističe da oni održavaju statičku zaduženost. Najznačajniji 

pokazatelji zaduženosti su koeficijent zaduženosti, koeficijent vlastitog financiranja i koeficijent 

financiranja, a računaju se još i pokriće troškova kamata, pokazatelj autonomije, faktor 

zaduženosti, stupanj pokrića 1 te stupanj pokrića 2. 

Tablica 14. Pokazatelji zaduženosti 

NAZIV POKAZATELJA BROJNIK NAZIVNIK 

Koeficijent zaduženosti  
ukupne 
obveze 

ukupna imovina 

Koeficijent vlastitog financiranja  glavnica ukupna imovina 

Koeficijent financiranja  
ukupne 
obveze 

glavnica 

Faktor zaduženosti  
ukupne 
obveze 

zadržana dobit +  
amortizacije 

Stupanj pokrića I   glavnica dugotrajna imovina 

Stupanj pokrića II 
glavnica + 
dugoročne 

obveze 
dugotrajna imovina 

 Izvor: Izradio i prilagodio autor prema Analiza financijskih izvještaja., Žager, K. et.al, 2. prošireno 

izdanje. Zagreb: MASMEDIA d.o.o., 2008 
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Na temelju podataka iz bilance poduzeća Kenai d.o.o. izračunati su i prikazani rezultati pokazatelja 

zaduženosti za period od 2019. godine do 2022. godine. 

 

Tablica 15. Pokazatelji zaduženosti poduzeća Kenai d.o.o. 

PARAMETAR / GODINA 2019. 2020. 2021. 2022. 
Koeficijent zaduženosti 0.780 0.433 0.141 0.110 

Koeficijent vlastitog financiranja 0.220 0.567 0.859 0.890 
Koeficijent financiranja 3.536 0.765 0.164 0.123 

Stupanj pokrića 1 1.197 7.789 27.130 123.320 
Stupanj pokrića 2 1.197 7.789 27.130 123.320 

Faktor zaduženosti 36.408 10.030 0.406 0.221 
Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Koeficijent zaduženosti  u promatranom razdoblju od 2019. godine kada je bio najviši te je iznosio 

0,780 do 2022. godine bilježio smanjenje što upućuje na smanjenje zastupljenosti obveza. 

 

Koeficijent vlastitog financiranja kroz promatrano razdoblje bilježi porast  što je dobro jer za 

navedeni koeficijent poželjno je da bude što viši jer to označava i povećanje financiranja iz vlastitih 

izvora. 

 

Koeficijent financiranja stavlja u odnos ukupne obveze i kapital i tako se prikazuje odnos tuđeg 

kapitala (obveza) i vlastitog kapitala (glavnice), a za poduzeće je povoljnije što je koeficijent niži. 

Koeficijent financiranja pokazuje opterećenost glavnice ukupnim obvezama te ako je vrijednost 

koeficijenta financiranja veća od 1, to je znak da postoje potencijalni problemi koji se mogu 

pojaviti prilikom vraćanja posuđenih sredstava i isplate kamata na posuđena sredstva. Poduzeće 

Kenai d.o.o. samo je u 2019. godini koeficijent imao veći od 1 te je iznosio 3,536 te nakon tog 

razdoblja koeficijent je u stalnom padu, da bi u 2022. godini iznosio 0,123. 

 

Promatrajući stupanj pokrića 1 i stupanj pokrića 2 vidljivo je da je kroz sve četiri promatrane 

godine taj koeficijent veći od 1, a 2022. godine koeficijent iznosi čak 123,320. Važno je 

napomenuti da poduzeće nema dugoročnih obveza tako da su koeficijenti isti nakon izračuna kod 

stupnja pokrića 1 i stupnja pokrića 2 te poduzeće ima relativno visoku vrijednost kapitala u odnosu 

na dugotrajnu imovinu koja je relativno mala u strukturi ukupne imovine. 

 

Faktor zaduženosti bio je najveći u 2019. godini i iznosio je visokih 36,408 što i nije čudno jer 

poduzeće je u toj godini tek započelo sa radom i nije ostvarilo nikakvu dobiti te  nakon toga faktor 
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zaduženosti ima tendenciju pada te 2022. godine iznosi 0,221. Poželjno je da taj faktor bude što 

niži jer nam govori da poduzeće svoje obveze može podmiriti iz zadržane dobiti i amortizacije. 

 

 

Grafikon 2. Pokazatelji zaduženosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Izvor: Izradio autom prema dobivenim rezultatima 

 

 

5.3. Pokazatelji aktivnosti 

Pokazatelji aktivnosti daju sliku o brzini cirkulacije imovine u poslovnom procesu. Pomoću 

pokazatelja aktivnosti može se izračunati i mjeriti učinkovitost kojom poduzeće koristi vlastite 

resurse. Svi navedeni pokazatelji izračunavaju se na temelju podataka iz bilance i računa dobiti i 

gubitka. 

 

Tablica 16.. Pokazatelji aktivnosti 

NAZIV POKAZATELJA BROJNIK NAZIVNIK 
Koeficijent obrta ukupne imovine ukupni prihod ukupna imovina 

Koeficijent obrta dugotrajne imovine ukupni prihod dugotrajna imovina 

Koeficijent obrta kratkotrajne imovine ukupni prihod kratkotrajna imovina 

Koeficijent obrta potraživanja 
prihodi od 

prodaje 
ukupna potraživanja 

Trajanje naplate potraživanja (u 
danima) 

broj dana u 
godini  

koeficijent obrtaja potraživanja 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema Analiza financijskih izvještaja., Žager, K. et.al, 2. prošireno 

izdanje. Zagreb: MASMEDIA d.o.o., 2008 
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Na temelju podataka iz bilance i računa dobiti i gubitka izračunati su i prikazani pokazatelji 

aktivnosti poduzeća Kenai d.o.o. u tablici 17. 

 

Tablica 17. Pokazatelji aktivnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Parametar 2019. 2020. 2021. 2022. 
Koeficijent obrta ukupne 

imovine 
1.149 2.510 1.784 1.335 

Koeficijent obrta kratkotrajne 
imovine 

1.409 2.707 1.842 1.344 

Koeficijent obrta potraživanja 6.451 7.080 3.200 2.767 

Trajanje naplate potraživanja 
(u danima) 

60 52 114 132 

Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Koeficijent obrta ukupne imovine kroz sve četiri promatrane godine je iznad 1 što je dobar 

pokazatelj jer ukazuje na dobru brzinu cirkulacije ukupne imovine u poslovnom procesu unutar 

jedne godine. 

 

Koeficijent obrta kratkotrajne imovine nalazi se iznad 1 u promatranom razdoblju, a u 2020. godini 

koeficijent obrta kratkotrajne imovine je bio najviši i iznosio je 2,707 iz čega se može zaključiti 

da je brzina cirkulacije kratkotrajne imovine dobra. 

 

Koeficijent obrta potraživanja je pokazatelj kod čijeg se izračuna u omjer stavljaju prihodi od 

prodaje i ukupna potraživanja (dugoročna i kratkoročna) te se prikazuje koliko se puta u godini 

potraživanja naplate. Ukoliko je koeficijent veći to je za poduzeće bolje jer povećanjem 

koeficijenta smanjuje se vrijeme naplate.  Koeficijent u promatranom razdoblju varira te u 2022. 

godini iznosi niskih 2,767 što dovodi do zaključka da obrt potraživanja nije brz. 

 

Trajanje naplate potraživanja je pokazatelj koji govori o vremenu koje je potrebno da bi se 

potraživanje naplatilo. Rezultat vremena  naplate potraživanja  u 2020. godini bio je najbolji i 

iznosio je 52 dana, dok je u 2022. godini najveći i iznosio je 132 dana što i nije toliko povoljan 

rezultat. 
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Grafikon 3. Pokazatelj aktivnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Izvor: Izradio autom prema dobivenim rezultatima 

 

5.4. Pokazatelji ekonomičnosti 

Pokazatelji ekonomičnosti mjere odnos prihoda i rashoda te prikazuju koliko se prihoda ostvari po 

jedinici rashoda.  

 

Tablica 18. Pokazatelj ekonomičnosti 

NAZIV POKAZATELJA BROJNIK NAZIVNIK 

Ekonomičnost ukupnog 
poslovanja 

ukupni prihodi ukupni rashodi 

Ekonomičnost poslovanja  
poslovni 
prihodi 

poslovni 
rashodi 

Ekonomičnost financiranja 
financijski 

prihodi 
financijski 

rashodi 

Ekonomičnost ostalih poslovnih 
aktivnosti 

ostali poslovni 
prihodi 

ostali poslovni 
rashodi 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema Analiza financijskih izvještaja., Žager, K. et.al, 2. 

prošireno izdanje. Zagreb: MASMEDIA d.o.o., 2008 

 

Na temelju računa dobiti i gubitka te bilance poduzeća Kenai d.o.o. izrađena je tablica 17. u kojoj 

su prikazani dobiveni rezultati pokazatelja ekonomičnosti. 
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Tablica 19. Pokazatelji ekonomičnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Parametar 2019. 2020. 2021. 2022. 
Ekonomičnost 

poslovanja 
1.028 1.253 1.398 1.426 

Ekonomičnost prodaje 1.028 1.254 1.398 1.426 
Ekonomičnost 
financiranja 

0.000 0.005 0.016 0.475 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Ekonomičnost ukupnog poslovanja poduzeća Kenai d.o.o. je u cijelom promatranom razdoblju 

veća od 1, što znači da poduzeće ostvaruje pozitivan financijski rezultat. 

 

Ekonomičnost prodaje je također u cijelom promatranom razdoblju veća od 1 iz čega se 

zaključuje da poduzeća posluje ekonomično.  

 

Ekonomičnost financiranja u promatranom razdoblju bila je ispod 1, u 2019. godini financijskih 

prihoda, a niti rashoda poduzeće nije ostvarilo, nakon 2019. godine iznosi koji su prikazani u 

financijskim prihodima i rashodima bili su  jako mali, zapravo zanemarivi u odnosu na druge 

iznose prikazane u računu dobiti i gubitka. 

 

 

Grafikon 4. Pokazatelj ekonomičnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Izvor: Izradio autom prema dobivenim rezultatima 
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5.5. Pokazatelji profitabilnosti 

Analiza pokazatelja profitabilnosti poslovanja je najznačajniji segment financijske analize. 

Pokazatelji profitabilnosti prikazuju koliko je poduzeće zaradilo u odnosu na uloženo. 

Najznačajniji pokazatelji profitabilnosti su bruto i neto marža profita, bruto i neto rentabilnost 

imovine te rentabilnost kapitala. 

 

Tablica 20. Pokazatelji profitabilnosti 

NAZIV POKATELJA BROJNIK NAZIVNIK 

Bruto marža profita 
bruto dobit + 

kamate 
ukupni prihodi 

Neto marža profita 
neto dobit + 

kamate 
ukupni prihodi 

Bruto rentabilnost 
imovine 

bruto dobit + 
kamate 

ukupna imovina 

Neto rentabilnost 
imovine (ROA) 

neto dobit + 
kamate 

ukupna imovina 

Rentabilnost kapitala 
(ROE) 

neto dobit glavnica 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema Analiza financijskih izvještaja., Žager, K. et.al, 2. prošireno 

izdanje. Zagreb: MASMEDIA d.o.o., 2008 

 

Na temelju podataka iz bilance i računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. izračunati su 

pokazatelji profitabilnosti za period od 2019. do 2022. godine te su isti prikazani u tablici 19. 

 

Tablica 21. Pokazatelji profitabilnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

POKAZATELJ/GODINE 2019. 2020. 2021. 2022. 

Bruto marža profita 2.73% 20.19% 28.47% 29.89% 

Neto marža profita 2.43% 17.76% 25.62% 26.88% 
Bruto rentabilnost 

imovine 
3.14% 50.67% 50.79% 39.89% 

Neto rentabilnost imovine 
(ROA) 

2.79% 44.59% 45.71% 35.88% 

Rentabilnost kapitala 
(ROE) 

12,46% 78.67% 53,16% 40.28% 

Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Bruto marža profita je pokazatelj koji u odnos stavlja dobit prije oporezivanja uvećanu za kamate 

i ukupne prihode. Za ovaj pokazatelj poželjno je da je omjer što veći. U promatranom razdoblju 
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bruto marža profita poduzeća Kenai d.o.o. ostvaruje rast te u zadnjoj godini promatranja iznosi 

29,89 %  

 

Neto marža profita razlikuje se od bruto marže profita u tome što se u odnos stavlja dobit nakon 

oporezivanja uvećana za kamate sa ukupnim prihodima.  Poduzeće Kenai d.o.o. u promatranom 

razdoblju ostvaruju kontinuirani porast neto marže profita. 

 

Bruto rentabilnost imovine je pokazatelj koji daje sliku o sposobnosti poduzeća da korištenjem 

svoje imovine ostvaruje dobit. Navedeni pokazatelj u omjer stavlja sumu dobiti prije poreza i 

troškova kamata sa ukupnom imovinom. U promatranom razdoblju vidljivo je da je vrijednost 

pokazatelja rasla sve do 2021. godine, nakon čega dolazi do pada. 

 

Neto rentabilnost imovine je pokazatelj kod čijeg se izračuna u omjer stavlja suma neto dobiti i 

troškova kamata sa ukupnom imovinom. U promatranom razdoblju neto rentabilnost imovine 

poduzeća Kenai d.o.o. je rasla te u 2022. godini dolazi do pada što je posljedica bržeg porasta 

imovine od porasta neto dobiti. 

 

Rentabilnost vlastitog kapitala je najvažniji pokazatelj profitabilnosti a daje podataka koliko se 

brzo obrće imovina te stavlja u omjer neto dobit sa vlastitim kapitalom. Rentabilnost kapitala 

Poduzeće Kenai d.o.o. od 2020. godine ostvaruje pad. 

 

 

Grafikon 5. Pokazatelj profitabilnosti poduzeća Kenai d.o.o. 

Izvor: Izradio autom prema dobivenim rezultatima 
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6. Analiza pomoću BEX pokazatelja, Z – Score modela i EMS 

modela 

Kako bi se dobila ukupna slika poslovanja potrebno je sve pokazatelje promatrati međuzavisno i 

povezano. Sintetički financijski pokazatelji predstavljaju ponderirani zbroj više pojedinačnih 

pokazatelja koji stavljaju u zavisni odnos nekoliko odabranih pokazatelja koje sintetiziraju u 

cjelinu. Cilj Bex pokazatelja, Z – Score i EMS modela je  predvidjeti stečaj poduzeća, odnosno 

identificirati „zdrava“ poduzeća i ona koja se nalaze pred stečajem (Belak, 2014). 

6.1. BEX pokazatelj 

Bex pokazatelj mjeri poslovnu izvrsnost poduzeća na temelju podataka iz financijskih izvještaja. 

Formiran je kako bi mogao ocjenjivati poslovnu izvrsnost u poduzećima na tržištu Republike 

Hrvatske, ali se može i primijeniti na slična tržišta kapitala. 

 

BEX model sastoji se od četiri pokazatelja: profitabilnosti, stvaranje vrijednosti, likvidnosti i 

financijske snage s određenim ponderima utjecaja, a izražava se formulom: 

BEX= 0,388 ex1 + 0,579 ex2 + 0,153 ex3 + 0,316 ex4 

 

BEX= ukupni indeks 

Ex1 = EBIT/ukupna aktiva 

Ex2 = neto dobit/ (vlastiti kapital x stopa troška kapitala) 

Ex3 = radni kapital / ukupna aktiva 

Ex4 = 5x (neto dobit + amortizacija + deprecijacija)/ ukupne obveze 

 

Pokazatelj ex1 je prikaz profitabilnosti (granična mjera 17,20 %) tj. rentabilnosti. Pokazatelj ex2  

prikazuje stvaranje vrijednosti ( granična mjera veća je od 1), ex3 prikazuje likvidnost poduzeća  

( granična mjera 25%), a ex4 prikazuje financijsku snagu poduzeća (granična mjera je 1). 

 

Poduzeća koja imaju BEX indeks negativan imaju lošu poslovnu izvrsnost, poduzeća čiji je BEX 

indeks između 0 i 1 nalaze se u situaciji koju je teško procijeniti je li dobra ili loša, a poduzeća 

koja imaju BEX indeks između 1 i 2 poslovna izvrsnost ocjenjuje se dobra, dok poduzeća s 

indeksom između 2 i 4 imaju vrlo dobru poslovnu izvrsnost.  Poduzeća čiji je BEX indeks između 

4 i 6 imaju izvrstan rang poslovne izvrsnosti, a poduzeća s višim od 6 su kandidati za svjetsku 

klasu (Kereta i Barišić, 2019). 
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U tablici 22. prikazan je BEX indeks u promatranom razdoblju za poduzeće Kenai d.o.o. te na 

grafikonu 6.  prikazana su kretanja indeksa. 

 

Tablica 22. BEX pokazatelj za poduzeće Kenai d.o.o. kroz četiri promatrane godine 

NAZIV POKAZATELJA / 
GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

EX1 (PROFITABILNOST) 0.031 0.509 0.508 0.399 

EX2 (STVARANJE 
VRIJEDNOSTI) 

3.116 19.669 13.290 10.071 

EX3 (LIKVIDNOST) 0.036 0.494 0.827 0.883 
EX4 (FINANCIJSKA SNAGA) 0.314 5.466 16.916 16.902 

BEX INDEKS 1.921 13.388 13.364 11.462 
Izvor: Izradio i prilagodio autor na temelju financijskih izvješća 

 

U 2019. godini BEX indeks bio je najniži  i iznosio je 1,921, poduzeće, u 2020. godini kao i 2021. 

godini iznosio je preko 13, te u 2022. godini ima blagi pad na 11,462. Ovakvi rezultati prikazuju 

uspješno poslovanje. 

 

 

 

Grafikon 6. Kretanje BEX pokazatelja kroz četiri promatrane godine poduzeća Kenai d.o.o. 

Izvor: Izradio autom prema dobivenim rezultatima 
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6.2. Z – SCORE model 

Z – score je sintetički pokazatelj koji predviđa stečaj  poduzeća u roku od jedne ili dvije godine. 

Razvijen je na temelju američke privrede proučavanjem podataka 66 proizvodnih poduzeća od 

kojih su formirane dvije grupe : zdrava poduzeća te poduzeća koja su bankrotirala od 1945. do 

1965. godine. Z -score primjenjuje 5 financijskih pokazatelja te se za izračun koristi formula: 

(Žager et al., 2017) 

 

Z = 1.2 X1 + 1.4 X2 + 3.3 X3 + 0.6 X4 + 1.0 X5 

 

Gdje je Z – zbrojni pokazatelj, a ostale veličine prikazane su u tablici 23. 

 

Tablica 23.  Altmanov Z – score model 

NAZIV 
POKAZATELJA 

BROJNIK NAZIVNIK 

X1 Radni kapital Ukupna imovina 

X2 Zadržana dobit Ukupna imovina 

X3 
Dobit prije 

kamata i poreza 
(EBID) 

Ukupna imovina 

X4 
Tržišna 

vrijednost 
glavnice 

Ukupne obveze 

X5 Ukupni prihodi Ukupna imovina 

Izvor: Žager, K. et al. (2008) Analiza financijskih izvještaja. 2. prošireno izdanje. Zagreb: 

MASMEDIA d.o.o. 

 

Pokazatelj likvidnosti ( x1) predstavlja udio radnog kapitala u ukupnoj imovini poduzeća. X1 je 

odabran u model jer su istraživanja pokazala da kod poduzeća koja posluju operativnim gubicima 

pada udio kratkotrajne imovine u ukupnoj imovini. Pokazatelj x2 stavlja u odnos zadržanu dobit i 

ukupnu imovinu poduzeća odabran je u model jer pokazuje udio reinvestiranih sredstava tijekom 

godina poslovanja. Zadržana dobit smatra se najboljim izvorom rasta poduzeća i izvora 

financiranja poduzeća.  Pokazatelj x3 u modelu prikazuje profitabilnost poduzeća, dok pokazatelj 

x4 pokazuje koliko imovina poduzeća može izgubiti na vrijednosti prije nego što poduzeće postane 
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insolventno. Pokazatelj x5 je pokazatelj aktivnosti poduzeća tj. prikazuje koeficijent obrta ukupne 

imovine (Žager et al 2008).  

 

Ovaj model nije bio primjenjiv za poduzeća koja nisu kotirala na burzi, te se pristupilo korekciji 

na temelju multivarijantne diskriminantne analize te je postavljen novi Z – score model koji je bio 

primjenjiv na ostala poduzeća. Razlika u odnosu na prvobitni model bio je u pokazatelju X4 gdje 

je tržišna vrijednost zamijenjena knjigovodstvenom vrijednošću poduzeća (Žager et al 2008).  

Model A – Z – score model: 

A model Z = 0.717 X1 + 0.847 X2 + 3.107 X3 + 0.42 X4 + 0.998 X5 

 

Vrijednost skupnog pokazatelja Z – score modela kreće se u granicama od – 4 do 8 pri čemu se 

distinkcija navedena triju modela sastoji u granicama vjerojatnosti odlaska u stečaj prema tablici 

22 (Žager et al 2008).  

 

 

Tablica 24.  Determinirane granice ocjene za Altmanov Z - score 

Z-score 
model 

Rizik stečaja 

Vrlo mali 
"siva područje" 

Vrlo veliki 
(95%) zabrinutost 

u roku 2 
godine 

Originalni >= 3,00 2,99 - 2,79 2,78 - 1,81 < 1,80 

Model A > =2,90 2,89 - 2,69 2,68 - 1,24 < 1,23 

Model B >= 2,60 2,59 - 2,39 2,38 - 1,11 < 1,10 

Izvor: Žager, K. et al. (2008) Analiza financijskih izvještaja. 2. prošireno izdanje. Zagreb: 

MASMEDIA d.o.o. 

U tablici 25. te grafikonu 7. prikazani su rezultati te kretanje dobivenih rezultata kroz četiri 

promatrane godine za poduzeće Kenai d.o.o. 

 

Tablica 25. Z-SCORE model za poduzeće Kenai d.o.o., kroz četiri promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

X1 0.036 0.494 0.827 0.883 
X2 0.000 0.015 0.327 0.485 
X3 0.031 0.509 0.508 0.399 
X4 0.283 1.307 6.097 8.112 
X5 1.149 2.510 1.784 1.335 
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A model Z  1.389 5.002 6.790 7.022 
Izvor: Žager, K. et al. (2008) Analiza financijskih izvještaja. 2. prošireno izdanje. Zagreb: MASMEDIA 

d.o.o. 

 

 

Grafikon 7. Kretanje Z score  modela pokazatelja poduzeća Kenai d.o.o.,  
kroz četiri promatrane godine 

Izvor: Izradio autor prema dobivenim izračunima 
 

 

Primjenjujući Altmanov model u analizi poduzeća Kenai d.o.o. može se zaključiti da se poduzeće 

ne nalazi u riziku od stečaju i nepovoljnom financijskom položaju. Pokazatelj je svaku godinu sve 

više rastao.  

6.3. EMS model 

 

EMS (eng. Emerging Market Score) je model razvijen iz Z-score modela B. Može se reći da je 

EMS model unaprijeđena verzija iz Altmanovog Z Score modela i primjenjuje se na proizvodna, 

neproizvodna poduzeća te poduzeća koja kotiraju na burzi. Formula EMS modela glasi:  

 

EMS model = 3,25 + 6,56X1 + 3,26X3 + 6,72X3 + 1,05X4 

 

U tablici 26. i grafikonu  8. prikazani su izračuni EMS modela za poduzeće Kenai d.o.o. . 
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Tablica 26. EMS model za Kenai d.o.o., kroz četiri promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

X1 0.036 0.494 0.827 0.883 
X2 0.000 0.015 0.327 0.485 
X3 0.031 0.509 0.508 0.399 

X4 0.283 1.307 6.097 8.112 

EMS model 3.997 11.330 19.560 21.822 

Izvor: Izradio i prilagodio autor na temelju financijskih izvješća 

 

 

 

Grafikon 8. Kretanje EMS  modela pokazatelja poduzeća Kenai d.o.o.,  
kroz četiri promatrane godine 

Izvor: Izradio autor prema dobivenim izračunima 
 

Na temelju dobivenih rezultata kroz EMS-ov model vidljivo je da su vrijednosti rasle iz godinu u 

godinu te najmanja vrijednost bila je 2019. godine te je iznosila 3,997 što označava veću 

vjerojatnost od stečaja, međutim poduzeće je sredinom 2019. godine tek započelo sa radom pa 

rezultati i nisu u potpunosti realni, dok ostalih godina rezultati su iznosili preko 11 što ukazuje na 

malu vjerojatnost bankrota. 
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7. O poduzeću Aneta dingo d.o.o. 

 

Poduzeće Aneta – dingo d.o.o. djeluje  od 2006. godine u području distribucije i prodaje hrane za 

kućne ljubimce na teritoriju Republike Hrvatske. Spada u mikro poduzeća sa 3 zaposlene osobe te 

su ekskluzivni uvoznici i distributeri hrane za pse i mačke talijanskog proizvođača Cennamo. 

Sjedište poduzeća je u Zagrebu, a kompletna ponuda proizvoda može se pronaći na web stranici 

obzirom da se distribucija i prodaja hrane obavlja putem web trgovine.2 

 

U tablici 27.  prikazani su podaci koji se mogu pronaći u sudskom registru. 

 

Tablica 27. Osnovni podaci i djelatnosti poduzeća Aneta – dingo d.o.o. upisanih u sudski registar 

PUNI NAZIV: ANETA - DINGO društvo s ograničen 
SKRAĆENI NAZIV: ANETA - DINGO d.o.o. 
OIB: 39967496693 
SJEDIŠTE TVRTKE: Franje Puškarića 90, Zagreb 
TEMELJNI KAPITAL TVRTKE: 2.787,00 eura / 21.000,00 kn 
PRAVNI OBLIK: društvo s ograničenom odgovornošću 
OSNIVAČI / ČLANOVI DRUŠTVA: Nedjeljka Radojević    Renato Igrec 
OSOBE OVLAŠTENE ZA ZASTUPANJE: Nedjeljka Radojević    Renato Igrec 
POPIS DJELATNOSTI UPISANIH U SUDSKI REGISTAR: 
Kupnja i prodaja robe 
Obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem  i inozemnom tržištu 

Proizvodnja građevinske stolarije i elemenata 
Proizvodnja namještaja 
Zastupanje inozemnih tvrtki 
Pružanje usluga informacijskog društva 
Projektiranje, građenje, uporaba i uklanjanje  građevina 
Nadzor nad gradnjom 
Djelatnosti javnog prijevoza putnika i tereta u domaćem i međunarodnom cestovnom 
prometu 
Prijevoz za vlastite potrebe 
Iznajmljivanje motornih vozila 
Pružanje usluga u trgovini 
Djelatnosti parkiranja 
Pripremanje hrane i pružanje usluga prehrane 

 

 

 

2 http://aneta-dingo.hr/ (kolovoz 2023) 
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Pripremanje i usluživanje pića i napitaka 
Pružanje usluga smještaja 
Pirpremanje hrane za potrošnju na drugom mjestu sa ili bez usluživanja 
Turističke usluge u nautičkom turizmu 
Ostale turističke usluge 
poslovanje nekretnina 

Izvor: Izradio autor na temelju podataka iz sudskog registra 

 

7.1. Distribucija proizvoda Aneta – dingo d.o.o. 

Poduzeće Aneta – dingo d.o.o. proizvode distribuira na cjelokupnom teritoriju Republike 

Hrvatske. Proizvode koje poduzeće ima u ponudi moguće je naručiti e mailom ili telefonski te iste 

dostavljaju isključivo svojim vozilima u određenom vremenu na ranije planirano područje. Ako se 

proizvod naruči van dostavnog vremena , može se pokupiti osobnim dolaskom u skladište koje se 

nalazi u Zagrebu. 
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8. Primjena postupaka analize financijskih izvještaja poduzeća 

Aneta – dingo d.o.o. 

U nastavku rada izraditi će se vertikalna i horizontalna analiza bilance i računa dobiti i gubitka. 

Prije nastavka ovog poglavlja, za lakše snalaženje izrađene su tablice 28. i 29. u kojima se može 

se vidjeti bilanca i račun dobiti i gubitka poduzeća Aneta – dingo d.o.o. za četiri promatrane 

godine. Svi podaci izraženi su u kunama ( kn). 

 

Tablica 28. Bilanca poduzeća Aneta – dingo d.o.o. od 2019. do 2022. godine 

Obveznik: 39967496693 ; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 

AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI 
KAPITAL 

0 0 0 0 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  890.654 890.654 890.654 890.654 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  0 0 0 0 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0 
    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, 
softver 
        i ostala prava 

0 0 0 0 

    3. Goodwill 0 0 0 0 

    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine 0 0 0 0 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0 

    6. Ostala nematerijalna imovina 0 0 0 0 

II. MATERIJALNA IMOVINA  890.654 890.654 890.654 890.654 

    1. Zemljište 0 0 0 0 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0 

    4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina 890.654 890.654 890.654 890.654 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0 

    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0 

III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA  0 0 0 0 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 
     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0 
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     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela 0 0 0 0 

   10.  Ostala dugotrajna financijska imovina 0 0 0 0 

IV. POTRAŽIVANJA 0 0 0 0 

     1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  0 0 0 0 
     2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim 
interesom  

0 0 0 0 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  334.379 402.762 424.981 383.165 

I. ZALIHE 189.074 331.488 365.947 315.927 

    1. Sirovine i materijal 189.074 331.488 365.947 315.927 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0 

    4. Trgovačka roba 0 0 0 0 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0 

    6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 0 0 0 0 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0 

II. POTRAŽIVANJA  31.547 60.508 32.353 26.035 

    1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  0 0 0 0 
    2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0 

    3. Potraživanja od kupaca 31.547 35.108 29.726 18.578 

    4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 0 0 0 0 

    5. Potraživanja od države i drugih institucija 0 25.400 2.627 7.457 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0 

III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA  3.641 0 0 0 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0 
     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava 
povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 3.641 0 0 0 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 110.117 10.766 26.681 41.203 
D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I 
OBRAČUNATI 
      PRIHODI 

0 0 0 0 

E)  UKUPNO AKTIVA  1.225.035 1.293.416 1.315.635 1.273.819 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0 

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE  861.364 961.725 1.005.291 1.062.051 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 21.000 21.000 21.000 21.000 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0 
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III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0 

     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 0 0 0 0 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0 
     1. Fer vrijednost financijske imovine raspoložive za 
prodaju 

0 0 0 0 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova 0 0 0 0 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu 0 0 0 0 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK  754.199 840.364 940.725 984.291 

     1. Zadržana dobit 754.199 840.364 940.725 984.291 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0 

VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE 86.165 100.361 43.566 56.760 

     1. Dobit poslovne godine 86.165 100.361 43.566 56.760 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0 

VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 0 0 0 0 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0 

     1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 0 0 0 0 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0 

     3. Rezerviranja za započete sudske sporove 0 0 0 0 
     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih 
bogatstava 

0 0 0 0 

     5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 0 0 0 0 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  253.710 199.158 84.984 27.329 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  0 0 0 0 
     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim 
interesom  

0 0 0 0 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava 
povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0 
     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim 
institucijama 

253.710 199.158 84.984 27.329 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0 

   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  109.959 132.533 225.360 184.439 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  0 0 0 0 
     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim 
interesom  

0 0 0 0 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 
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     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0 
     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim 
institucijama 

0 0 120.367 0 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0 

     8. Obveze prema dobavljačima 1.952 6.169 5.701 53.205 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0 

   10. Obveze prema zaposlenicima 17.984 18.783 15.214 30.092 

   11. Obveze  za poreze, doprinose i sličana davanja 90.023 107.581 84.078 101.142 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0 
   13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene 
prodaji 

0 0 0 0 

   14. Ostale kratkoročne obveze 0 0 0 0 
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD 
BUDUĆEGA RAZDOBLJA 

0 0 0 0 

F) UKUPNO – PASIVA  1.225.035 1.293.416 1.315.635 1.273.819 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0 

Izvor: Izradio i prilagodio autom prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

Tijekom promatranog razdoblja u bilanci poduzeća Aneta - dingo d.o.o. vidljiv je rast ukupne 

aktive i pasive do 2021. godine, dok u 2022. godini dolazi do pada navedenih stavki. Dugotrajna 

imovina tijekom sve četiri godine nije bilježila niti pad niti rast, dok je kratkotrajna imovina rasla 

do 2021. godine, nakon čega je uslijedio pad. Dugoročne obveze su se smanjivale tijekom godina. 

Kratkoročne obveze su rasle do  2021. godine rasle, nakon čega u 2022. godini bilježe pad. 

Detaljna analiza svih stavki bilance provest će se kroz horizontalnu i vertikalnu analizu bilance. 

 

Tablica 29. Račun dobiti i gubitka poduzeća Aneta – dingo d.o.o. od 2019. do 2022. godine 

Obveznik:; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 

I. POSLOVNI PRIHODI 3.701.194 3.981.084 4.047.465 4.229.267 

    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 3.701.194 3.981.084 3.922.344 4.058.027 
    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i 
usluga 

0 0 0 0 

    4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 0 0 125.121 171.240 

II. POSLOVNI RASHODI  3.612.049 3.842.450 3.793.889 4.124.600 
    1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i 
gotovih proizvoda 

0 0 0 0 

    2. Materijalni troškovi  3.251.143 3.457.914 3.423.744 3.784.747 

        a) Troškovi sirovina i materijala  134.118 189.032 182.463 237.468 

        b) Troškovi prodane robe  2.808.051 2.849.544 2.849.118 3.094.767 

        c) Ostali vanjski troškovi  308.974 419.338 392.163 452.512 

   3. Troškovi osoblja  321.558 328.664 329.113 288.652 

        a) Neto plaće i nadnice 210.956 217.675 218.891 186.773 

        b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 71.433 71.345 69.027 60.997 
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        c) Doprinosi na plaće 39.169 39.644 41.195 40.882 

   4. Amortizacija 0 0 0 0 

   5. Ostali troškovi 39.348 55.872 41.032 51.201 

   6. Vrijednosna usklađenja  0 0 0 0 

       a) dugotrajne imovine osim financijske imovine 0 0 0 0 

       b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine 0 0 0 0 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0 

       a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 0 0 0 0 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0 

       c) Rezerviranja za započete sudske sporove 0 0 0 0 
       d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih 
bogatstava 

0 0 0 0 

       e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 0 0 0 0 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0 

   8. Ostali poslovni rashodi 0 0 0 0 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  40.901 0 4.341 334 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesima 

0 0 0 0 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i 
zajmova  poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s 
 poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i 
zajmova 

0 0 0 334 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 0 0 0 0 

     8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi 0 0 0 0 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske imovine 0 0 0 0 

   10. Ostali financijski prihodi 40.901 0 4.341 0 

IV. FINANCIJSKI RASHODI 24.078 24.174 200.230 41.657 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 21471 19.120 19.371 9.353 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 2257 5.054 12.214 3.465 

5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine 0 0 0 0 

6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto) 0 0 0 0 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 168.645 28.839 
V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM        INTERESOM 

0 0 0 0 

VI.   UDIO U DOBITI OD  ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 

0 0 0 0 

VII.  UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM       INTERESOM 

0 0 0 0 

VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 

0 0 0 0 

IX.   UKUPNI PRIHODI  3.742.093 3.981.087 4.051.806 4.229.601 

X.    UKUPNI RASHODI  3.636.128 3.866.623 3.994.119 4.166.257 

XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA  105.968 114.460 57.687 63.344 
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   1. Dobit prije oporezivanja  105.968 114.460 57.687 63.344 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0 

XII.  POREZ NA DOBIT 19.803 14.099 14.121 6.584 

XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  86.165 100.361 43.566 56.760 

  1. Dobit razdoblja  86.165 100.361 43.566 56.760 

  2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0 

PREKINUTO POSLOVANJE  
XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG 
POSLOVANJA PRIJE 
        OPOREZIVANJA 

0 0 0 0 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja 0 0 0 0 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja 0 0 0 0 
XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG 
POSLOVANJA 

0 0 0 0 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje  0 0 0 0 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje  0 0 0 0 

UKUPNO POSLOVANJE  

XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA  0 0 0 0 
 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0 
 2. Gubitak prije oporezivanja 0 0 0 0 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0 
 2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0 

DODATAK RDG-u  

XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0 
 1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0 
 2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) 

interesu 
0 0 0 

0 
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0 
II. OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/GUBITAK 
PRIJE POREZA 

0 0 0 0 

1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja 0 0 0 0 
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne 

materijalne i nematerijalne imovine 
0 0 0 0 

3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja 
financijske imovine raspoložive za prodaju 

0 0 0 0 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0 

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto 
ulaganja u inozemstvu 

0 0 0 0 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava 
povezanim sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0 

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih 
primanja 

0 0 0 0 

8. Ostale nevlasničke promjene kapitala 0 0 0 0 
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVATNU DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0 

IV. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK  

0 0 0 0 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  
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VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 

1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0 

2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu 0 0 0 0 

Izvor: Izradio i prilagodio autom prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

Račun dobiti i gubitka tijekom promatranog razdoblja prikazuje porast poslovnih prihoda  kao i 

poslovnih rashoda. Detaljna analiza svih stavki računa dobiti i gubitka biti će prikazana kroz 

vertikalnu i horizontalnu analizu računa dobiti i gubitka. 

8.1. Horizontalna analiza bilance poduzeća Aneta – dingo d.o.o. 

U tablici 30., 31. i 32.  prikazani su rezultati smanjenja ili povećanja aktive i pasive za promatrane 

godine. 

 

Tablica 30. Horizontalna analiza bilance poduzeća Aneta - dingo d.o.o. za 2019. i 2020. godinu 

Obveznik:39967496693 ; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/  
smanjenja 

AKTIVA 

A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI KAPITAL 

0 0 0 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  890.654 890.654 0 0,00% 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  0 0 0 0,00% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0,00% 
    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i 
uslužne marke, softver 
        i ostala prava 

0 0 0 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0,00% 

    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna imovina 0 0 0 0,00% 

II. MATERIJALNA IMOVINA  890.654 890.654 0 0,00% 

    1. Zemljište 0 0 0 0,00% 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0,00% 
    4. Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 

890.654 890.654 0 0,00% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0,00% 

    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0,00% 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0,00% 
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III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 
     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 

0 0 0 
0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna financijska 
imovina 

0 0 0 
0,00% 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 
0,00% 

     2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 
0,00% 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0,00% 
     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  334.379 402.762 68.383 20,45% 

I. ZALIHE  189.074 331.488 142.414 75,32% 

    1. Sirovine i materijal 189.074 331.488 142.414 75,32% 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0,00% 
    4. Trgovačka roba 0 0 0 0,00% 
    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0,00% 
    6. Dugotrajna imovina namijenjena 
prodaji 

0 0 0 
0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 
II. POTRAŽIVANJA  31.547 60.508 28.961 91,80% 
    1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

    2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

    3. Potraživanja od kupaca 31.547 35.108 3.561 11,29% 
    4. Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0,00% 

    5. Potraživanja od države i drugih 
institucija 

0 25.400 25.400 100,00% 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

3.641 0 -3.641 -100,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 
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     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 3.641 0 -3.641 -100,00% 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 110.117 10.766 -99.351 -90,22% 
D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI 
      PRIHODI 

0 0 0 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA  1.225.035 1.293.416 68.381 5,58% 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 
PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE  861.364 961.725 100.361 11,65% 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 21.000 21.000 0 0,00% 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0,00% 

III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0,00% 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0,00% 
     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna 
stavka) 

0 0 0 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0,00% 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0,00% 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0,00% 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0,00% 
     1. Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0,00% 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI 
PRENESENI GUBITAK  

754.199 840.364 86.165 11,42% 

     1. Zadržana dobit 754.199 840.364 86.165 11,42% 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0,00% 
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE 
GODINE  

86.165 100.361 14.196 16,48% 

     1. Dobit poslovne godine 86.165 100.361 14.196 16,48% 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0,00% 
VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 0 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine 
i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 



 

85 
 

     3. Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

     5. Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  253.710 199.158 -54.552 -21,50% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

253.710 199.158 -54.552 -21,50% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0,00% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0,00% 

   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0,00% 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  109.959 132.533 22.574 20,53% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 0 0,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 1.952 6.169 4.217 216,03% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Obveze prema zaposlenicima 17.984 18.783 799 4,44% 
   11. Obveze  za poreze, doprinose i 
sličana davanja 

90.023 107.581 17.558 19,50% 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0,00% 
   13. Obveze po osnovi dugotrajne 
imovine namijenjene prodaji 

0 0 0 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne obveze 0 0 0 0,00% 
E) ODGOĐENO PLAĆANJE 
TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA  1.225.035 1.293.416 68.381 5,58% 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autom prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 



 

86 
 

Na dan 31.12.2020. godine ukupna aktiva iznosila je 1.293.416,00 kn što je povećanje u iznosu 

od 68.381,00 kn odnosno 5,58 % u odnosu na 2019. godinu kada je  iznosila 1.225.035,00 kn. 

 

Dugotrajna imovina nije se mijenjala u promatranom razdoblju te je iznosila 890.654,00 kn, a 

ukupni iznos dugotrajne imovine odnosio se na materijalnu imovinu. 

 

Kratkotrajna imovina u 2020. godini iznosila je 402.762,00 kn što je povećanje od 20,45 % u 

odnosu na 2019. godinu kada je kratkotrajna imovina iznosila 334,379,00 kn. Najveći dio 

kratkotrajne imovine otpada na zalihe koje su u 2019. godini iznosile 189.074,00 kn, a godinu 

poslije 331,488,00 kn što je povećanje za 75,32 %. Potraživanja u 2020. godini ostvarila su rast od 

91,80 % u odnosu na 2019. godinu. 

 

Značajnija promjena u aktivi je stavka novac u banci i blagajni gdje je prikazan pad od 90,22 % 

odnosno 99.351,00 kn manje nego u 2019. godini. 

 

Na dan 31.12.2020. godine ukupna pasiva iznosila je 1.293.416,00 kn što je povećanje u iznosu 

od 68.381,00 kn odnosno 5,58 % u odnosu na 2019. godinu kada je  iznosila 1.225.035,00 kn. 

 

Kapital i rezerve bilježe rast  od 100.361,00 kn odnosno 11, 65 %. Temeljni (upisani) kapital ne 

bilježi niti rast, niti pad. 

 

Zadržana dobit u 2019. godini  iznosila je 754.199,00 kn, dok je u 2020. godini iznosila 840.364,00 

iz čega se vidi da je zadržana dobiti porasla za 86.165,00 kn odnosno 11,42 %. Stavka dobit 

poslovne godine bilježi rast za 14.188,00 kn odnosno 16,48 %. 

 

Dugoročne obveze bilježe pad u iznosu od 54.552,00 kn odnosno 21,50 %. Ukupne dugoročne 

obveze čini čine obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama. Kratkoročne obveze 

bilježe rast u iznosu od 22.574,00 kn odnosno 20,53 %. Najveći rast unutar kratkoročnih obveza 

imaju obveze prema dobavljačima za 216,03 %. 
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Tablica 31. Horizontalna analiza bilance poduzeća Aneta – dingo d.o.o. za 2020. i 2021. godinu 

Obveznik:39967496693 ; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2020. 2021. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

AKTIVA 

A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI KAPITAL 

0 0 0 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  890.654 890.654 0 0,00% 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  0 0 0 0,00% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0,00% 

    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i 
uslužne marke, softver i ostala prava 

0 0 0 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0,00% 
    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna imovina 0 0 0 0,00% 

II. MATERIJALNA IMOVINA  890.654 890.654 0 0,00% 

    1. Zemljište 0 0 0 0,00% 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0,00% 
    4. Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 

890.654 890.654 0 0,00% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0,00% 

    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0,00% 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0,00% 
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA 

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 
     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 

0 0 0 0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna financijska 
imovina 

0 0 0 0,00% 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 
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     2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0,00% 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  402.762 424.981 22.219 5,52% 

I. ZALIHE  331.488 365.947 34.459 10,40% 

    1. Sirovine i materijal 331.488 365.947 34.459 10,40% 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0,00% 

    4. Trgovačka roba 0 0 0 0,00% 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0,00% 
    6. Dugotrajna imovina namijenjena 
prodaji 

0 0 0 0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

II. POTRAŽIVANJA  60.508 32.353 -28.155 -46,53% 
    1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

    2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

    3. Potraživanja od kupaca 35.108 29.726 -5.382 -15,33% 
    4. Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0,00% 

    5. Potraživanja od države i drugih 
institucija 

25.400 2.627 -22.773 -89,66% 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 10.766 26.681 15.915 147,83% 

D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI 
PRIHODI 

0 0 0 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA  1.293.416 1.315.635 22.219 1,72% 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 
PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE 961.725 1.005.291 43.566 4,53% 
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I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 21.000 21.000 0 0,00% 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0,00% 

III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0,00% 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0,00% 
     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna 
stavka) 

0 0 0 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0,00% 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0,00% 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0,00% 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0,00% 
     1. Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0,00% 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI 
PRENESENI GUBITAK  

840.364 940.725 100.361 11,94% 

     1. Zadržana dobit 840.364 940.725 100.361 11,94% 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0,00% 
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE 
GODINE  

100.361 43.566 -56.795 -56,59% 

     1. Dobit poslovne godine 100.361 43.566 -56.795 -56,59% 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0,00% 
VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 0 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
     3. Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

     5. Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  199.158 84.984 -114.174 -57,33% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

199.158 84.984 -114.174 -57,33% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0,00% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0,00% 
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   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0,00% 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  132.533 225.360 92.827 70,04% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 120.367 120.367 100,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 6.169 5.701 -468 -7,59% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Obveze prema zaposlenicima 18.783 15.214 -3.569 -19,00% 
   11. Obveze  za poreze, doprinose i 
sličana davanja 

107.581 84.078 -23.503 -21,85% 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0,00% 
   13. Obveze po osnovi dugotrajne 
imovine namijenjene prodaji 

0 0 0 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne obveze 0 0 0 0,00% 

E) ODGOĐENO PLAĆANJE 
TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA  1.293.416 1.315.635 22.219 1,72% 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autom prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

Na dan 31.12.2021. godine ukupna aktiva iznosila je 1.315.635,00kn što je povećanje u iznosu 

od 22.219,00 kn odnosno 1,72 % u odnosu na 2020. godinu kada je  iznosila 1.293.416,00 kn. 

 

Dugotrajna imovina nije se mijenjala u promatranom razdoblju te je iznosila 890.654,00 kn, a 

ukupni iznos dugotrajne imovine odnosi se na materijalnu imovinu. 

 

Kratkotrajna imovina u 2021. godini iznosila je 424.981,00 kn što je povećanje od 5,52 % u odnosu 

na 2020. godinu kada je kratkotrajna imovina iznosila 402.762,00 kn. Najveći dio kratkotrajne 

imovine otpada na zalihe koje su u 2021. godini ostvarile povećanje za 10,40 %. Potraživanja u 

2021. godini bilježe značajniji pad od 46,53 % u odnosu na 2020. godinu. 

 

Stavka novac u banci i blagajni bilježi porast od 15.915,00 kn odnosno 147,83 %. 
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Na dan 31.12.2021. godine ukupna pasiva iznosila je 1.315.635,00 kn što je povećanje u iznosu 

od 22.219,00 kn odnosno 1,72 % u odnosu na 2020. godinu kada je  iznosila 1.293.416,00 kn. 

 

Kapital i rezerve bilježe rast  za 4,53 %. Temeljni (upisani) kapital ne bilježi niti rast, niti pad. 

 

Zadržana dobit u 2020. godini  iznosila je 840.364,00 kn, dok je u 2020. godini iznosila 940.725,00 

iz čega se vidi da je zadržana dobiti porasla za 100.361,00 kn odnosno 11,94 %. Stavka dobit 

poslovne godine bilježi pad u iznosu od 59.975,00 kn odnosno 56,59 %. 

 

Dugoročne obveze bilježe pad u postotku od 57,33 %. Ukupne dugoročne obveze čini čine obveze 

prema bankama i drugim financijskim institucijama. Istovremeno kratkoročne obveze bilježe rast 

u postotku od 70,04 %. U 2021. godini poduzeće je stvorilo nove kratkoročne obveze , obveze 

prema bankama i drugim financijskim institucijama u iznosu od 120.367,00 kn.  

 

 Tablica 32. Horizontalna analiza bilance poduzeća Aneta dingo d.o.o. za 2021. i 2022. godinu 

Obveznik:39967496693 ; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2021. 2022. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI KAPITAL 

0 0 0 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA  890.654 890.654 0 0,00% 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA  0 0 0 0,00% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0,00% 

    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i 
uslužne marke, softver 
        i ostala prava 

0 0 0 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0,00% 
    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna imovina 0 0 0 0,00% 

II. MATERIJALNA IMOVINA  890.654 890.654 0 0,00% 

    1. Zemljište 0 0 0 0,00% 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0,00% 
    4. Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 

890.654 890.654 0 0,00% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 0 0 0 0,00% 

    7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00% 

    8. Ostala materijalna imovina 0 0 0 0,00% 

    9. Ulaganje u nekretnine 0 0 0 0,00% 
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III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanih  sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 
     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 

0 0 0 0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna financijska 
imovina 

0 0 0 0,00% 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0,00% 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA  424.981 383.165 -41.816 -9,84% 

I. ZALIHE 365.947 315.927 -50.020 -13,67% 

    1. Sirovine i materijal 365.947 315.927 -50.020 -13,67% 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0,00% 

    4. Trgovačka roba 0 0 0 0,00% 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0,00% 
    6. Dugotrajna imovina namijenjena 
prodaji 

0 0 0 0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0,00% 

II. POTRAŽIVANJA  32.353 26.035 -6.318 -19,53% 
    1. Potraživanja od poduzetnika unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

    2. Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

    3. Potraživanja od kupaca 29.726 18.578 -11.148 -37,50% 
    4. Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0,00% 

    5. Potraživanja od države i drugih 
institucija 

2.627 7.457 4.830 183,86% 

    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0,00% 
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 
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     3. Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično 
društvima povezanim sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0,00% 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00% 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 0 0,00% 

     9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 26.681 41.203 14.522 54,43% 

D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI 
PRIHODI 

0 0 0 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA  1.315.635 1.273.819 -41.816 -3,18% 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE  1.005.291 1.062.051 56.760        5,65% 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 21.000 21.000 0 0,00% 

II. KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0,00% 

III. REZERVE IZ DOBITI  0 0 0 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0,00% 

     2. Rezerve za vlastite dionice 0 0 0 0,00% 
     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna 
stavka) 

0 0 0 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0,00% 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0,00% 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0,00% 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI  0 0 0 0,00% 
     1. Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih 
tokova 

0 0 0 0,00% 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI 
PRENESENI GUBITAK  

940.725 984.291 43.566 4,63% 

     1. Zadržana dobit 940.725 984.291 43.566 4,63% 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0,00% 
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE 
GODINE  

43.566 56.760 13.194 30,29% 

     1. Dobit poslovne godine 43.566 56.760 13.194 30,29% 

     2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0,00% 
VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 0 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0,00% 
     1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine 
i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
     3. Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 
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     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

     5. Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

C)  DUGOROČNE OBVEZE  84.984 27.329 -57.655 -67,84% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

84.984 27.329 -57.655 -67,84% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0,00% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0,00% 

   11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0,00% 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE  225.360 184.439 -40.921 -18,16% 
     1. Obveze prema poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     3. Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim interesom 

0 0 0 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 0 0 0 0,00% 
     6. Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 

120.367 0 -120.367 -100,00% 

     7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00% 

     8. Obveze prema dobavljačima 5.701 53.205 47.504 833,26% 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00% 

   10. Obveze prema zaposlenicima 15.214 30.092 14.878 97,79% 
   11. Obveze  za poreze, doprinose i 
sličana davanja 

84.078 101.142 17.064 20,30% 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0,00% 
   13. Obveze po osnovi dugotrajne 
imovine namijenjene prodaji 

0 0 0 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne obveze 0 0 0 0,00% 

E) ODGOĐENO PLAĆANJE 
TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
     RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA  1.315.635 1.273.819 -41.816 -3,18% 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autom prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 
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Na dan 31.12.2022. godine ukupna aktiva iznosila je 1.273.819,00 kn što je smanjenje u iznosu 

od 41.816,00 kn odnosno 3,18 % u odnosu na 2021. godinu kada je  iznosila 1.315.635,00 kn. 

 

Dugotrajna imovina nije se mijenjala u promatranom razdoblju te je iznosila 890.654,00 kn, a 

ukupni iznos dugotrajne imovine odnosi se na materijalnu imovinu. 

 

Kratkotrajna imovina u 2022. godini iznosila je 383.165,00 kn što je smanjenje od 9,84 % u odnosu 

na 2021. godinu kada je kratkotrajna imovina iznosila 424.981,00 kn. Unutar kratkotrajne imovine 

stavka zalihe u 2022. godini bilježi pad od 13,67 % u odnosu na 2021. godinu. . Potraživanja u 

2022. godini ostvarila su pad od 19,53 % u odnosu na 2021. godinu. Potraživanja od kupaca 

smanjila su se za 37,50 %. 

 

Novac u banci i blagajni bilježi pad od  od 54,43 %, odnosno 41.816,00 kn manje nego u 2021. 

godini. 

 

Na dan 31.12.2022. godine ukupna pasiva iznosila je 1.273.819,00 kn što je smanjenje u iznosu 

od 41.816,00 kn odnosno 3,18 % u odnosu na 2021. godinu kada je  iznosila 1.315.635,00 kn. 

 

Kapital i rezerve bilježe rast  od 56.760,00 kn odnosno 5,65 %. Temeljni (upisani) kapital nije 

imao niti smanjenje niti povećanje. 

 

Zadržana dobit u 2021. godini  iznosila je 940.725,00 kn, dok je u 2022. godini iznosila 984.291,00 

iz čega se vidi da je zadržana dobiti porasla za 43.566,00 kn odnosno 4,63 %. Stavka dobit 

poslovne godine bilježi rast za 13.194,00 kn odnosno 30,29 %. 

 

Dugoročne obveze bilježe pad u iznosu od 57.655,00 kn odnosno 67,84 %, dok kratkoročne obveze 

bilježe pad u iznosu od 40.291,00 kn odnosno 18,16 %. Značajan pad u kratkoročnim obvezama  

su obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama. U 2021. godini obveze prema 

bankama i drugim financijskim institucijama iznosile su 120.367,00 dok su u 2022. godine pale za 

100 %. Najznačajniji porast unutar kratkoročnih obveza imaju obveze prema dobavljačima i to za 

833,26 %. 
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8.2. Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka Aneta – dingo d.o.o. 

U nastavku rada izrađena je horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Aneta – dingo 

d.o.o. kroz četiri promatrane godine te su dobiveni rezultati prikazani u tablicama 33., 34. i 35. 

 

Tablica 33.  Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Aneta – dingo d.o.o. za 

2019. i 2020. godinu 

Obveznik:39967496693; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

I. POSLOVNI PRIHODI 3.701.194 3.981.084 279.890 7,56% 

    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 3.701.194 3.981.084 279.890 7,56% 
    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i usluga 

0 0 0 0,00% 

    4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 0 0 0 0,00% 

II. POSLOVNI RASHODI  3.612.049 3.842.450 230.401 6,38% 
    1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje 
u tijeku i gotovih proizvoda 

0 0 0 0,00% 

    2. Materijalni troškovi  3.251.143 3.457.914 206.771 6,36% 

        a) Troškovi sirovina i materijala  134.118 189.032 54.914 40,94% 

        b) Troškovi prodane robe  2.808.051 2.849.544 41.493 1,48% 

        c) Ostali vanjski troškovi  308.974 419.338 110.364 35,72% 

   3. Troškovi osoblja  321.558 328.664 7.106 2,21% 

        a) Neto plaće i nadnice 210.956 217.675 6.719 3,19% 

        b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 71.433 71.345 -88 -0,12% 

        c) Doprinosi na plaće 39.169 39.644 475 1,21% 

   4. Amortizacija 0 0 0 0,00% 

   5. Ostali troškovi 39.348 55.872 16.524 41,99% 

   6. Vrijednosna usklađenja  0 0 0 0,00% 
       a) dugotrajne imovine osim financijske 
imovine 

0 0 0 0,00% 

       b) kratkotrajne imovine osim financijske 
imovine 

0 0 0 0,00% 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0,00% 
       a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine 
i slične obveze 

0 0 0 0,00% 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
       c) Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

       d) Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

       e) Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0,00% 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

   8. Ostali poslovni rashodi 0 0 0 0,00% 
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III. FINANCIJSKI PRIHODI  40.901 0 -40.901 100,00% 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
društava povezanih sudjelujućim interesima 

0 0 0 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz 
odnosa s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 

0 0 0 0,00% 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 0 0 0 0,00% 
     8. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi 

0 0 0 0,00% 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   10. Ostali financijski prihodi 40.901 0 -40.901 -100,00% 

IV. FINANCIJSKI RASHODI 24.078 24.174 96 0,40% 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

3. Rashodi s osnove kamata i slični 
rashodi 

21.471 19.120 -2.351 -10,95% 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 2.257 5.054 2.797 123,93% 
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od 

financijske imovine 
0 0 0 0,00% 

6. Vrijednosna usklađenja financijske 
imovine (neto) 

0 0 0 0,00% 

7. Ostali financijski rashodi 350 0 -350 -100,00% 
V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM        
INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VI.   UDIO U DOBITI OD  
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

VII.  UDIO U GUBITKU OD 
DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM       INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VIII. UDIO U GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

IX.   UKUPNI PRIHODI  3.742.095 3.981.084 238.989 6,39% 

X.    UKUPNI RASHODI  3.636.127 3.866.624 230.497 6,34% 
XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

105.968 114.460 8.492 8,01% 

   1. Dobit prije oporezivanja  105.968 114.460 8.492 8,01% 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XII.  POREZ NA DOBIT 19.803 14.099 -5.704 -28,80% 
XIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

86.165 100.361 14.196 16,48% 

  1. Dobit razdoblja  86.165 100.361 14.196 16,48% 

  2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0,00% 
PREKINUTO POSLOVANJE  
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XIV. DOBIT ILI GUBITAK 
PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE 
        OPOREZIVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG 
POSLOVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE  

XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0,00% 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0,00% 
DODATAK RDG-u  

XIX. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0,00% 
 2. Pripisana manjinskom 

(nekontrolirajućem) interesu 
0 0 0 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI 

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0,00% 
II. OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA 
    

0 0 0 0,00% 

1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog 
poslovanja 

0 0 0 0,00% 

2. Promjene revalorizacijskih rezervi 
dugotrajne materijalne i  nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog 
vrednovanja financijske  imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite neto ulaganja u inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj 
dobiti/gubitku društava povezanih 
sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0,00% 

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima 
definiranih primanja 

0 0 0 0,00% 

8. Ostale nevlasničke promjene kapitala 0 0 0 0,00% 
III. POREZ NA OSTALU 
SVEOBUHVATNU DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

IV. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT ILI GUBITAK  

0 0 0 0,00% 
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V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0,00% 
2. Pripisana manjinskom 

(nekontrolirajućem) interesu 
0 0 0 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autor  prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

Poslovni prihodi u 2020. godini povećali su se za 279.890,00 kn odnosno 7,56 %. Prihodi od 

prodaje  (izvan grupe) čine ukupni dio poslovnih prihoda. 

 

Poslovni rashodi u 2020. godini povećali su se za 230.401,00 kn odnosno 6,38 %. Materijalni 

troškovi povećali su se za 206.771,00 kn odnosno 6,36 %, a troškovi osoblja su porasli za 7.106,00 

kn odnosno 2,21 %. Ostali troškovi porasli su za 16.524,00 kn odnosno 41,99 %. 

 

Financijski prihodi smanjili su se za 100 %. Financijski rashodi povećali su se za 96,00 kn 

odnosno 0,40 %. Rashodi s osnove kamate i slični rashodi smanjili su se za 2.351,00 kn odnosno 

10,95 %, dok su se tečajne razlike  i drugi rashodi povećali za 2.797,00 kn odnosno 123,93 %. 

 

Ukupni prihodi porasli su za 238.989,00 kn odnosno 6,39 %, a ukupni rashodi porasli su za 

230.497,00 odnosno 6,34 %. 

 

Dobit prije oporezivanja u 2020. godini povećala se za 8.492,00 kn odnosno 8,01 %, porez na 

dobit smanjila se za 5.704,00 kn odnosno 28,80 %. Dobit razdoblja porasla je za  14.196,00 kn 

odnosno 16,48 %. 

 

Tablica 34. Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Aneta – dingo d.o.o. za 

2020. i 2021. godinu 

Obveznik:39967496693; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2020. 2021. 
Iznos 

povećanja/s
manjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

I. POSLOVNI PRIHODI 3.981.084 4.047.465 66.381 1,67% 
    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 3.981.084 3.922.344 -58.740 -1,48% 
    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i usluga 

0 0 0 0,00% 

    4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 
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    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 0 125.121 125.121 100,00% 

II. POSLOVNI RASHODI  3.842.450 3.793.889 -48.561 -1,26% 
    1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje 
u tijeku i gotovih proizvoda 

0 0 0 0,00% 

    2. Materijalni troškovi  3.457.914 3.423.744 -34.170 -0,99% 

        a) Troškovi sirovina i materijala  189.032 182.463 -6.569 -3,48% 

        b) Troškovi prodane robe  2.849.544 2.849.118 -426 -0,01% 

        c) Ostali vanjski troškovi  419.338 392.163 -27.175 -6,48% 

   3. Troškovi osoblja  328.664 329.113 449 0,14% 

        a) Neto plaće i nadnice 217.675 218.891 1.216 0,56% 

        b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 71.345 69.027 -2.318 -3,25% 

        c) Doprinosi na plaće 39.644 41.195 1.551 3,91% 

   4. Amortizacija 0 0 0 0,00% 

   5. Ostali troškovi 55.872 41.032 -14.840 -26,56% 

   6. Vrijednosna usklađenja 0 0 0 0,00% 
       a) dugotrajne imovine osim financijske 
imovine 

0 0 0 0,00% 

       b) kratkotrajne imovine osim financijske 
imovine 

0 0 0 0,00% 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0,00% 
       a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i 
slične obveze 

0 0 0 0,00% 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
       c) Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 

       d) Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

       e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim 
rokovima 

0 0 0 0,00% 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

   8. Ostali poslovni rashodi 0 0 0 0,00% 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  0 4.341 4.341 100,00% 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
društava povezanih u sudjelujućim interesima 

0 0 0 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa 
s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 

0 0 0 0,00% 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 0 0 0 0,00% 
     8. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi 

0 0 0 0,00% 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   10. Ostali financijski prihodi 0 4.341 4.341 100,00% 

IV. FINANCIJSKI RASHODI 24.174 200.230 176.056 728,29% 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 
s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 
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2. Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 19.120 19.371 251 1,31% 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 5.054 12.214 7.160 141,67% 
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od 

financijske imovine 
0 0 0 0,00% 

6. Vrijednosna usklađenja financijske 
imovine (neto) 

0 0 0 0,00% 

7. Ostali financijski rashodi 0 168.645 168.645 100,00% 

V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM        
INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VI.   UDIO U DOBITI OD  
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

VII.  UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM       
INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VIII. UDIO U GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

IX.   UKUPNI PRIHODI  3.981.087 4.051.806 70.719 1,78% 

X.    UKUPNI RASHODI  3.866.623 3.994.119 127.496 3,30% 
XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

114.460 57.687 -56.773 -49,60% 

   1. Dobit prije oporezivanja  114.460 57.687 -56.773 -49,60% 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XII.  POREZ NA DOBIT 14.099 14.121 22 0,16% 

XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  100.361 43.566 -56.795 -56,59% 

  1. Dobit razdoblja  100.361 43.566 -56.795 -56,59% 

  2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0,00% 

PREKINUTO POSLOVANJE  

XIV. DOBIT ILI GUBITAK 
PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE 
        OPOREZIVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG 
POSLOVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za 
razdoblje  

0 0 0 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE  

XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0,00% 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0,00% 
DODATAK RDG-u  
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XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0,00% 

 1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0,00% 
 2. Pripisana manjinskom 

(nekontrolirajućem) interesu 
0 0 0 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0,00% 

II. OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA 

0 0 0 0,00% 

1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog 
poslovanja 

0 0 0 0,00% 

2. Promjene revalorizacijskih rezervi 
dugotrajne materijalne i 
     nematerijalne imovine 

0 0 0 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog 
vrednovanja financijske 
     imovine raspoložive za prodaju 

0 0 0 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite neto ulaganja u inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj 
dobiti/gubitku društava povezanih 
     sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0,00% 

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima 
definiranih primanja 

0 0 0 0,00% 

8. Ostale nevlasničke promjene kapitala 0 0 0 0,00% 
III. POREZ NA OSTALU 
SVEOBUHVATNU DOBIT RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

IV. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT ILI GUBITAK  

0 0 0 0,00% 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0,00% 
2. Pripisana manjinskom 

(nekontrolirajućem) interesu 
0 0 0 0,00% 

 Izvor: Izradio i prilagodio autor  prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

Poslovni prihodi u 2021. godini povećali su se za 66.381,00 kn odnosno 1,67 %. Unutar stavke 

poslovni prihodi, prihodi od prodaje (izvan grupe) smanjili su se za 58.740,00 kn odnosno 1,48 %.  

 

Poslovni rashodi smanjili su se za 48.561,00 kn odnosno 1,26 %. Materijalni troškovi smanjili su 

se za 34.170,00 kn odnosno 0,99 %, a troškovi osoblja smanjili su se za neznatnih 0,14 %. Ostali 

troškovi bilježe pad od 26,56 %. 

 

Financijski prihodi bilježe 100 % povećanje u odnosu na 2020. godinu.  
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Financijski rashodi povećali su se za 176.056,00 kn odnosno visokih  728,29 %. Najveće 

povećanje unutar financijskih rashoda bilježe ostali financijski rashodi u iznosu od 168.645,00 kn. 

 

Ukupni prihodi u 2021. godini povećali su se za 70.719,00 kn odnosno 1,78  %. Ukupni rashodi 

također u 2021. godini bilježe rast za 127.496,00 odnosno 3,30 %. 

 

Dobit razdoblja u 2021. godini porasla je za 59.795,00 kn odnosno 56,59 %. 

 

Tablica 35. Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Aneta – dingo d.o.o. za 

2021. i 2022. godinu 

Obveznik:39967496693; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2021. 2022. 
Iznos 

povećanja/ 
smanjenja 

Postotaka 
povećanja/ 
smanjenja 

I. POSLOVNI PRIHODI 4.047.465 4.229.267 181.802 4,49% 
    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 3.922.344 4.058.027 135.683 3,46% 
    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i usluga 

0 0 0 0,00% 

    4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 125.121 171.240 46.119 36,86% 

II. POSLOVNI RASHODI  3.793.889 4.124.600 330.711 8,72% 
    1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u 
tijeku i gotovih proizvoda 

0 0 0 0,00% 

    2. Materijalni troškovi  3.423.744 3.784.747 361.003 10,54% 

        a) Troškovi sirovina i materijala  182.463 237.468 55.005 30,15% 

        b) Troškovi prodane robe  2.849.118 3.094.767 245.649 8,62% 

        c) Ostali vanjski troškovi  392.163 452.512 60.349 15,39% 

   3. Troškovi osoblja  329.113 288.652 -40.461 -12,29% 

        a) Neto plaće i nadnice 218.891 186.773 -32.118 14,67% 

        b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 69.027 60.997 -8.030 11,63% 

        c) Doprinosi na plaće 41.195 40.882 -313 0,76% 

   4. Amortizacija 0 0 0 0,00% 

   5. Ostali troškovi 41.032 51.201 10.169 24,78% 

   6. Vrijednosna usklađenja  0 0 0 0,00% 
       a) dugotrajne imovine osim financijske 
imovine 

0 0 0 0,00% 

       b) kratkotrajne imovine osim financijske 
imovine 

0 0 0 0,00% 

   7. Rezerviranja  0 0 0 0,00% 
       a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i 
slične obveze 

0 0 0 0,00% 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00% 
       c) Rezerviranja za započete sudske 
sporove 

0 0 0 0,00% 
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       d) Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0,00% 

       e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim 
rokovima 

0 0 0 0,00% 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0,00% 

   8. Ostali poslovni rashodi 0 0 0 0,00% 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  4.341 334 -4.007 -92,31% 
     1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
društava povezanih sudjelujućim interesima 

0 0 0 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova   
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa 
s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

     5. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 

0 334 334 0,00% 

     7. Ostali prihodi s osnove kamata 0 0 0 0,00% 
     8. Tečajne razlike i ostali financijski 
prihodi 

0 0 0 0,00% 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) od 
financijske imovine 

0 0 0 0,00% 

   10. Ostali financijski prihodi 4.341 0 -4.341 -100,00% 

IV. FINANCIJSKI RASHODI 200.230 41.657 -158.573 -79,20% 
    1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 
s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0,00% 

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 19.371 9.353 -10.018 51,72% 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 12.214 3.465 -8.749 71,63% 
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od 

financijske imovine 
0 0 0 0,00% 

6. Vrijednosna usklađenja financijske 
imovine (neto) 

0 0 0 0,00% 

7. Ostali financijski rashodi 168.645 28.839 -139.806 -82,90% 

V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM        
INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VI.   UDIO U DOBITI OD  ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

VII.  UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM       
INTERESOM 

0 0 0 0,00% 

VIII. UDIO U GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0,00% 

IX.   UKUPNI PRIHODI  4.051.806 4.229.601 177.795 4,39% 

X.    UKUPNI RASHODI  3.994.119 4.166.257 172.138 4,31% 
XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

57.687 63.344 5.657 9,81% 

   1. Dobit prije oporezivanja  57.687 63.344 5.657 9,81% 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0,00% 

XII.  POREZ NA DOBIT 14.121 6.584 -7.537 -53,37% 
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XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  43.566 56.760 13.194 30,29% 

  1. Dobit razdoblja  43.566 56.760 13.194 30,29% 

  2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0,00% 
PREKINUTO POSLOVANJE 

XIV. DOBIT ILI GUBITAK 
PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE 
        OPOREZIVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

0 0 0 0,00% 

XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG 
POSLOVANJA 

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje  0 0 0 0,00% 
 2. Gubitak prekinutog poslovanja za 

razdoblje  
0 0 0 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE 
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak prije oporezivanja 0 0 0 0,00% 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0,00% 
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0,00% 

 2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0,00% 
DODATAK RDG-u  

XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0,00% 

 1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0,00% 
 2. Pripisana manjinskom 

(nekontrolirajućem) interesu 
0 0 0 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  0 0 0 0,00% 

II. OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA 
    

0 0 0 0,00% 

1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog 
poslovanja 

0 0 0 0,00% 

2. Promjene revalorizacijskih rezervi 
dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine 

0 0 0 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog 
vrednovanja financijske imovine raspoložive 
za prodaju 

0 0 0 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite 
zaštite neto ulaganja u inozemstvu 

0 0 0 0,00% 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj 
dobiti/gubitku društava povezanih 
sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0,00% 

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima 
definiranih primanja 

0 0 0 0,00% 

8. Ostale nevlasničke promjene kapitala 0 0 0 0,00% 
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III. POREZ NA OSTALU 
SVEOBUHVATNU DOBIT RAZDOBLJA 

0 0 0 0,00% 

IV. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT ILI GUBITAK  

0 0 0 0,00% 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0,00% 

1. Pripisana imateljima kapitala matice 0 0 0 0,00% 
2. Pripisana manjinskom 

(nekontrolirajućem) interesu 
0 0 0 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autor  prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

Poslovni prihodi u 2022. godini povećali su se za 181.802,00 kn odnosno 4,49%. unutar stavke 

poslovni prihodi, prihodi od prodaje (izvan grupe) porasli su za 135.683,00 kn odnosno 3,46 %, a 

ostali prihodi (izvan grupe) povećali su se za  46.119,00 kn odnosno 36,86 %. 

 

Poslovni rashodi povećali su se za 330.711,00 kn odnosno 8,72 %. Materijalni troškovi povećali 

su se za 361.003,00 kn odnosno 10,54 %, a troškovi osoblja smanjili su se za 40.461,00 kn odnosno 

12,29 %. Ostali troškovi porasli su za 10.169,00 kn odnosno 24,78 %. 

 

Financijski prihodi smanjili su se za 4.007,00 kn odnosno 92,31 %.  

 

Financijski rashodi smanjili su se za 158.573,00 kn odnosno  79,20 %. Rashodi s osnove kamata 

i slični rashodi smanjili su se za 10.018,00 kn odnosno 51,72 % ,tečajne razlike i drugi rashodi 

smanjili su se za 8.749,00 kn odnosno 71,63 % te ostali financijski rashodi bilježe pad od 

139.806,00 kn odnosno 82,90 %. 

 

Ukupni prihodi u 2022. godini povećali su se za 177.795,00 kn odnosno 4,39 %. Ukupni rashodi 

također u 2022. godini bilježe rast za 172.138,00 odnosno 4,31 %. 

 

Dobit razdoblja u 2022. godini porasla je za 13.194,00 kn odnosno 30,29 %. 
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8.3. Vertikalna analiza bilance poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

U tablici 36. prikazani su izračuni vertikalne analize bilance poduzeća Aneta – dingo d.o.o. od 

2019. do 2022. godine. 

 

Tablica 36. Vertikalna analiza bilance poduzeća Aneta - dingo d.o.o. od 2019. do 2022. 

godine 

Obveznik:39967496693 ; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 
2019. 

postotak 
promjene 

2020. 
postotak 
promjene 

2021.  
postotak 
promjene 

2022. 
postotak 
promjene 

AKTIVA 
A)  POTRAŽIVANJA 
ZA UPISANI A 
NEUPLAĆENI 
KAPITAL 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

B)  DUGOTRAJNA 
IMOVINA  

890.654 890.654 890.654 890.654 72,70% 68,86% 67,70% 69,92% 

I. NEMATERIJALNA 
IMOVINA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Koncesije, patenti, 
licencije, robne i uslužne 
marke, softver 
        i ostala prava 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Goodwill 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    4. Predujmovi za 
nabavu nematerijalne 
imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Nematerijalna 
imovina u pripremi 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    6. Ostala nematerijalna 
imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

II. MATERIJALNA 
IMOVINA  

890.654 890.654 890.654 890.654 72,70% 68,86% 67,70% 69,92% 

    1. Zemljište 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Građevinski objekti 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Postrojenja i oprema  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    4. Alati, pogonski 
inventar i transportna 
imovina 

890.654 890.654 890.654 890.654 72,70% 68,86% 67,70% 69,92% 

    5. Biološka imovina 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    6. Predujmovi za 
materijalnu imovinu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    7. Materijalna imovina 
u pripremi 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    8. Ostala materijalna 
imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    9. Ulaganje u 
nekretnine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. DUGOTRAJNA 
FINANCIJSKA 
IMOVINA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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     2. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4.Ulaganja u udjele 
(dionice) društava 
povezanih sudjelujućim 
         interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
društvima povezanim 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     7. Ulaganja u 
vrijednosne papire 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     9. Ostala ulaganja koja 
se obračunavaju metodom 
udjela 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10.  Ostala dugotrajna 
financijska imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IV. POTRAŽIVANJA  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Potraživanja od 
poduzetnika unutar grupe  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Potraživanja od 
društava povezanih 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Potraživanja od 
kupaca  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Ostala potraživanja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

V. ODGOĐENA 
POREZNA IMOVINA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

C)  KRATKOTRAJNA 
IMOVINA  334.379 402.762 424.981 383.165 27,30% 31,14% 32,30% 30,08% 

I. ZALIHE  189.074 331.488 365.947 315.927 15,43% 25,63% 27,82% 24,80% 

    1. Sirovine i materijal 189.074 331.488 365.947 315.927 15,43% 25,63% 27,82% 24,80% 

    2. Proizvodnja u tijeku 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    4. Trgovačka roba 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    6. Dugotrajna imovina 
namijenjena prodaji 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    7. Biološka imovina 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

II. POTRAŽIVANJA  31.547 60.508 32.353 26.035 2,58% 4,68% 2,46% 2,04% 

    1. Potraživanja od 
poduzetnika unutar grupe  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Potraživanja od 
društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    3. Potraživanja od 
kupaca 

31.547 35.108 29.726 18.578 2,58% 2,71% 2,26% 1,46% 

    4. Potraživanja od 
zaposlenika i članova 
poduzetnika 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Potraživanja od 
države i drugih institucija 

0 25.400 2.627 7.457 0,00% 1,96% 0,20% 0,59% 
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    6. Ostala potraživanja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. KRATKOTRAJNA 
FINANCIJSKA 
IMOVINA  

3.641 0 0 0 0,30% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika 
unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
poduzetnicima unutar 
grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Ulaganja u udjele 
(dionice) društava 
povezanih 
         sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Ulaganja u ostale 
vrijednosne papire 
društava povezanih 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 
društvima povezanim 
sudjelujućim interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     7. Ulaganja u 
vrijednosne papire 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Dani zajmovi, 
depoziti i slično 

3641 0 0 0 0,30% 0,00% 0,00% 0,00% 

     9. Ostala financijska 
imovina 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IV. NOVAC U BANCI I 
BLAGAJNI 

110.117 10.766 26.681 41.203 8,99% 0,83% 2,03% 3,23% 

D)  PLAĆENI 
TROŠKOVI 
BUDUĆEG 
RAZDOBLJA I 
OBRAČUNATI 
PRIHODI 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

E)  UKUPNO AKTIVA  1.225.035 1.293.416 1.315.635 1.273.819 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

F)  IZVANBILANČNI 
ZAPISI 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

PASIVA 

A)  KAPITAL I 
REZERVE  

861.364 961.725 1.005.291 1.062.051 70,31% 74,36% 76,41% 83,38% 

I. TEMELJNI (UPISANI) 
KAPITAL 

21.000 21.000 21.000 21.000 1,71% 1,62% 1,60% 1,65% 

II. KAPITALNE 
REZERVE 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. REZERVE IZ 
DOBITI  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Zakonske rezerve 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Rezerve za vlastite 
dionice 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Vlastite dionice i 
udjeli (odbitna stavka) 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Statutarne rezerve 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Ostale rezerve 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IV. 
REVALORIZACIJSKE 
REZERVE 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

V. REZERVE FER 
VRIJEDNOSTI  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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     1. Fer vrijednost 
financijske imovine 
raspoložive za prodaju 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Učinkoviti dio 
zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Učinkoviti dio 
zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VI. ZADRŽANA DOBIT 
ILI PRENESENI 
GUBITAK  

754.199 840.364 940.725 984.291 61,57% 64,97% 71,50% 77,27% 

     1. Zadržana dobit 754.199 840.364 940.725 984.291 61,57% 64,97% 71,50% 77,27% 

     2. Preneseni gubitak 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VII. DOBIT ILI 
GUBITAK POSLOVNE 
GODINE  

86.165 100.361 43.566 56.760 7,03% 7,76% 3,31% 4,46% 

     1. Dobit poslovne 
godine 

86.165 100.361 43.566 56.760 7,03% 7,76% 3,31% 4,46% 

     2. Gubitak poslovne 
godine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VIII. MANJINSKI 
(NEKONTROLIRAJUĆI
) INTERES 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

B)  REZERVIRANJA  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     1. Rezerviranja za 
mirovine, otpremnine i 
slične obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Rezerviranja za 
porezne obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Rezerviranja za 
započete sudske sporove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Rezerviranja za 
troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Rezerviranja za 
troškove u jamstvenim 
rokovima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Druga rezerviranja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

C)  DUGOROČNE 
OBVEZE  

253.710 199.158 84.984 27.329 20,71% 15,40% 6,46% 2,15% 

     1. Obveze prema 
poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Obveze prema 
društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, 
depozite i slično društava 
povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Obveze prema 
bankama i drugim 
financijskim institucijama 

253.710 199.158 84.984 27.329 20,71% 15,40% 6,46% 2,15% 

     7. Obveze za 
predujmove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Obveze prema 
dobavljačima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     9. Obveze po 
vrijednosnim papirima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10. Ostale dugoročne 
obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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   11. Odgođena porezna 
obveza 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

D)  KRATKOROČNE 
OBVEZE  

109.959 132.533 225.360 184.439 8,98% 10,25% 17,13% 14,48% 

     1. Obveze prema 
poduzetnicima unutar 
grupe  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     2. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Obveze prema 
društvima povezanim 
sudjelujućim interesom  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Obveze za zajmove, 
depozite i slično društava 
povezanih sudjelujućim 
interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Obveze za zajmove, 
depozite i slično 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Obveze prema 
bankama i drugim 
financijskim institucijama 

0 0 120.367 0 0,00% 0,00% 9,15% 0,00% 

     7. Obveze za 
predujmove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Obveze prema 
dobavljačima 

1.952 6.169 5.701 53.205 0,16% 0,48% 0,43% 4,18% 

     9. Obveze po 
vrijednosnim papirima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10. Obveze prema 
zaposlenicima 

17.984 18.783 15.214 30.092 1,47% 1,45% 1,16% 2,36% 

   11. Obveze  za poreze, 
doprinose i sličana 
davanja 

90.023 107.581 84.078 101.142 7,35% 8,32% 6,39% 7,94% 

   12. Obveze s osnove 
udjela u rezultatu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   13. Obveze po osnovi 
dugotrajne imovine 
namijenjene prodaji 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   14. Ostale kratkoročne 
obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

E) ODGOĐENO 
PLAĆANJE 
TROŠKOVA I 
PRIHOD BUDUĆEGA 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

F) UKUPNO – PASIVA  1.225.035 1.293.416 1.315.635 1.273.819 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

G)  IZVANBILANČNI 
ZAPISI 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autom prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

U strukturi aktive za 2019. godinu najveći udio ima dugotrajna imovina u postotku od 72,70 % 

te kratkotrajna imovina u postotku od 27,30 %. Najveći udio unutar kratkotrajne imovine čini 

stavka zalihe sa 15,43%. Novac u banci i blagajni čine udio u aktivi od 8,99 %. 

 

U strukturi pasive za 2019. godinu najveći udio ima kapital i rezerva u postotku od 70,31 %. U 

stavci kapital i rezerve najveći udio ima zadržana dobit u postotku od 61,57 %.  Dugoročne obveze 

uključene su s udjelom od  20,71 %. Kompletan udio dugoročnih obveza čine obveze prema 

bankama i drugim financijskim institucijama. Kratkoročne obveze uključene su  sa udjelom od 
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8,98 %. Kratkoročne obveze najveći udio postizale su kroz obveze za poreze, doprinose i slična 

davanja u postotku od 7,35 % 

 

U strukturi aktive za 2020. godinu najveći udio ima dugotrajna imovina u postotku od 68,86 % 

te kratkotrajna imovina u u postotku od 31,14 %. U dugotrajnoj imovini kompletan udio čini 

materijalna imovina. Najveći udio unutar kratkotrajne imovine čini stavka zalihe sa 25,63%. 

Novac u banci i blagajni čine udio u aktivi od 0,83 %. 

 

U strukturi pasive za 2020. godinu najveći udio ima kapital i rezerve u postotku od 74,36 %. U 

stavci kapital i rezerve najveći udio ima zadržana dobit u postotku od 64,97 %.  Dugoročne obveze 

uključene su s udjelom od  15,40 %, a kratkoročne obveze sa 10,25 %. U stavci kratkoročne obveze 

najveći udio imaju obveze za poreze, doprinose i slična davanja u postotku od 8,32 %. 

 

U strukturi aktive za 2021. godinu najveći udio ima dugotrajna imovina u postotku od 67,70 % 

te kratkotrajna imovina u u postotku od 32,30 %. Najveći udio unutar kratkotrajne imovine čini 

stavka zalihe sa 27,82 %. Novac u banci i blagajni čine udio u aktivi od 2,03 %. 

 

U strukturi pasive za 2021. godinu najveći udio ima kapital i rezerve u postotku od 76,41 %. U 

stavci kapital i rezerve najveći udio ima zadržana dobit u postotku od 71,50 %.  Dugoročne obveze 

uključene su s udjelom od  6,46 %, a kratkoročne obveze sa 17,13 %. 

 

U strukturi aktive za 2022. godinu najveći udio ima dugotrajna imovina u postotku od 69,92 % 

te kratkotrajna imovina u postotku od 30,08 %. Najveći udio unutar kratkotrajne imovine čini 

stavka zalihe sa 24,80%. Novac u banci i blagajni čine udio u aktivi od 3,23 %. 

 

U strukturi pasive za 2022. godinu najznačajniji udio imaju kapital i rezerve u postotku od 83,38 

%. U stavci kapital i rezerve najveći udio ima zadržana dobit u postotku od 77,27 %.  Dobit 

poslovne godine čini 4,46 % udjela. Dugoročne obveze uključene su s udjelom od  2,15 %, a 

kratkoročne obveze sa 14,48 %. Najveći udio unutar kratkoročnih obveza u postotku od 7,94 % 

čine  obveze za porez, doprinose  i slična davanja. 
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8.4. Vertikalna analiza računa dobiti i gubitka Aneta - dingo d.o.o. 

U nastavku rada provest će se vertikalna analiza računa dobiti i gubitka kroz četiri godine poduzeća 

Aneta - dingo d.o.o. 

 

Tablica 37 . Vertikalna analiza računa dobiti i gubitka poduzeća Aneta dingo d.o.o. od 2019. do 

2022. godine 

Obveznik: 39967496693; ANETA DINGO d.o.o. 

Naziv pozicije 2019. 2020. 2021. 2022. 
postotak 
promjene 

2019. 

postotak 
promjene 

2020. 

postotak 
promjene 

2021. 

postotak 
promjene 

2022. 

I. POSLOVNI PRIHODI 3.701.194 3.981.084 4.047.465 4.229.267 98,91% 100,00% 99,89% 99,99% 

    1. Prihodi od prodaje s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Prihodi od prodaje (izvan 
grupe) 

3.701.194 3.981.084 3.922.344 4.058.027 98,91% 100,00% 96,80% 95,94% 

    3. Prihodi na temelju upotrebe 
vlastitih proizvoda, robe i usluga 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    4. Ostali poslovni prihodi s 
poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan 
grupe) 

0 0 125.121 171.240 0,00% 0,00% 3,09% 4,05% 

II. POSLOVNI RASHODI  3.612.049 3.842.450 3.793.889 4.124.600 96,52% 96,52% 93,63% 97,52% 

    1. Promjene vrijednosti zaliha 
proizvodnje u tijeku i gotovih 
proizvoda 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

    2. Materijalni troškovi  3.251.143 3.457.914 3.423.744 3.784.747 86,88% 86,86% 84,50% 89,48% 

        a) Troškovi sirovina i 
materijala  

134.118 189.032 182.463 237.468 3,58% 4,75% 4,50% 5,61% 

        b) Troškovi prodane robe  2.808.051 2.849.544 2.849.118 3.094.767 75,04% 71,58% 70,32% 73,17% 

        c) Ostali vanjski troškovi  308.974 419.338 392.163 452.512 8,26% 10,53% 9,68% 10,70% 

   3. Troškovi osoblja  321.558 328.664 329.113 288.652 8,59% 8,26% 8,12% 6,82% 

        a) Neto plaće i nadnice 210.956 217.675 218.891 186.773 5,64% 5,47% 5,40% 4,42% 

        b) Troškovi poreza i doprinosa 
iz plaća 

71.433 71.345 69.027 60.997 1,91% 1,79% 1,70% 1,44% 

        c) Doprinosi na plaće 39.169 39.644 41.195 40.882 1,05% 1,00% 1,02% 0,97% 

   4. Amortizacija 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   5. Ostali troškovi 39.348 55.872 41.032 51.201 1,05% 1,40% 1,01% 1,21% 

   6. Vrijednosna usklađenja  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       a) dugotrajne imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       b) kratkotrajne imovine osim 
financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   7. Rezerviranja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       a) Rezerviranja za mirovine, 
otpremnine i slične obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       b) Rezerviranja za porezne 
obveze 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       c) Rezerviranja za započete 
sudske sporove 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       d) Rezerviranja za troškove 
obnavljanja prirodnih bogatstava 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       e) Rezerviranja za troškove u 
jamstvenim rokovima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

       f) Druga rezerviranja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   8. Ostali poslovni rashodi 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. FINANCIJSKI PRIHODI  40.901 0 4.341 334 1,09% 0,00% 0,11% 0,01% 

     1. Prihodi od ulaganja u udjele 
(dionice) poduzetnika unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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     2. Prihodi od ulaganja u udjele 
(dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesima 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     3. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 
         poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     4. Ostali prihodi s osnove 
kamata iz odnosa s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     5. Tečajne razlike i ostali 
financijski prihodi iz odnosa s 
         poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     6. Prihodi od ostalih dugotrajnih 
financijskih ulaganja i zajmova 

0 0 0 334 0,00% 0,00% 0,00% 0,01% 

     7. Ostali prihodi s osnove 
kamata 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     8. Tečajne razlike i ostali 
financijski prihodi 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

     9. Nerealizirani dobici (prihodi) 
od financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

   10. Ostali financijski prihodi 40.901 0 4.341 0 1,09% 0,00% 0,11% 0,00% 

IV. FINANCIJSKI RASHODI 24.078 24.174 200.230 41.657 0,64% 0,61% 4,94% 0,98% 

    1. Rashodi s osnove kamata i 
slični rashodi s poduzetnicima 
unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi 
s poduzetnicima unutar grupe 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

3. Rashodi s osnove kamata i 
slični rashodi 

21471 19.120 19.371 9.353 0,57% 0,48% 0,48% 0,22% 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 2257 5.054 12.214 3.465 0,06% 0,13% 0,30% 0,08% 

5. Nerealizirani gubici (rashodi) 
od financijske imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

6. Vrijednosna usklađenja 
financijske imovine (neto) 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 168.645 28.839 0,00% 0,00% 4,16% 0,68% 

V.    UDIO U DOBITI OD 
DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM        
INTERESOM 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VI.   UDIO U DOBITI OD  
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VII.  UDIO U GUBITKU OD 
DRUŠTAVA POVEZANIH 
SUDJELUJUĆIM       
INTERESOM 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

VIII. UDIO U GUBITKU OD 
ZAJEDNIČKIH POTHVATA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IX.   UKUPNI PRIHODI  3.742.095 3.981.084 4.051.806 4.229.601 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

X.    UKUPNI RASHODI  3.636.127 3.866.624 3.994.119 4.166.257 97,17% 97,12% 98,58% 98,50% 

XI.   DOBIT ILI GUBITAK 
PRIJE OPOREZIVANJA  

105.968 114.460 57.687 63.344 2,83% 2,88% 1,42% 1,50% 

   1. Dobit prije oporezivanja  105.968 114.460 57.687 63.344 2,83% 2,88% 1,42% 1,50% 

   2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XII.  POREZ NA DOBIT 19.803 14.099 14.121 6.585 0,53% 0,35% 0,35% 0,16% 

XIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

86.165 100.361 43.566 56.670 2,30% 2,52% 1,08% 1,34% 

  1. Dobit razdoblja  86.165 100.361 43.566 56.760 2,30% 2,52% 1,08% 1,34% 

  2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

PREKINUTO POSLOVANJE 

XIV. DOBIT ILI GUBITAK 
PREKINUTOG POSLOVANJA 
PRIJE OPOREZIVANJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Dobit prekinutog poslovanja 
prije oporezivanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog 
poslovanja prije oporezivanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XV. POREZ NA DOBIT 
PREKINUTOG POSLOVANJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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 1. Dobit prekinutog poslovanja 
za razdoblje  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Gubitak prekinutog 
poslovanja za razdoblje  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

UKUPNO POSLOVANJE 

XVI. DOBIT ILI GUBITAK 
PRIJE OPOREZIVANJA  

0 0 0 
0 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Dobit prije oporezivanja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Gubitak prije oporezivanja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XVII. POREZ NA DOBIT  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

XVIII. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 
0 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Dobit razdoblja  0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

DODATAK RDG-u  

XIX. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 1. Pripisana imateljima 
kapitala matice 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

 2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI  

I. DOBIT ILI GUBITAK 
RAZDOBLJA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

II. OSTALA SVEOBUHVATNA 
DOBIT/GUBITAK PRIJE 
POREZA 
    

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

1. Tečajne razlike iz preračuna 
inozemnog poslovanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

2. Promjene revalorizacijskih 
rezervi dugotrajne materijalne i 
     nematerijalne imovine 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

3. Dobit ili gubitak s osnove 
naknadnog vrednovanja financijske 
     imovine raspoložive za prodaju 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

4. Dobit ili gubitak s osnove 
učinkovite zaštite novčanih tokova 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

5. Dobit ili gubitak s osnove 
učinkovite zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj 
dobiti/gubitku društava povezanih 
     sudjelujućim  interesom 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

7. Aktuarski dobici/gubici po 
planovima definiranih primanja 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

8. Ostale nevlasničke promjene 
kapitala 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

III. POREZ NA OSTALU 
SVEOBUHVATNU DOBIT 
RAZDOBLJA 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

IV. NETO OSTALA 
SVEOBUHVATNA DOBIT ILI 
GUBITAK  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

V. SVEOBUHVATNA DOBIT 
ILI GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti  

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT 
ILI GUBITAK RAZDOBLJA  

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

1. Pripisana imateljima 
kapitala matice 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

2. Pripisana manjinskom 
(nekontrolirajućem) interesu 

0 0 0 0 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Izvor: Izradio i prilagodio autom prema www.poslovna.hr (srpanj, 2023) 

 

U strukturi prihoda za 2019. godinu ukupni prihodi izjednačeni su sa 100, dok sve ostale stavke 

promatraju se kao udio ukupnih prihoda. Poslovni prihodi imaju udio od 98,91 %. Unutar stavke 



 

116 
 

poslovnih prihoda svih 98,91 % čine prihodi od prodaje (izvan grupe). Financijski prihodi imaju 

udio od 1,09 %. Kompletan postotak od 1,09 % unutar stavke financijskih prihoda pripada ostalim 

financijskim prihodima. 

 

U strukturi rashoda za 2019. godinu poslovni rashodi čine udio od 96,52 %. Unutar stavke 

poslovnih rashoda najveći udio imaju materijalni troškovi sa 86,88 %. Financijski rashodi čine 

0,64 % od čega  najveći udio imaju rashodi s osnove kamata i slični rashodi sa 0,57%. 

 

U strukturi prihoda za 2020. godinu poslovni prihodi čine 100 % ukupnih prihodi, gdje stavka 

prihodi od prodaje (izvan grupe) koja je dio poslovnih prihoda čini 100 % udjela. 

 

U strukturi rashoda za 2020. godinu poslovni rashodi čine udio od 96,52 %. Materijalni troškovi 

unutar stavke poslovni rashodi čine najveći udio sa 86,86 %. Financijski rashodi čine mali udio od 

0,61 %. 

 

U strukturi prihoda za 2021. godinu poslovni prihodi čine  udio od 99,89 %. Unutar stavke 

poslovni prihodi 96,80 % udjela pripada prihodima od prodaje ( izvan grupe), dok 3,09 % udjela 

pripada ostalim poslovnim prihodima. Financijski prihodi zauzimaju vrlo mali udio od 0,11 %. 

 

U strukturi rashoda za 2021. godinu poslovni rashodi čine udio 93,63 %. Unutar poslovnih 

rashoda stavka materijalni troškovi zauzimaju najveći udio sa 84,50 %. Financijski rashodi čine 

udio sa 4,94 % unutar kojih najveći udio sa 4,16 % pripada ostalim financijskim rashodima. 

 

U strukturi prihoda za 2022. godinu poslovni prihodi čine udio ukupnih prihoda sa 99,99 %. 

Stavka prihodi od prodaje (izvan grupe)  čini najveći udio poslovnih prihoda sa 95,94 %. 

Financijski prihodi imaju udio od 0,01 %. 

 

U strukturi rashoda u 2022. godini poslovni rashodi zauzimaju najveći udio od 97,52 %. 

Materijalni troškovi koji su dio poslovnih rashoda imaju udio od 89,48%. Financijski rashodi čine 

udio od 0,98 %. 
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9. Primjena financijskih pokazatelja u analizi financijskih izvještaja 

Aneta – dingo d.o.o. 

U slijedećim poglavljima slijede izračuni financijskih pokazatelja te grafički prikaz dobivenih 

rezultata pokazatelja. 

9.1. Pokazatelj likvidnosti 

 

U nastavku rada prikazati će se dobiveni rezultati pokazatelja likvidnosti  poduzeća Aneta - dingo 

d.o.o. za razdoblje od 2019. do 2022. godine. Vrijednosti dobivenih pokazatelja prikazani su u 

tablici 38. 

Tablica 38. Pokazatelji likvidnosti poduzeća Aneta-  dingo d.o.o. 

Pokazatelj/godina  2019. 2020. 2021. 2022. 
Koeficijent trenutne likvidnosti 1.001 0.081 0.118 0.223 
Koeficijent ubrzane likvidnosti 1.288 0.538 0.262 0.365 
Koeficijent tekuće likvidnosti 3.041 3.039 1.886 2.077 

Koeficijent financijske 
stabilnosti 

0.799 0.767 0.817 0.818 

Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

 

Smatra se da je poduzeće likvidno ukoliko je koeficijent trenutne  likvidnosti veći od 1, vidljivo je 

da je navedeni koeficijent samo u 2019. godini bilo nešto viši od 1, a ostalih godina koeficijent je 

bio znatno manji od 1 iz čega se može zaključiti da poduzeće nije likvidno. 

 

Koeficijent ubrzane likvidnosti trebao bi biti 1 ili veći od 1, iz dobivenih vrijednosti vidljivo je da 

je koeficijent jedino u 2019. godini bio veći od 1, a ostalih godina je manji od 1 što bi značilo da 

poduzeće nema dovoljno sredstava za podmirenje kratkoročnih obveza. 

 

Koeficijent tekuće likvidnosti trebao bi biti dva ili veći jer je poželjno da poduzeće ima dvostruko 

više kratkotrajne imovine  nego što ima kratkoročnih obveza. Promatrajući vrijednosti vidljivo je 

da je poduzeće imalo u 2019. i 2020. godini dovoljno sredstava za podmirivanje kratkoročnih 

obveza obzirom da je koeficijent bio veći od 3, što u 2021.godini nije bio slučaj jer je koeficijent 

pao ispod 2, da bi ponovno u 2022. godini blago porastao iznad dva. 

 

Koeficijent financijske stabilnosti trebao bi biti manji od 1 jer poduzeće mora financirati dio 

kratkotrajne imovine iz kvalitetnih dugoročnih izvora. U svim promatranim godinama koeficijent 
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je manji od 1 što je dobro jer kad je pokazatelj manji, likvidnost i financijska stabilnost poduzeća 

je veća. 

 

 

Grafikon 9. Pokazatelji likvidnosti poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

Izvor: Izradio autor prema dobivenim rezultatima 

9.2. Pokazatelji zaduženosti 

Na temelju podataka iz bilance i računa dobiti i gubitka izračunate su  i prikazane vrijednosti 

pokazatelja zaduženosti u tablici 39. 

 

Tablica 39. Pokazatelji zaduženosti poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

PARAMETAR / GODINA 2019. 2020. 2021. 2022. 
Koeficijent zaduženosti 0.297 0.256 0.236 0.166 

Koeficijent vlastitog 
financiranja 

0.703 0.744 0.764 0.834 

Koeficijent financiranja 0.422 0.345 0.309 0.199 
Stupanj pokrića 1 0.967 1.080 1.129 1.192 
Stupanj pokrića 2 1.252 1.303 1.224 1.223 

Faktor zaduženosti 0.482 0.395 0.330 0.215 
Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

 

Koeficijent zaduženosti trebao bi biti što manji  jer kao što je ranije u radu istaknuto, za ovaj 

pokazatelj poželjno je da je što manji,  poduzeće na taj način većinu imovine financira iz vlastitih 

sredstava. Promatrajući ovaj koeficijent može se vidjeti da poduzeće Aneta - dingo d.o.o. ostvaruje 

niski koeficijent te se u promatranom razdoblju kretao oko 0,2 da bi u 2022. godini koeficijent još 

pao te je iznosio 0,166. 
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Za koeficijent vlastitog financiranja poželjno je da bude što veći. Promatrajući koeficijent vlastitog 

financiranja  vidljivo je da je u promatranom razdoblju koeficijent postepeno rastao što znači da 

su se i vlastiti izvori financiranja blago povećavali. 

 

Za koeficijent financiranja poželjno je da bude niži. Promatrajući dobivene vrijednosti vidljivo je 

da se svih godina koeficijent financiranja postepeno smanjivao te je u svim godinama bio niži od 

1 što je dobro jer ako je vrijednost koeficijenta financiranja veća od 1, to je znak da postoje 

potencijalni problemi koji se mogu pojaviti prilikom vraćanja posuđenih sredstava i isplate kamata 

na posuđena sredstva. 

 

Promatrajući stupanj pokrića I vidljivo je da je da se u promatranom razdoblju koeficijent 

postepeno  povećavao. Manji od 1 bio je u 2019. godini, no nakon tog postepeno raste. 

 

Promatrajući stupanj pokrića II vidljivo je da je koeficijent u promatranom razdoblju bio veći od 

1, ali koeficijent do 2020. godine raste, nakon čega postepeno počinje padati. 

 

Faktor zaduženosti trebao bi biti što manji jer prikazuje i manju zaduženosti. Promatrajući 

dobivene vrijednosti vidljivo je kako se koeficijent smanjivao tokom godina i iznosio je ispod 

jedan što je dobro jer pokazuje da  poduzeće iz zadržane dobiti i amortizacije može pokriti svoje 

obveze. 

 

 

Grafikon 10. Pokazatelji zaduženosti poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

Izvor: Izradio autor prema dobivenim rezultatima 
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9.3. Pokazatelji aktivnosti 

U tablici 40. prikazani su pokazatelji aktivnosti  te kretanja poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

 

Tablica 40. Pokazatelji aktivnosti poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

PARAMETAR/GODINA 2019. 2020. 2021. 2022. 

Koeficijent obrta ukupne 
imovine 

3.055 3.078 3.080 3.320 

Koeficijent obrta 
dugotrajne imovine 

4.202 4.470 4.549 4.749 

Koeficijent obrta 
kratkotrajne imovine 

11.191 9.884 9.534 11.039 

Koeficijent obrta 
potraživanja 

117.323 65.792 125.103 162.445 

Trajanje naplate 
potraživanja (u danima) 

3 6 3 2 

Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

 

Koeficijent obrta ukupne imovine u promatranom razdoblju je zadovoljavajući, obzirom da je 

dobiveni rezultat iznad 1. Tijekom svih četiri godine rezultat je bio oko 3 te je svake godine u 

blagom porastu što znači da je obrt imovine iz godine u godinu sve brži. 

Promatrajući koeficijent obrta dugotrajne imovine vidljivo je da je onom u promatranom razdoblju 

bio dobar. Također je u svim godinama u blagom porastu. 

 

Koeficijent obrta kratkotrajne imovine je bio relativno visok u promatranom razdoblju. Najviši 

koeficijent bio je 2019. godine i iznosio je 11,191 nakon čega dolazi do blagog pada te ponovno 

2022. godine koeficijent prelazi 11. No iako je tijekom dvije godine koeficijent padao i dalje je 

rezultat bio dobar iz čeg se može zaključiti da je cirkulacija kratkotrajne imovine na dobroj razini. 

 

Što je koeficijent obrta potraživanja veći to je za poduzeće bolje, a iz dobivenih rezultata može se 

vidjeti da je dobiveni koeficijent visok kroz sve četiri godine. Iako je došlo u 2020. godini do pada 

i dalje je rezultat dobar iz čega se može zaključiti da se potraživanja smanjuju, a prihodi od prodaje 

povećavaju. 

 

Trajanje naplate potraživanja  za poduzeće  u promatranom razdoblju je od dva do šest dana što je 

jako dobar rezultat jer poduzeće naplaćuje svoja potraživanja u jako kratkom roku. 
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Grafikon 11. Pokazatelj aktivnosti poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

Izvor: izradio autor prema dobivenim izračunima 

 

9.4. Pokazatelj ekonomičnosti 

Na temelju podataka iz računa dobiti i gubitka  poduzeća Aneta - dingo dobiveni su rezultati 

pokazatelja ekonomičnosti te su prikazani u tablici 41. 

 

Tablica 41. Pokazatelji ekonomičnosti poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

Parametar 2019. 2020. 2021. 2022. 

Ekonomičnost 
poslovanja 

1.029 1.030 1.014 1.015 

Ekonomičnost 
prodaje 

1.025 1.036 1.067 1.025 

Ekonomičnost 
financiranja 

1.699 0.000 0.022 0.008 

Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

 

Ekonomičnost ukupnog poslovanja poduzeća Aneta - dingo  u promatranom razdoblju veća je od 

1, što znači da poduzeće ostvaruje pozitivan financijski rezultat. 
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Ekonomičnost prodaje od u promatranom razdoblju ostvaruje pozitivan rezultat, koeficijent je 

iznad 1 što znači da poduzeće ostvaruje pozitivan rezultat od prodaje, a kako poduzeće i 99 % 

prihoda ostvaruje od prodaje ovaj pokazatelj je bitan.  

 

Ekonomičnost financiranja u 2019. godini iznosila je 1,699 što je dobar rezultat jer je koeficijent 

veći od 1, ostalih godina  koeficijent ekonomičnosti financiranja pada skoro na 0. No, treba 

napomenutu da financijski prihodi i financijski rashodi u računu dobiti i gubitka zauzimaju jako 

mali udio (manje od 1%) tako da su ovi iznosi zapravo zanemarivi. 

 

 

Grafikon 12. Pokazatelj ekonomičnosti poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

Izvor: izradio autor prema dobivenim izračunima 

9.5. Pokazatelji profitabilnosti 

Na temelju računa dobiti i gubitka te bilance poduzeća  Aneta - dingo d.o.o. izračunati su i 

prikazani pokazatelji profitabilnosti u tablici 42. 

 

Tablica 42. Pokazatelji profitabilnosti poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

POKAZATELJ/GODINA 2019. 2020. 2021. 2022. 
Bruto marža profita 3.41% 3.36% 1.90% 1.72% 
Neto marža profita 2.88% 3.00% 1.55% 1.56% 
Bruto rentabilnost 

imovine 
10.403% 10.328% 5.857% 5.707% 

Neto rentabilnost imovine 
(ROA) 

8.786% 9.238% 4.784% 5.190% 

Rentabilnost kapitala 
(ROE) 

10.003% 10.436% 4.334% 5.344% 

Izvor: Izradio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta dingo d.o.o. 
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Bruto marža profita u promatranom razdoblju varira. U 2022. godini bruto marža profita bila je 

najniža i iznosila je 1,72 %. Ovim pokazateljem se dolazi do informacije koliko  poduzeću ostaje 

prihoda nakon  pokrića troškova za prodanu robu ili usluge te je poželjno da ovaj pokazatelj bude 

što viši.  

 

Neto marža profita kao i prethodni pokazatelj varira kroz sve četiri promatrane godine, a 2021. 

godine bio je najniži, a dobiveni rezultat se može interpretirati na način da poduzeće na svakih 100 

kn prihoda ostvaruje 1,55 kn neto dobiti. Poželjno je da ovaj pokazatelj bude što veći. 

 

Bruto rentabilnosti imovine pokazuje koliko je poduzeće sposobno sposobnosti ostvariti bruto 

dobit korištenjem raspoložive imovine. U 2021. i 2022. godini dolazi do značajnijeg pada od 

porasta ukupne  imovine. 

 

Neto rentabilnost imovine pokazuje koliko je poduzeće sposobno ostvariti neto dobit korištenjem 

raspoložive imovine te se može vidjeti kako je i ovaj pokazatelj značajniji pad ostvario u 2021. 

godini. 

 

Rentabilnost vlastitog kapitala stavlja u omjer neto dobit i vlastiti kapital te pokazuje koliko 

poduzeće ostvaruje neto dobiti na jednu jedinicu vlastitog kapitala. Iz dobivenih rezultata može se 

vidjeti da je u 2021. godini pokazatelj ostvario značajniji pad iz čega se može zaključiti da 

poduzeće nije dobro radilo povrat kapitala te dobro investiralo. 

 

 

 

Grafikon 13. Pokazatelj profitabilnosti poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

Izvor: izradio autor prema dobivenim izračunima 
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10. Analiza pomoću BEX pokazatelja, Z – SCORE modela i EMS 

modela 

U nastavku rada prikazani su dobiveni rezultati BEX pokazatelja, Z -SCORE modela i EMS 

modela poduzeća Aneta – dingo d.o.o. kroz promatrane godine. 

10.1.  Analiza pomoću BEX pokazatelja 

 

U tablici 43. prikazani su BEX pokazatelji za poduzeće Aneta dingo d.o.o.  

 

Tablica 43. BEX pokazatelj za poduzeće Aneta - dingo d.o.o. kroz četiri promatrane godine 

NAZIV POKAZATELJA / 
GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

EX1 (PROFITABILNOST) 0.073 0.107 0.193 0.082 

EX2 (STVARANJE 
VRIJEDNOSTI) 

0.100 0.104 0.043 0.053 

EX3 (LIKVIDNOST) 0.183 0.209 0.152 0.156 
EX4 (FINANCIJSKA SNAGA) 1.185 1.513 0.702 1.340 

BEX INDEKS 0.489 0.612 0.345 0.510 
Izvor: Izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta - dingo d.o.o. 

 

Kroz promatrano razdoblje vidljivo je da se BEX pokazatelj nalazi unutar graničnog područja 0 i 

1 što znači da je poslovna izvrsnost pozitivna, no još uvijek nije u potpunosti zadovoljavajuća. 

Također, može se primijetiti da kroz sve četiri godine pokazatelj varira te je potrebno pristupiti  

unaprjeđenjima kako bi se ostvarilo poboljšanje unutar poduzeća. 

 

 

Grafikon 14. Kretanje BEX pokazatelja kroz četiri promatrane godine poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

Izvor: Izradio autor prema dobivenim izračunima 
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10.2.  Analiza pomoću Z – SCORE modela 

 

U tablici 44. prikazani su izračuni Z – SCORE modela poduzeća Aneta -  dingo d.o.o. kroz četiri 

promatrane godine. 

 

Tablica 44. Z-SCORE model za poduzeće Aneta – dingo d.o.o. kroz četiri promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

X1 0.183 0.209 0.152 0.156 
X2 0.616 0.650 0.715 0.773 
X3 0.073 0.107 0.193 0.082 
X4 2.369 2.899 3.239 5.015 
X5 3.055 3.078 3.080 3.320 

Z-SCORE model 4.92 5.32 5.75 6.44 
Izvor: Izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta – dingo d.o.o. 

 

Prema dobivenim rezultatima može se zaključiti da Aneta – dingo d.o.o. spada u financijski zdrava 

poduzeća te da se nalazi u malom riziku od stečaja. 

 

 

Grafikon 15. Kretanje Z-SCORE modela kroz četiri promatrane godine poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

Izvor: Izradio autor prema dobivenim izračunima 
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10.3.  Analiza pomoću EMS modela 

U nastavku ovog rada u tablici 42. prikazani su dobiveni rezultati EMS modela za poduzeće Aneta 

- dingo d.o.o. kroz četiri promatrane godine. 

 

Tablica 45. EMS  model za poduzeće Aneta -dingo d.o.o. kroz četiri promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

X1 0.183 0.209 0.152 0.156 
X2 0.616 0.650 0.715 0.773 
X3 0.073 0.107 0.193 0.082 
X4 2.369 2.899 3.239 5.015 

EMS model 9.435 10.503 11.273 12.611 
Izvor: Izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća Aneta – dingo d.o.o. 

 

Iz priložene tablice vidljivo je da predmetni pokazatelj prikazuje izvanredno visoke vrijednosti te 

2022. godine ostvaruje najvišu vrijednost 12,611.  S obzirom na visoke vrijednosti može se 

zaključiti da poduzeće Aneta – dingo d.o.o. ima male vjerojatnosti za stečaj naredne dvije godine. 

 

 

Grafikon 16. Kretanje Z-SCORE modela kroz četiri promatrane godine poduzeća Aneta dingo d.o.o. 

Izvor: Izradio autor prema dobivenim izračunima 
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11. Usporedba poslovanja poduzeća Kenai d.o.o. sa   konkurentnim 

poduzećem Aneta – dingo d.o.o. od 2019. do 2022. godine 

 

Nakon provedenih analiza poslovanja za oba poduzeća u ovom dijelu rada provest će se  usporedba 

poslovanja poduzeća Kenai d.o.o. sa odabranim konkurentnim poduzećem Aneta – dingo d.o.o. 

Za bolje snalaženje i razumijevanje izrađene se tablice u kojima su vidljive najvažnije stavke 

bilance, računa dobiti i gubitka i financijskih pokazatelja te su dobiveni rezultati prikazani grafički. 

 

11.1.  Usporedna analiza bilance poduzeća Kenai d.o.o. sa poduzećem Aneta 

– dingo d.o.o. 

U nastavku rada kroz tablice 46., 47.,  i 48. te grafički prikaz  prikazane su najvažnije stavke 

bilance za oba poduzeća. 

 

Tablica 46 . Dugotrajna i kratkotrajna imovina  poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

kroz četiri promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

Kenai d.o.o. DI 19.081 13.756 8.431 3.106 

Aneta - dingo d.o.o. DI 890.654 890.654 890.654 890.654 

Kenai d.o.o. KI 84.557 175.362 257.816 427.146 

Aneta - dingo d.o.o. KI 334.379 402.762 424.981 383.165 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema bilancama  poduzeća 
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Grafikon 17. Kretanje dugotrajne i kratkotrajne imovine poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio autor prema dobivenim izračunima 

 

Iz prikazanih rezultata može se vidjeti da nije bilo promjena u dugotrajnoj imovini poduzeća Aneta 

– dingo d.o.o. u promatranom razdoblju, dok je dugotrajna imovina poduzeća Kenai d.o.o. bilježila 

pad, no Aneta – dingo d.o.o. ostvaruje puno veće vrijednosti u dugotrajnoj imovini. Gledajući 

kratkotrajnu imovinu poduzeće Kenai d.o.o.  u cijelom promatranom razdoblju ostvaruje 

povećanje imovine, dok Aneta – dingo d.o.o. povećanje ostvaruje do 2021. godine, nakon čega je 

zabilježen pad imovine. 

 

 

Tablica 47. Dugoročne i kratkoročne obveze poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. kroz 

četiri promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

Kenai d.o.o. DO 0 0 0 0 

Aneta - dingo d.o.o. DO 253.710 199.158 84.984 27.329 

Kenai d.o.o. KO 80.790 81.975 37.513 47.220 

Aneta - dingo d.o.o. KO 334.379 402.762 424.981 383.165 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema bilanci odabranih  poduzeća 
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Grafikon 18.  Kretanje dugoročnih i kratkoročnih obveza poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio autor prema dobivenim izračunima 

 

 

Kroz cijelo promatrano razdoblje Kenai d.o.o.  nema dugoročnih obveza, dok Aneta – dingo d.o.o. 

smanjuje obveze, tako je u 2019. godini poduzeće bilo zaduženo za 253.710,00 kn, a 2022. godine 

dugoročne obveze iznose 27.329,00 kn. 

 

Promatrajući kratkoročne obveze kod poduzeća Aneta – dingo d.o.o. obveze su rasle do 2021. 

godine, a 2022. godine bilježe smanjenje. Kenai d.o.o. bilježi porast kratkoročnih obveza do 2020. 

godine, godinu poslije bilježi pad obveza za više od 50 % te ponovno 2022. godine kratkoročne 

obveze nastavljaju s porastom. 

 

Tablica 48. Ostvarena dobit  poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. kroz četiri promatrane 

godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

Kenai d.o.o.                               
DOBIT POSLOVNE 

GODINE 
2.848 84.295 121.591 154.299 

Aneta - dingo d.o.o.                   
DOBIT POSLOVNE 

GODINE 
86.165 100.361 43.566 56.760 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema bilanci odabranih  poduzeća 
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Grafikon 19. Kretanje ostvarene dobiti poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema dobivenim izračunima 

 

Poduzeće Kenai d.o.o. u promatranom razdoblju ostvaruje kontinuirani rast dobiti, tako je u 2019. 

godini ujedno i prvoj godini poslovanja ostvarena dobit iznosila 2.848,00 kn dok je u 2022. godini 

dobit bila 154.299,00 kn. Kod poduzeća Aneta – dingo d.o.o. ostvarena dobit kroz godine je 

varirala. U 2020. godini dobit je rasla, nakon čega bilježi veći pad te ponovno u 2022. godini može 

se vidjeti blagi porast  ostvarene dobiti. 

11.2.  Usporedna analiza računa dobiti  i gubitka poduzeća Kenai d.o.o. sa   

poduzećem Aneta – dingo d.o.o. 

U tablicama  49., 50. i 51. prikazane su ključne stavke računa dobiti i gubitka poduzeća Kenai 

d.o.o. i konkurentnog poduzeća Aneta – dingo d.o.o.  

 

Tablica 49. Poslovni prihodi poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. kroz četiri promatrane 

godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/ 

GODINA 
2019. 2020. 2021. 2022. 

Kenai d.o.o. 
POSLOVNI 
PRIHODI 

119.107 474.712 474.915 574.267 

Aneta - dingo d.o.o. 
POSLOVNI 
PRIHODI 

3.701.194 3.981.084 4.047.465 4.229.267 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema računu dobiti i gubitka odabranih  poduzeća 
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Grafikon 20. Kretanje poslovnih prihoda poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autom prema računu dobiti i gubitka poduzeća 

 

Prema prikazanim podacima iz tablice može se vidjeti kako su poslovni prihodi za oba poduzeća 

rasla kroz četiri promatrane godine. 

 

 Tablica 50. Poslovni rashodi poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. kroz četiri 

promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/ 

GODINA 
2019. 2020. 2021. 2022. 

Kenai d.o.o. 
POSLOVNI 
RASHODI 

112.674 474.709 474.915 574.267 

Aneta - dingo 
d.o.o. 

POSLOVNI 
RASHODI 

3.612.049 3.842.450 3.793.889 4.124.600 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema računu dobiti i gubitka odabranih  poduzeća 
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Grafikon 21. Kretanje poslovnih rashoda poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autom prema računu dobiti i gubitka 

 

Poslovni rashodi poduzeća Kenai d.o.o.  rasli su tijekom promatranog razdoblja, a rashodi 

poduzeća Aneta – dingo d.o.o. bilježe porast  do 2020. godine, dok u 2021. godini bilježe pad te 

ponovno u 2022. godini nastavljaju rasti. Aneta – dingo d.o.o. ostvaruje veće vrijednosti poslovnih 

rashoda u odnosu na Kenai d.o.o. 

 

Tablica 51. Financijski prihodi i rashodi poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta  - dingo d.o.o. kroz četiri 

promatrane godine 

NAZIV 
POKAZATELJA/ 

GODINA 
2019. 2020. 2021. 2022. 

Kenai d.o.o. 
FINANCIJSKI 

PRIHODI 
0 2 2 29 

Aneta - dingo 
d.o.o.FINANCIJSKI 

PRIHODI 
40.901 0 4.341 334 

Kenai d.o.o. 
FINANCIJSKI 

RASHODI 
21 435 122 61 

Aneta - dingo 
d.o.o.FINANCIJSKI 

RASHODI 
24.078 24.174 200.230 41.657 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema računu dobiti i gubitka odabranih  poduzeća 
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Grafikon 22. Kretanje financijskih prihoda i  rashoda poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autom prema računu dobiti i gubitka 

 

Vrijednosti financijskih prihoda i rashoda poduzeća Kenai d.o.o. kroz promatrane godine bile su 

zanemarive. Aneta – dingo  d.o.o. u 2019. godini ostvaruje 40.901,00 kn financijskih prihoda, a 

zatim bilježi kontinuirani pad da bi u 2022. godini financijski prihodi iznosili 334,00 kn. 

Financijski rashodi poduzeća Aneta – dingo d.o.o. rastu do 2021. godine i tada su iznosili 

200.230,00 kn, a u 2022. godini financijski rashodi padaju. 

 

11.3.  Usporedna analiza financijskih pokazatelja poduzeća Kenai d.o.o. sa   

poduzećem Aneta – dingo d.o.o. 

U nastavku rada kroz tablice 52., 53., 54. i 55. i grafički prikaz iskazani su financijski pokazatelji 

za poduzeće Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

 

Tablica 52. Koeficijent ubrzane likvidnosti poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta  - dingo d.o.o. 

tijekom promatranog razdoblja 

POKAZATELJ/ GODINA 2019. 2020. 2021. 2022. 

KENAI d.o.o.                       
Koeficijent ubrzane 

likvidnosti 
0.263 0.424 0.952 2.057 

ANETA- DINGO d.o.o.  
Koeficijent ubrzane 

likvidnosti 
1.288 0.538 0.262 0.365 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema računu dobiti i gubitka odabranih  poduzeća 
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Grafikon 23. Kretanje koeficijenta ubrzane likvidnosti poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema računu dobiti i gubitka 

 

Iz dobivenih izračuna može se vidjeti kako koeficijent ubrzane likvidnosti nije idealan kod oba 

poduzeća. Koeficijent kod tvrtke Aneta – dingo d.o.o. varira te samo u 2019. godini iznosi preko 

1. Gledajući koeficijent Kenai d.o.o. vidi se da iako se koeficijent u 2019. i 2020. godini nalazi 

ispod 1, kontinuirano raste kroz promatrano razdoblje te nema oscilacija i 2022. godine dostiže 

vrijednost preko 2. 

 

Tablica 53. Koeficijent zaduženosti poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta  - dingo d.o.o. kroz četiri 

promatrane godine 

POKAZATELJ/ GODINA 2019. 2020. 2021. 2022. 
KENAI D.O.O.                              

Koeficijent zaduženosti 
0.780 0.433 0.141 0.110 

ANETA – DINGO  D.O.O. 
Koeficijent zaduženosti 

0.297 0.256 0.236 0.166 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema računu dobiti i gubitka odabranih  poduzeća 
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Grafikon 24. Kretanje koeficijenta zaduženosti poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema računu dobiti i gubitka 

 

Koeficijent zaduženosti poduzeća Kenai d.o.o. u 2019. godini bio je dosta visok, ali sljedećih 

godina dolazi do naglog smanjenja, što upućuje na smanjenje obveza. Aneta – dingo d.o.o. 2019. 

godine nije bila zadužena kao Kenai d.o.o., ostvarila je niže vrijednosti koeficijenta zaduženosti, 

no njene vrijednosti su se kroz godinu u neznatnoj mjeri smanjivale.  

 

Tablica 54.  Trajanje naplate potraživanja ( u danima) 

POKAZATELJ/ GODINA 2019. 2020. 2021. 2022. 

KENAI D.O.O.                                   
Trajanje naplate 

potraživanja 
57 52 114 132 

ANETA - DINGO D.O.O.                
Trajanje naplate 

potraživanja 
3 6 3 2 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima poduzeća 
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Grafikon 25. Trajanje naplate potraživanja (u danima) poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema dobivenim izračunima 

 

Aneta – dingo d.o.o. u odnosu na Kenai d.o.o. ostvaruje puno bolje rezultate jer naplatu 

potraživanja čeka od dva do šest dana, što je odličan rezultat, dok Kenai svoju naplatu potraživanja 

čeka od 52 do 132 dana. 

 

Tablica 55. Prikaz EMS modela Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

NAZIV 
POKAZATELJA/GODINA 

2019. 2020. 2021. 2022. 

KENAI d.o.o. 
EMS model 

3.997 11.33 19.56 21.822 

 ANETA – DINGO d.o.o. 
EMS model 

9.435 10.503 11.273 12.611 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema godišnjim financijskim izvještajima 
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Grafikon 26. Prikaz kretanja EMS modela poduzeća Kenai d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. 

Izvor: izradio i prilagodio autor prema dobivenim izračunima 

 

U 2019. godini poduzeće Kenai d.o.o. ostvarilo je loše vrijednosti prema EMS modelu te je 

vjerojatnost za stečaj bila velika, no nakon te godine obje tvrtke ostvaruju odlične rezultate što 

ukazuje na malu vjerojatnost od stečaja. 
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12. Osvrt na poslovanje tijekom pandemije korona virusa i utjecaj 

rata u Ukrajini na poslovanje poduzeća Kenai d.o.o. 

 

Prije pandemije uzrokovane virusom SARS-Cov-2, ekonomska situacija se stabilizirala u 

Hrvatskoj i u Europi te je ostvaren gospodarski rast. Prema zadnjim projekcijama Europske 

komisije  da nije došlo do širenja virusa, u 2020. godini gospodarstvo u Hrvatskoj trebalo je i dalje 

rasti po stopi od 2,6 % i u 2021. godini za 2,3 %. Međutim pojavom korona virusa prvo u Kini, a 

zatim i u ostalim dijelovima svijeta te dolaskom korona virusa početkom 2020. godine u Hrvatskoj 

postojeće prognoze za ekonomiju i trgovinu postale su neizvjesne.  

 

Pandemija korona virusa izazvala je u području ekonomije velike poremećaje  u svjetskim 

nabavnim lancima,  te gospodarskim aktivnostima. Povećane su cijene i energenata, a sve se 

odrazilo na rast troškova i inputa. Osim toga, pandemija je uvelike utjecala na ponašanje potrošača 

i kretanja u trgovini. Tako primjerice u 2021. godini trgovina putem interneta ili poštom nastavlja 

rasti za 6,7 %. (Anic, 2022) 

 

Osim pandemije uzrokovane virusom SARS-Cov-2 veliki negativni utjecaj na tržište energenta i 

hrane imao je i rat u Ukrajini koji je započeo početkom 2022. godine. Rast cijena prehrane, 

energenata i sirovina ojačao je tendenciju  ubrzavanja inflacije koja je započela sredinom  2021. 

godine pod utjecajem problema u opskrbnim lancima te porasta potražnje zbog ponovnog 

otvaranja gospodarstva Tako se porast cijene nafte ubrzo nakon početka Ruske invazije 

udvostručio (s 25 % na 50 %  rasta na godišnjoj razini, a ubrzao i se i očekivani porast cijena 

sirovina (s 0 % na 11 % rasta na godišnjoj razini).3 

 

 

 

 

 

 

3https://www.hnb.hr/javnost-rada/rat-u-ukrajini/html/utjecaj-rata-u-ukrajini-na-inflaciju-potrosackih-cijena 

(kolovoz, 2023) 
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12.1.  Osvrt na poslovanje poduzeća Kenai d.o.o. tijekom pandemije Covid-19 

 

Poduzeće Kenai d.o.o. započelo je sa radom nepunih godinu dana prije dolaska virusa u Hrvatsku 

te je samo poslovanje bilo u začetku. Pojavom virusa zavladao je strah od nepoznatog te kako u 

svijetu tako i u Hrvatskoj donesene su  restriktivne mjere, odvijanje nekih djelatnosti je bilo 

zabranjeno, kao i kretanje ljudi. No, u tom trenutku sve promjene koje su se odvijale nisu se 

negativno odrazile na poslovanje poduzeća Kenai d.o.o. Obavljanje djelatnosti nije bilo 

obustavljeno – distribucija hrane nesmetano se odvijala u svim županijama, iako je u tom trenutku 

napuštanje prebivališta bilo je jedino moguće izdavanjem e propusnica u svrhu obavljanja 

djelatnosti. U 2020. godini nije zabilježen značajan pad prodaje što se i vidi iz tablice 56. koja 

prikazuje ostvarene prihode od prodaje, čak je u ožujku 2020. godine poduzeće ostvarilo 40 % 

povećan promet u odnosu na mjesec ranije. Jedan od razloga bio je strah od nedostatka proizvoda 

te su potrošači počeli kupovati više radi stvaranja zaliha. Iako je s jedne strane epidemija izazvana 

COVID-19 negativno utjecala u početku na industriju pseće i mačje hrane  te izazvala probleme  

u opskrbnom lancu zbog ograničenja  u kretanju sirovina,  potražnja na tržištu za hranom kućnih 

ljubimaca kako u svijetu tako i u Hrvatskoj svjedočila je sve većem porastu.   Istraživanja su 

pokazala da je potrošnja hrane za kućne ljubimce u Hrvatskoj narasla za 2,6 %, a procjenjuje se 

da će se ta stopa rasta i povećati u budućnosti. Jedan od uzroka sve većoj potražnji u tom periodu 

bio je taj što su ljudi sve više usvajali životinje  sa rastućom željom za društvom u karanteni te 

prema kućnim ljubimcima odnosili su se kao prema članovima obitelji. Kako bi odgovorili na 

potražnju proizvođači te distributeri pseće i mačje hrane počeli su fokus prodaje pomicati sa 

maloprodajnih lanaca te su ulaganja usredotočili na unaprjeđenje svojih online trgovina. 

 

Tablica 56. Prihodi od prodaje u 2020. godini  poduzeća Kenai d.o.o. 

MJESEC/GODINA 
IZNOS 
(KN) 

Siječanj 2020. 20.569,19 
Veljača 2020. 28.118,75 
Ožujak 2020. 39.134,19 
Travanj 2020. 31.908,61 
Svibanj 2020. 32.701,00 
Lipanj 2020. 48.266,01 
Srpanj 2020. 47.068,02 

Kolovoz 2020. 42.908,98 
Rujan 2020. 28.676,31 

Listopad 2020. 46.412,52 
Studeni 2020. 40.573,28 
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Prosinac 2020. 34.907,34 
Izvor: Izrada autora prema ispisu izlaznih faktura 

 

Rezultati analize poslovanja pokazuju da pandemija uzrokovana Covid – 19 nije ostavila negativne 

posljedice na poslovanje poduzeća Kenai d.o.o. Poduzeće je ostvarilo pozitivan financijski rezultat 

s tendencijom umjerenog rasta pokazatelja. Prihodi su bili u porastu, kao i dobit koja je u 2021. 

godini porasla za 44,25 %. Likvidnost i pokazatelji zaduženosti su pokazivali mnogo bolje 

rezultate nego li u 2019. godini kada pandemije još nije bilo. Kratkotrajna imovina također je bila 

u porastu te je u 2021. godini iznosila  257.816,00 kn i bila je znatno veća od kratkoročnih obveza 

(37.513,00 kn). 

12.2. Utjecaj rata u Ukrajini na poslovanje poduzeća Kenai d.o.o. 

Početkom 2022. godine započeo je rat u Ukrajini te su nametnuta razna ograničenja za proizvodnju 

i trgovinu. Ratna zbivanja uzrokovala su ponovno probleme u opskrbi pojedinih sirovina na tržištu, 

snažan rast cijene energenata i pojedinih sirovina.   

 

Tadašnje stanje na tržištu odrazilo se i na proizvodnju Premil proizvoda. Cijene gotovo svih 

sirovina porasle su, kao i cijene goriva. Osim problema porasta cijena, proizvođač se suočavao sa 

problemom nedostatka pojedinih sirovina na tržištu te su bili prisiljeni  pronaći supstitute koji su 

nerijetko bili skuplji od dosadašnjih sirovina. Sve je to utjecalo i na konačnu cijenu proizvoda, te  

u travnju 2022. godine Premil d.o.o. postavlja nove cijene prema poduzeću Kenai d.o.o. koje su 

prikazane u tablici 44. Cijene su porasle u odnosu na dosadašnje za čak 50 %, te je Kenai d.o.o. 

maloprodajne cijene morao prilagoditi nastalim promjenama. Obzirom da se radilo o zaista velikoj 

promjeni, odnosno visokom poskupljenju gotovo svih proizvoda potrošači nakon prvotnog šoka 

su i bili prisiljeni prihvatiti novonastale promjene jer tvornica proizvodnje hrane za pse i mačke 

Premil d.o.o. nije bila jedina tvornica koja se suočavala sa problemima u proizvodnji, već su i 

ostali proizvođači radili preinake u svojim nabavnim cijena proizvodima, a samim time i 

distributeri su morali se prilagoditi novonastaloj situaciji. 

 

Tablica 57. Nabavne cijene proizvoda Premil  

PROIZVOD 

STARA 
NABAVNA 

CIJENA u KN 
(DO TRAVNJA 

2022.) 

NOVA 
NABAVNA 
CIJENA U 

KN 

% 
POSKUPLJENJA 

Proizvod A 106,19 131,13 23,49 
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Proizvod B 96,84 140,94 45,54 
Proizvod C 84,58 123,47 45,98 
Proizvod D 88,71 131,37 48,09 
Proizvod E 13,18 20,36 54,48 

Izvor: Izradio i prilagodio autor prema cjeniku Premil d.o.o. 

 

Iako se u prvi mah, nakon poskupljenja sirovina, a zatim i krajnjih proizvoda činilo da će 

poslovanje biti dosta lošije, financijski podaci prikazani krajem godine pokazali su suprotno. 

Rezultati analize poslovanja pokazuju i dalje odlične rezultate likvidnosti i zaduženosti. 

Kratkotrajna imovina (427.146,00 kn) bila je znatno veća  od kratkoročnih obveza (47.220,00 kn). 

Odnos prihoda i rashoda također je zadovoljavajući. Prihodi su  u 2022. godini porasli za 20,92 %, 

a dobit za 26,90 %.  
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13. Zaključak 

 

Analizom poslovanja dobivaju se važne informacije korisne za vlasnike, menadžment, investitore, 

kreditore i ostale interesne skupine te predstavlja vrijedan instrument za procjenu potencijala, ali i 

za prikaz slabosti poduzeća. 

 

Provedenom analizom financijskih izvještaja analizirano je poslovanje mikro poduzeća Kenai 

d.o.o. i Aneta – dingo d.o.o. te se provedenom analizom nastoji ocijeniti uspješnost i kvaliteta 

poslovanja poduzeća. 

 

Na temelju provedenih analiza pomoću financijskih pokazatelja može se zaključiti da poduzeća 

posluju dosta uspješno što se ponajprije može vidjeti iz toga da oba poduzeća povećavaju udio 

vlastitog financiranja čime se smanjuje zaduženost. Likvidnost poduzeća Kenai d.o.o. u početku 

promatranog razdoblja nije bila zadovoljavajuću, no kroz promatrane godine pokazatelj je 

ostvarivao kontinuirani rast i odlične rezultate. S druge strane, likvidnost poduzeća Aneta – dingo 

d.o.o. u početku promatranog razdoblja bila je zadovoljavajuća, a dolaskom krize uzrokovane 

COVIDOM - 19  dolazi do pada koeficijenta, no u 2022. godini ponovno ostvaruje tendenciju 

rasta.  

 

U 2020. godini nastupila je epidemija uzrokovana Covidom-19 , a nepune dvije godine nakon 

epidemije započeo je i rat u Ukrajini, te iako je nastupila kriza poduzeća su ostvarivala dobre 

poslovne rezultate. Prihodi oba poduzeća su se povećavali te je ekonomičnost poslovanja u obje 

tvrtke bila zadovoljavajuća. 

 

H1: Provođenjem postupaka analize poslovanja (analiza bilance i računa dobiti i gubitka, 

analiza pomoću pokazatelja) dobiva se uvid u pozitivna i negativna kretanja promatranih 

poduzeća. Prva hipoteza diplomskog rada je dokazana. Detaljna horizontalna i vertikalna analiza 

bilance i računa dobiti i gubitka daje uvid u svaku promjenu koja je nastupila te su vidljiva 

pozitivna i negativna kretanja dobivenih rezultata poduzeća u promatranom razdoblju. Također, 

analizom  pomoću financijskih pokazatelja daje se jasan uvid u uspješnost poslovanja promatranih 

poduzeća. 

 

H2: Kenai d.o.o. ostvaruje bolje rezultate poslovanja  u odnosu na odabranu konkurenciju. 

Druga hipoteza diplomskog rada nije u potpunosti potvrđena. Prema dobivenim rezultatima za 
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2019. godinu  poduzeće Aneta - dingo d.o.o. poslovalo je bolje i stabilnije, no treba uzeti u obzir 

da u ovoj godini usporedba poslovanja  u potpunosti  nije realna uzmemo li u obzir činjenicu da je 

poduzeće Kenai d.o.o. započelo sa radom sredinom 2019. godini te za poslovanje nije imalo na 

raspolaganju cijelu godinu. Kroz ostale promatrano vremensko razdoblje Kenai d.o.o. na većini 

područja ostvario je kontinuirani rast te poboljšanje poslovanja, tako  u 2022. godini Kenai d.o.o. 

ostvaruje u puno većem postotku rast prihoda, nego li je to slučaj sa Aneta – dingo d.o.o., također 

i dobit poduzeća Kenai raste u većem postotku u odnosu na poduzeće Aneta – dingo, ali s druge 

strane Aneta – dingo d.o.o. svoja potraživanja uspije naplatiti u puno kraćem roku nego li to uspije 

Kenai d.o.o. Iz sveg prikazanog može se zaključiti da iako Kenai u određenim izračunima pokazuje 

bolje rezultate, poslovanja promatranih poduzeća podjednako ostvaruju porast. 

 

H3: COVID pandemija i rat u Ukrajini značajno negativno utječu na poslovanje 

promatranih poduzeća što je vidljivo kroz kretanje pozicija u financijskim izvještajima i 

financijskim pokazateljima. Treća postavljena hipoteza rada se djelomično potvrđuje. Iako je 

poduzeće  Aneta – dingo u kriznom razdoblju ostvarilo rast prihoda i zadovoljavajuće konačne 

rezultate financijskih pokazatelja,  vrijednosti su varirale, a najniže vrijednosti u promatranom 

razdoblju iskazane su 2021. godini na vrhuncu epidemije, kada je poduzeće imalo najniži 

koeficijent likvidnosti što bi moglo ukazivati na eventualne probleme s podmirivanjem 

kratkoročnih obveza. Također, ekonomičnost poslovanja iako zadovoljavajuća, kao i rentabilnost 

kapitala i imovine u 2021. godini bila je najniža. Može se  pretpostaviti da kriza nije zahvatila 

gospodarstvo pokazatelji bi i u 2021. godini nastavili tendenciju rasta. S druge strane, Kenai d.o.o. 

u analiziranim kriznim godinama ostvaruje kontinuirani porast svih pokazatelja, kao i važnijih 

stavki bilance i računa dobiti i gubitka te iz prikazanog može se zaključiti da pandemija i rat u 

Ukrajini nisu negativno utjecali na poslovanje poduzeća Kenai d.o.o. 
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